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                                     Руководителю предприятия !

ООО «Автомобильные заправочные станции «Волгоградская Топливная Компания» – одна из промышленно-экономических структур, реализующая принципы устойчивого экономического развития и стабильной работы на рынке нефтепродуктов уже более 8 лет
 В собственности компании сеть автозаправочных станций (23 АЗК), нефтебаза  (ст. Бетонная Приволжской ж/д), парк автотранспорта по доставке ГСМ.
 Направление деятельности:
· Заправка транспорта по наличному и безналичному расчету, в том числе по топливным картам, талонам, ведомостям (на усмотрение Покупателя) через АЗС, расположенных на территории города Волгограда, Волжского и Волгоградской области. 
· Мелкооптовые продажи в регионе с собственной нефтебазы.
· Оптовые поставки нефтепродуктов с Уфимской группы заводов ОАО АНК «Башнефть».
Для тех, кто ценит качество.
Поставка нефтепродуктов осуществляется с Уфимской группы заводов ОАО АНК «Башнефть». Это одно из самых современных предприятий нефтеперерабатывающей промышленности России, выпускающих автомобильное топливо по стандарту ЕВРО 5:
· Бензин Аи 80, Аи 92, Аи 95, Аи98   Топливо обладает улучшенными экологическими качествами, что даёт увеличенный ресурс работы двигателей автомобилей и сельскохозяйственной техники.
· Дизельное топливо: 
            зимнее - можно использовать при температуре до -35 градусов.            
летнее дизельное топливо характеризуется более низким содержанием серы, содержит присадки, уменьшающие износ двигателя автомобиля.

Сегодня ООО «Автомобильные заправочные станции «Волгоградская Топливная Компания» сотрудничает с организациями различных сегментов рынка в Волгоградской, Ростовской, Астраханской и Саратовской областях: муниципальные и государственные учреждения – АСХ г. Волжский, ГБУЗ «ГКБ №1 им. С.З. Фишера»,  дорожно-строительные компании -  ООО «Агросвязь», ООО «Колан-С», ООО «Строительное управление-99», ООО «Транском», ООО «Трансстрой», транспортных организаций , так же ГК «Чистый город», ООО «Кока-Кола ЭйчиБиСи Евразия» и др.
Большое внимание уделяется качеству обслуживания, для удобства клиентов существует комплекс дополнительных услуг – минимаркет, оператор-заправщик, подкачка шин, автомойка и пылесос. 
Нашу компанию отличает индивидуальный подход к каждому клиенту и гибкая ценовая политика.
Более подробную информацию о компании и условиях сотрудничества Вы можете получить по адресу: 
г. Волгоград, р.п. Гумрак, ул. Моторная, 21, 
либо связавшись по телефону(факс) +7(8442) 53-15-32(доб. 219), 53-15-76.__-
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