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 Здравствуйте!
  Представляю Вашему вниманию информацию об ООО «Энергокомплект МФ» как крупном производителе кабельно-проводниковой продукции.  Мы заинтересованы в поставках КПП на ваши объекты и надеемся на взаимовыгодное сотрудничество.

             Компания «Энергокомплект МФ» была основана в 2004, как структурное сбытовое подразделение холдинга «Энергокомплект» в состав которого входят два завода производителя: «ПО Энергокомплект» (г. Витебск, Республика Беларусь), ООО «Смолкабель» (г. Сафоново, Смоленская область, РФ), история и опыт работы которых насчитывает более 18 лет.
За 7 лет с момента создания, предприятие «Энергокомплект МФ»  завоевало известность и доверие со стороны своих клиентов, и на сегодняшний день является одной из ведущих компаний по реализации кабельно-проводниковой продукции, входящей в десятку крупнейших кабельных компаний стран СНГ.
Наша цель: максимальное удовлетворение нужд и потребностей клиентов в сфере производства и поставки кабельно-проводниковой продукции высочайшего качества. Поставка продукции происходит требуемыми заказчиком длинами и удобным способом транспортировки.
Ассортимент продукции составляет более 7 000 марко-размеров, в том числе: кабель силовой на 0,66/1/3/6/10-110 кВ, контрольный (экранированный, бронированный с пониженным дымо и газовыделением (LS); провода неизолированные и изолированные для воздушных линий электропередачи и другие виды проводов и кабелей.            
Предприятие «Энергокомплект МФ» имеет развитую дилерскую сеть с филиалами в Санкт-Петербурге, Ростове-на-Дону, Смоленске, Казани. Тесное взаимодействие со многими транспортными компаниями, а также наличие своей транспортной базы обеспечивают чёткую и своевременную организацию отгрузки продукции.
Производственная база наших заводов непрерывно развивается с учетом всех новых тенденций на рынке, а кабельная продукция, выпускаемая нашим объединением, востребована практически во всех отраслях промышленности Российской Федерации. Среди основных потребителей нашей продукции такие организации как: МРСК, ОАО "Газпром", ОАО "Лукойл", ОАО "РЖД" и многие другие.  
Не останавливаясь на достигнутом, наше предприятие постоянно работает над расширением ассортимента продукции. Особое внимание уделяется разработке и внедрению кабельных изделий из сшитого полиэтилена. 
Наработанный годами опыт, высококвалифицированный персонал, система менеджмента, современное оснащение производства, применение передовых технологий, использование исключительно качественных материалов, неукоснительное соблюдение всех стандартов гарантируют нашей продукции самое высокое качество.  Вся продукция выпускаемая предприятием изготавливается в соответствии с требованиями технических нормативных правовых актов и имеет сертификаты качества Республики Беларусь и Российской Федерации.

Как структурное звено, компания «Энергокомплект МФ» обеспечивает:

► Быстрый и качественный сервис на индивидуальных условиях
Вы делаете заказ в любой удобной для Вас форме. Ваш заказ рассматривается в день поступления.
► Комплексная поставка
Наша компания ориентирована на нужды клиентов, поэтому мы осознаем Вашу заинтересованность в получении комплексных услуг 
► Доставку в кратчайшие сроки
Мы имеем возможность в кратчайшие сроки поставить кабель из любого филиала нашей компании по всей территории Российской Федерации. 
► Удобная для Вас форма расчетов.

Мы всегда открыты для сотрудничества!

Наши сертификаты:
ООО "ПО "Энергокомплект" ООО "Смолкабель"                 ООО "ПО "Энергокомплект"   ООО "Смолкабель"
ООО "Энергокомплект МФ"  ООО "Энергокомплект МФ"    ООО "Торговый Дом               ООО "Торговый Дом 
                                                                                                Энергокомплект МФ"              Энергокомплект МФ"
	


	


	


	




Наши заводы



Завод ООО «Смолкабель»

 ООО “Смолкабель” образовано в городе Смоленске в октябре 2001 года как производственно-торговое предприятие.

Основная сфера деятельности компании - производство и реализация
кабельно-проводниковой продукции, номенклатура которой на данный
момоент составляет более 2500 марко размеров.

В 2004 году компания начинает свою производственную дейтельность в городе Сафоново Смоленской области.

С 2006 года ООО “Смолкабель” становится членом Смоленской торгово-промышленной палаты.

В июле 2010 года система менеджмента качества производства КПП была сертифицирована в соответствии с требованиями стандарта ГОСТ Р ИСО 9001-2008 

: sfsmolmarket@mail.ru
Федерации. Кабельный завод имеет российский сертификат соответствия системе 
. ООО «Элсика»

ООО "ЭЛСИКА" было создано 25 февраля 1991 г. в г. Домодедово Московской области как совместное предприятие для участия в программе по изготовлению кабельной продукции с использованием европейских технологий.

Выпуск продукции в виде алюминиевых уплотненных и неуплотненных жил "ООО "ЭЛСИКА" начала с 1993 г.

В настоящее время предприятие выпускает всю номенклатуру неизолированных проводов типа А и АС, уплотненную жилу для изолированных проводов типа "ТОРСАДА" сечением до 150 мм2, а также производит секторную жилу сечением до 240 мм2.

Производственные мощности позволяют производить до 250 т алюминиевой жилы ежемесячно.
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ООО «ПО «Энергокомплект» История предприятия «Энергокомплект» началась с 1992 года, когда было организовано производство

	Производственное Объединение «Энергокомплект»  является крупнейшим предприятием Республики Беларусь в данной отрасли. Основным направлением его деятельности является производство и реализация кабельно-проводниковой продукции, номенклатура которой на сегодняшний день составляет более 6500 марко-размеров. 
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   Полный ассортимент продукции, выпускаемой ПО «Энергокомплект», на территории Российской Федерации представляет ООО «Энергокомплект МФ», расположенное в г. Домодедово, Московская обл. ООО «Энергокомплект МФ» имеет разветвленную сбытовую сеть с филиалами в Санкт-Петербурге, Ростове-на-Дону, Смоленске, Казани.
 

   Вся производимая продукция сертифицирована в Республике Беларусь и Российской Федерации. В 2004 г. ПО «Энергокомплект» получила сертификаты, удостоверяющие соответствие системы менеджмента качества при производстве кабельно-проводниковой продукции требованиям СТБ ИСО 9001-2001 и РСТ ИСО 9001-2001. 

     

   За последние несколько лет ПО «Энергокомплект» получил следующие награды: «Лучшие товары Республики Беларусь», «Лучшие товары Республики Беларусь на рынке Российской Федерации», лауреат конкурса « Премия Витебского облисполкома за достижения в области качества», почетная грамота Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь За большой вклад в развитие стандартизации, «Премия Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества». 
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	   Производственное Объединение является членом Международной федерации производителей кабельной продукции «ICF»,   Международной Ассоциации производителей кабельной продукции «Интеркабель», Ассоциации «Электрокабель». 

   

   Цель нашей фирмы - поставка продуктов высочайшего качества по конкурентной цене, а так же максимальное удовлетворение нужд и потребностей клиентов в сфере кабельно -проводниковой продукции.


 электроматериалов и оборудования. Сегодня кабельный завод является лидером Республики Беларусь в сфКонтакты:

Россия, г. Санкт-Петербург, пл. Конституции д. 7 оф. 427 б
     Тел/факс 602-18-57, 602-18-58. 
       E-mail: ds@energomf.ru
-- 

С уважением,

Егоров Дмитрий

менеджер отдела продаж

"Энергокомплект МФ"

Тел: +7(812)602-18-57

Моб: +7 921 446-04-28







