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г. Барнаул, ул. Песчаная, 89, тел. 8 (3852) 63-08-71, 63-05-68         

  г. Барнаул, ул. Павловский тракт, 221, тел. 8(3852) 553-777, 553-888

Контактный телефон организатора по проведению медицинских осмотров: 
8 (3846)69-81-47; 8 904 993 57 19

Коммерческое предложение на проведение предварительных и периодических медицинских осмотров
Уважаемые руководители предприятий, просим обратить внимание, что с 1 января 2012г на территории РФ утратили силу приказы №90 от 14.03.1996 «О порядке проведения предварительных и периодических медицинских осмотров работников и медицинских регламентах допуска к профессии», приказ №83 от 16.08.2004г «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и порядка проведения этих осмотров (обследований)». А также с 01.01.12г на территории РФ не применяются подпункты 11, 12, 13 приложения №2 к пр. МЗ СССР от 29.09.1989г №555 «О совершенствовании системы медицинских осмотров трудящихся и водителей индивидуальных транспортных средств».
Иными словами, личные медицинские книжки (санибилеты) стали неотделимой частью приказа 302н от 12.04.2011г «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда».
При прохождении предварительного или периодического медицинского осмотра, оформляются паспорт здоровья, амбулаторная карта ф.025-у, выдается заключение о прохождении медицинского осмотра (Приложение №1 к пр.302Н), при наличии заполняется личная медицинская книжка (санбилет). После полного завершения медицинского осмотра работниками организации, формируется заключительный акт в трех экземплярах (для Роспотребнадзора, исполнителя и заказчика). 
Почему с нами выгодно?

· Профессиональный подход, соблюдение изменений в законодательстве. 
· Наш медицинский центр ставит перед собой задачу выполнить качественный медицинский осмотр, при этом разумно сэкономить деньги заказчика.

· Соблюдая требования приказа 302Н, мы индивидуально для каждой отдельной категории людей и их профессий составляем калькуляцию цен через автоматическое программное обеспечение. Таким образом, мы не устанавливаем фиксированную стоимость для всех, не заставляем людей проходить лишние осмотры врачей и сдавать лишние анализы, сохранив при этом качество обследования и соблюдая приказ  и соблюдая приказ 302Н. 
· Мы предоставим удобный именно для вашей организации график прохождения медицинского осмотра.

· Мы рассчитаем стоимость индивидуально для каждой категории работников, что сэкономит вам затраченные медицинский осмотр средства.

· При наличии фельдшерского здравпункта, возможен выездной профосмотр.

· Можем предоставить выездную флюорографию.

При выборе нашего медицинского центра вы получаете:

1. Качественный медицинский осмотр работников.
2. Удобство в прохождении медицинского осмотра в одном месте, т.к. у нас есть нарколог, психиатр, стоматолог, что сокращает время на прохождение медосмотра.
3. Самое главное – это экономия ваших средств от 300р за одного работника. При коллективе 1000 человек, экономия составит от 300 000р.
