Добрый день!
Мне нужна  Ваша консультация
[bookmark: _GoBack]Хайдарканское ртутное акционерное общество является градообразующим предприятием со 100% государственной долей акции. Основными предметами Уставной деятельности являются  производство и реализация ртути и её соединений,  и сурьмяно-ртутных концентратов.  В 70-е годы была построена гостиница и здание управление комбината, а 80-е годы был построен и сдан в эксплуатацию Дворец Культуры «Хайдаркен» для нужд сотрудников, а также на балансе имеется санаторий-профилакторий и другие объекты, построенные в 70-е годы прошлого века.   
В данный момент  гостиница находится на балансе общества, из-за отсутствия гостиниц в городе Айдаркен около 5% коек занимается  гостями города и в основном используется для нужд общества, т.е. размещение  представителей поставщиков и покупателей, студентов технических , горных  и иных ВУЗов проходящих производственную практику.  Одним словом гостиница является некоммерческой организацией или  отдельным юридическим лицом,  а частью акционерного общества, ежегодные убытки которой покрывается за счет средств общества.
В аналогичном состоянии находится   Дворец Культуры.  Во Дворце проводятся: конференции,  разные собрания трудового коллектива, отмечаются праздники, при необходимости безвозмездно предоставляется органам местной госадминистрации для проведения различных мероприятий.   
Исходя, из вышеизложенного при предварительном расчете земельного налога  по гостинице и дворцу культуры исходили от  подпункта 16 пункта 6 статьи 339 Налогового кодекса КР, а по  санаторию профилакторию пункт 8 статьи 343 Налогового кодекса КР. 
Налоговый работник Мэрии , ссылаясь на проверяющих требует оплату :
По гостинице по подпункту 5 пункта 6 статьи 339,
По Дворцу Культуры по подпункту 13 пункта 6 статьи 339
По зданию управления общества по подпункту  8 пункта 6 статьи 339 Налогового кодекса КР.

Как правильно составить расчет?
