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               Директорам и Руководителям!
                             ОБРАЩЕНИЕ !
                            Добрый день!
ПИШУ  ПОВТОРНО, ответьте на моё письмо пожалуйста! Я   Садыков Риф  Шакирьянович, Мне 54 года, инвалид 2-группы,проживаю в г.Тюмени.ул.30 лет Победы д.94 кв 29. После  двух  инфарктов и инсульта ,мне тяжело ходить, хожу только с костылём. На операцию денег нет ,она в Москве  ,в Германии,в Израили очень дорогая ,как говорится  сколько богом дано мне жить, столько и проживу. Каждый день мне надо ездить на процедуры, сами знаете как плохо ездить на автобусе. Вот у меня есть старенькая  машина с коробкой автомат. Я Её Купил поддержанную машину с рук. Было последняя надежда у меня дали мне  небольшой кредит и то через 6 месяцев ,писал в Москву в Сбербанк России и они мне одобрели. Вот я ещё плачу кредит каждый месяц .Она постоянно стоит возле подъезда. Машина стало ломаться, конечно надо своевременно делать ремонт, я как  инвалид и живу на одну инвалидскую пенсию ,вот и спрашиваиться  как  делать  ремонт  ,иногда не хватает  денег купит лекарство. На работу меня не берут, потому-что  долго ходить  не  могу  ,да и  сидеть  долго  не  могу .Левая часть у меня  плохо отходит  после  инсульта,  врачи  говорят на  всю  жизнь. Вот и  почему  меня  спасает  моя  машина, правой ногой  я всё  справляюсь, коробка- же  автомат,  сам я  водитель  был профессионалом, у меня 1- класс. Так- что  опыт есть. Знаете  так- дома  надоедает сидеть, я хоть иногда  просто прокачусь по городу, а летом  ездию  на рыбалку ,хоть на природе  посидеть. Просто хочу  ещё пожить, сколько богом дано, и столько  проживу. Конечно  у меня денег нет  и не  будет,  я их уже не заработаю. Знаете как ещё жить хочиться, мне всего 54 года !  Вот и пришлось написать и попросить о помощи !

Добрые люди  я очень прошу проявите благотварительность пожалуйста !Так и  жизнь прожил  и некупил новую машину с автосалона,а мечтал,да ведать здоровье очень меня подкачало и не пришлось и не придёться купить мне машину новую!
Участвуют же в благотварительные акции –помощь-инвалидам.Если  можно помогите  пожалуйста!!!     Руководители  делают  людям добро! 
У меня старенькая машина - Шкода-Актавия.-2006 года выпуска.с коробкой автомат.
ПОМОГИТЕ ПОЖАЛУЙСТА отремонтировать машину ,надо  двигатель посмотреть мне её перебирали,да видно не до конца,на холодную есть стук,как нагреваеться перестаёт,АКПП-не набирает ходу и на ходу притормаживаеш,начинается стук, ходовую посмотреть.
Сделайте мне  подарок к майским праздникам отремонтируй ПРОШУ ВАС ПОЖАЛУЙСТА!!!
Сам я ни как не осилю ремонт?
Добрые люди помогите мне пожалуйста!!!

Я не  вру пишу от всего сердце. Да я к письму прикладываю свои документы, чтобы Вы знали , что это правда. Можете мне позвонить.

Мой моб. Тел.8-9224709003.
ДОБРЫЕ  ЛЮДИ  ПОМОГИТЕ ПОЖАЛУЙСТА!!!!!!!!ДОБРЫЕ ЛЮДИ!!!  

РОССИИ !!! 

С Уважением  Садыков Риф  Шакирьянович.
В Росси же помогают людям делают благотварительные акции ! Неужто-мне никто не может помочь ,у меня это последняя инстанция ,куда я пишу и прошу  помочи!!!
Помогают же  знаменитым  людям в акции, ну а нам как простым людям,я не Верю,Есть же на Свете ДОБРЫЕ ЛЮДИ!!!

Тем более скоро надо проходить техосмотр.
ОТЗОВИТЕСЬ ДОБРЫЕ ЛЮДИ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
