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Ф.И.О. Горелов Иван Александрович
Адрес 153027, Иваново, ул. Саранская, д.41
Телефон 89612456228
Е-mail: ivanprivetdenegnet@inbox.ru
Стаж работы:

С 05.2013 и по  настоящий момент – работа медицинским братом в ОБУЗ “Городская клиническая больница №7 “ г. Иваново Травматологический пункт №2. 

1.11.2014-31.01.2015г – ООО салон – магазин Медио оптика  в ТМ Евроленд – продавец-консультант.
Образование:

Диплом о высшем образовании. В 2014 г.закончил ГБОУ ВПО ИвГМА по специальности лечебное дело. В настоящее время – ординатор 1 года по урологии.

Дата рождения:

14 апреля 1991 г.
Интересы в свободное время:

Организация и проведение общественных и культурно – массовых мероприятий для студентов.
Хобби – спорт и занятия рыбалкой. Регулярно занимаюсь в тренажерном зале.
Не женат.
Судимостей не имею.
 По вероисповеданию – православный.
Личностные качества: 
активность, доброта, трудолюбивость, организованность, аккуратность, ответственность, порядочность, приятная внешность, стремление к самообразованию, отзывчивость к окружающим людям.

Хорошие навыки общения, без труда срабатываюсь в коллективе с сотрудниками всех уровней. Имею опыт руководящей работы в студенческих структурах.
За много лет успешной учёбы  приобрел огромный опыт работы в медицине.
В учебной и трудовой деятельности всегда отличался своими достижениями и творческой инициативой, за что многократно поощрялся грамотами и сертификатами.
Краткая биография.

Поступил в ИвГМА на лечебный факультет в 2008 году. Учился только на «хорошо» и «отлично», средний балл 4,9.  Занимался в различных научных студенческих кружках. С 2010 года являюсь  активным участником  общественно - политических и культурных мероприятий вуза.

Вне академии, участвовал во Всероссийском молодёжном образовательном форуме «Селигер» и образовательном форуме ивановской области — «Олимп» (лето 2012г.), где помогал в защите социального проекта «Солнечный круг»; благотворительном марафоне «Ты нам нужен 2012, 2013 гг.», «Кросс нации», «Курсы молодых лидеров», “Cнежная фантазия”,  а в прошлом, и краеведческих чтениях города Иваново. Сейчас продолжаю заниматься краеведческой работой в туристическом клубе «Пилигрим» в МОУСОШ № 41. Корреспондент  творческого объединения “Пульс” при газете «Медвузовец». Имею неоднократные публикации. В июне 2013г. стал победителем всероссийского конкурса молодых журналистов и писателей “Хрустальная стрела” в номинации: ”Добровольцы рядом с нами”. 
За время работы в салон – магазине Медио-оптика приобрел навыки по общению с клиентами и работой с системой 1 С.
27.01.2015.                                                                        Горелов И.А.

