МОСКОВСКАЯ ЕПАРХИЯ
Храм «Всех Скорбящих Радость» село Ульянино
140167, Московская область Раменский район, село Ульянино
Руководителю национального общество 
Красный Полумесяц Республики Казастан 
От Романовой Марины Юрьевны

Здравствуйте, дорогие друзья!
    В приходе храма «Всех скорбящих Радость» села Ульянино Московской области ведётся активная исследовательская работа, связанная с поиском информации об истории Церкви во имя Всемилостивого Нерукотворённого Образа Московской губернии, Бронницкого уезда, Ульянинской волости села Ульянино и священников, которые служили в этой церкви. Особый интерес для нас представляет судьба последнего настоятеля Спасской Церкви села Ульянино Владимира Петровича Поморцева.
    В Государственном архиве Российской Федерации находится на хранении уголовное дело № П-15975 1931 года производства в отношении Поморцева Владимира Петровича (1873 г.р.). 
   Из материалов уголовного дела нам стало известно, что отец Владимир Поморцев родился в г. Серпухове Московской области 17 февраля 1873 года. Его отец - Пётр Поморцев был пономарём. 
    Владимир Петрович Поморцев  русский, гражданин СССР, беспартийный. 
    Учился В. П. Поморцев в Московской духовной семинарии и закончил её в 1894 г. В течение 8 лет после окончания семинарии отец Владимир служил учителем. С 1902 г. стал священником в Ульянинской церкви Бронницкого района Московской области.

По материалам архивного уголовного дела
№ П-15975 в отношении Поморцева В.П.
    Постановлением тройки при ПП ОГПУ Московской области от 01 апреля 1931 года заключён в ИТЛ сроком на 5 лет с заменой высылкой через ПП ОГПУ в Казахстан на тот же срок, считая срок наказания с 10 марта 1931 года на основании ст. 58-10 УК РСФСР. 
    В соответствии со ст. ст. 3 и 5 Закона РФ «О реабилитации жертв политических репрессий» от 18.10.91 подлежит реабилитации Поморцев Владимир Петрович реабилитирован 07 июля 1997 г. 
   Заместитель прокурора Московской  области государственный советник юстиции А.С. Сугробов.
    
    В настоящее время проводится проверка архивных данных по Республике Казахстан. Расследование этого вопроса осложнено тем, что в материалах уголовного дела № П-15975 в отношении Поморцева В.П. не указано, в какую именно область Казахстана был приговорён к высылке Владимир Петрович Поморцев.
     Комитет по правовой статистике и специальным учётам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан, как следует из полученного нами письма от 13.02.2015 №2-20603-15-01254, сведениями о судимости, ссылке, высылке, мобилизации в трудовую армию, нахождении на учёте спецпоселения, на учёте спецкомендатуры в отношении Поморцева Владимира Петровича. 1873 г.р., не располагает. 
    Мы получили ответ от директора Музея памяти политических репрессий посёлка Долинка (Республика Казахстан,  пос. Долинка) Байновой Светланы Климентьевны о том, сотрудниками музея были изучены все возможные списки, которые есть в музее, но информации о репрессированном священнике В. П. Поморцеве, к сожалению, в них не обнаружили.
    По результатам проверки архивных данных Республики Казахстан с целью подтверждения факта ссылки, пребывания, отбывания наказания, возможного расстрела Владимира Петровича Поморцева в каком-либо тюремном учреждении Республики Казахстан в 1931-1932 гг., а также получения официальных сведений о дате его кончины и месте захоронения на территории республики Казахстан сотрудники Информационно-аналитического центра Министерства внутренних дел Республики Казахстан, Северно-Казахстанского государственного архива, Государственного учреждения "Национального архива Республики Казахстан" Комитета информации и архивов Министерства связи и информации Республики Казахстан (Астана)   не смогли предоставить нам информацию о В.П. Поморцеве.
    Практически одновременно с протоиреем В.П. Поморцевым 19 мая 1931 года были арестованы три монахини, которые работали в 1930-ы годы в Спасской церкви села Ульянино Московской области: Балдуева Е.С., Леонова А.В. и  Феофанова Н. А. (ГА РФ. Ф.10035. Оп.1. Д.П-75607).
   Балдуева Елена Семеновна, год рождения 1885 (по другим данным 1894), 
Место рождения Московская губ., Бронницкий у., д. Старниково. Арест 19.05. 1931. Балдуева Елена Семеновна (в протоколах уголовного дела названа Гузеевой) - монахиня Егорьевского Троицкого Мариинского женского монастыря Рязанской губернии, служила в Ульянинском храме сторожем – звонарем.
    Приговорена к 5 годам тюрьмы с заменой ссылкой в Казахстан. 
    Феофанова Наталья Афанасьевна, год рождения 1873(?). Место рождения: Московская губ., Бронницкий у., д. Поддубье,  Арест 19.05. 1931 г.  Феофанова Наталья Афанасьевна, монахиня Крестовоздвиженского Осиновского единоверческого женского монастыря Нижегородской губернии, которая после закрытия монастыря переехала в Ульянино, служила псаломщицей, читала псалмы по умершим. 
    Приговорена к 5 годам тюрьмы с заменой ссылкой в Казахстан. 
    Леонова Александра Васильевна, год рождения 1881(?), Место рождения Московская губ., Бронницкий у., д. Жирошкино. 
    Приговорена к 5 годам тюрьмы с заменой ссылкой в Казахстан.        
     Мы просим Вас исследовать имеющиеся в Вашем распоряжении фонды с целью подтверждения высылки В.П. Поморцева, Балдуевой Е.С., Леоновой А.В. и  Феофановой Н. А.  в какое-либо тюремное учреждение Казахстана, его пребывание, факт смерти или расстрела, место захоронения и т.д. 
    Мы просим Вас рассмотреть все возможные варианты пребывания В.П. Поморцева, Балдуевой Е.С., Леоновой А.В. и  Феофановой Н. А. в Казахстане:
1. они умерли по дороге в тюрьму от болезни и кого-либо из вышеперечисленных привезли для захоронения в Казахстан (сотрудники Комитета по правовой статистике и специальным учётам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан утверждают, что дороге заключённых не хоронили, поскольку поезд не останавливался). 
2. В.П. Поморцев, Балдуева Е.С., Леонова А.В. и  Феофанова Н. А. прибыли в Казахстан и были расстреляны,
3. В.П. Поморцев, Балдуева Е.С., Леонова А.В. и  Феофанова Н. А. прибыли в Казахстан, трудились где-то в тюрьме или на поселении, умерли и были похоронен. 
    
    По воспоминаниям односельчан, одна из арестованных монахинь вернулась после заключения в село Ульянино Московской области, однако, никто не помнит фамилию имя и отчество этой монахини. Установить эту информацию нам пока не удалось.
    Будем признательны Вам за любую помощь в поиске информации о  настоятеле Спасской Церкви в селе Ульянино Владимире Петровиче Поморцеве, Феофановой Наталье Афанасьевне, Балдуевой Елене Семеновне и Леоноврй Александре Васильевне: нахождении их в местах лишения свободы, ссылке, высылке в Казахстан, этапах пути в Казахстан из г. Бронницы Московской области, на спецпоселении, сведениях о дате кончины, месте захоронения и каких-либо других данных. 
    Для публикации по истории семейного архива семьи Поморцевых, прихода храма «Всех скорбящих Радость» и музея села Ульянино Московской области  нам необходимы фотографии (рисунки, схемы), заключенных, окрестностей тюрем Казахстана  (около 30 шт.) с указанием источника, года и других данных. Если какая-либо информация будет обнаружена, просим Вас сообщить об условиях ознакомления и её получения.
[bookmark: _GoBack]    Мы можем прислать Вам копии имеющихся у нас ответов из различных официальных организаций Республики Казахстан, материалы уголовного дела  № П-15975 1931 года производства и фотографию прот. В.П. Поморцева с супругой Ольгой Андреевной Поморцевой (в девичестве Орловой), переданную нам внуком- Михаилом Евгеньевичем Поморцевым.  
   Просим только об одной любезности с Вашей стороны. Если у Вас или Ваших сотрудников появится желание и возможность опубликовать какие-либо сведения о протоирее Владимире Петровиче Поморцеве, включить его в какие-либо базы данных, представить в экспозиции и т.д., прислать нам сведения об этом (сборник материалов, ссылки на базы данных, материалы конференции и др.). Мы возместим все накладные расходы, связанные с пересылкой информации о В.П. Поморцеве для прихода. 
    Я очень надеюсь, что совместными усилиями мы сможем собрать максимальное количество информации о репрессированном священнике Владимире Петровиче Поморцеве.  Для нас очень важно сохранить память о наших соотечественниках, о нашей общей истории, укрепить духовные и культурные связи между нами.  
   Будем признательны Вам за любую помощь в поиске информации, необходимой для прихода храма «Всех скорбящих Радость» и музея села Ульянино Московской области, определении направлений дальнейших поисков. 
   Письменный ответ на заявление прошу прислать Романовой Марине Юрьевне по адресу 129345 г. Москва ул. Тайнинская д.13 корп.2 кв. 52,  контактный тел. 7(916)627-50-02, e-mail: nauka08@yandex.ru  
Заранее благодарна за оказанную помощь,
Романова Марина Юрьевна.     
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