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                                           Уважаемые Господа! 

           ОФИС КИПЕР -- динамично развивающаяся компания, занимающаяся комплексным обслуживанием организаций  в области поставок копировально-множительной,  компьютерной техники, комплектующих и расходных материалов к ней. Также, готовы обеспечить офисной мебелью, электрикой, канцелярскими и бытовыми товарами, необходимыми для полноценной работы офиса компании.

            Мы являемся дилером   таких известных производителей как: Hewlett Packard, CANON, Epson, XEROX, Lexmark, RICOH, Panasonic, Brother, Kyocera Mita, которые не нуждаются в дополнительной рекламе. Данное партнерство позволяет нам выполнить заказ в максимально короткие сроки. 
             ОФИС КИПЕР располагает высоко квалифицированными специалистами по обслуживанию офисной техники, готовыми произвести диагностику и, в случае необходимости, качественный ремонт.
             Наши сотрудники всегда найдут индивидуальный подход к каждому из клиентов,  учитывая его специфику и особенности деятельности. 

             Также, в рамках корпоративного сотрудничества, наша компания «под заказ» осуществляет поставки товара, не входящего в  основной ассортимент.
За время своего существования  ОФИС КИПЕР добилась положительных  результатов в сотрудничестве со многими коммерческими и государственными организациями. 
Умеренная ценовая политика, оперативность выполнения заказов, высокий сервис, а также гибкая система скидок и бесплатная доставка товара в пределах  Москвы обеспечат Вам экономию средств и времени, сотрудничая с нами.

            В случае заинтересованности, сотрудники компании в кратчайшие сроки подготовят коммерческое предложение, с учетом всех Ваших требований.

Будем рады видеть Вас в числе постоянных партнеров компании!
