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Дезинфекция воздуха и поверхностей с помощью препарата NOCOLYS – путь в здоровое будущее!

«Nocospray» — многофункциональное оборудование для дезинфекции с уникальными возможностями.   Прекрасно подойдёт для быстрой и эффективной дезинфекции, поверхностей и труднодоступных местах в промышленных и производственных помещениях, систем кондиционирования и вентиляции воздуха. Работа с оборудованием для дезинфекции  «Nocospray»  проста и удобна.                                                                                                                      

«Nocolyse»  - новое поколение хлор – не содержащих дезинфицирующих средств на базе комплекса стабилизированной перекиси водорода и ионов серебра в очень малой концентрации (несколько частей на тысячу), являющихся катализаторами реакции холодного сгорания микроорганизмов.   

Уже оценили ценность и экономичность, и используют: НИИ патологии и кровообращения им.Е.Н.Мешалкина (Клиника Мешалкина, г.Новосибирск); Перинатальные центры Кемерово, Хабаровска, Тюмени, Кургана и т.д.; Родильные дома Новосибирска, Кемерово, Новокузнецка, Тюмени и т.п., Областные и районные больницы; Гостиницы, сауны, спортивные сооружения различных регионов, Научно исследовательские институты (НИИ Цитологии и генетики, НИИ Биохимии), Станции скорой помощи, фармацевтические предприятия («Эвалар»), Молочные кухни и предприятия с/хозяйственного профиля; Сбербанк России и многие другие учреждения.
   Характеристика оборудования:
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	Аппарат Нокоспрей (Nocospray)

- электрическая турбина 1100 Вт;
- скорость вращения турбины 22000 об/мин., подачи струи 80 м/с.;
- не требуется насос для подачи жидкости;
- выброс облака с помощью эффекта Вентури на 15 м;
- дезинфекция труднодоступных мест,  дезжидкость распыляется по всему объёму обрабатываемого помещения, проникая в самые труднодоступные уголки;                                                                                                                                                                                                                                                      - средний расход средства «Ноколиз» 1000 мл/час (1мл. на 1м3);                            - аэрозольные частички диаметром 5 микрон, мелкий размер частиц обеспечивает не только очень медленное и равномерное осаждение на каждом квадратном сантиметре обрабатываемой поверхности, не вызывая её смачивания и коррозии, но и одновременно, усиливает химическую активность распыляемой жидкости;                                                                            - автоматическая остановка, запуск с задержкой;
- продолжительность дезинфекции помещения от 1 минуты в зависимости от объема помещения;
- помещение объёмом в 50 м3 обрабатывается за 3 минуты ;                                         -регулятор для задания объёма обрабатываемого помещения в диапазоне от 0 до 500 м3; 
-сменные дезинфекционные картриджи;
-   вес 5,8 кг (без дезинфицирующей жидкости);   
-   вес 6.5 кг (c дезинфицирующей жидкостью);

- мобильность, аппарат можно легко переносить из помещения  в помещение;
- эргономичность   прибора; 
- работа с оборудованием для дезинфекции «Nocospray» проста и удобна.
Гарантия 1 год.
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	Средство для дезинфекции «Ноколиз»

- бесцветная жидкость без запаха, содержит перекись водорода 6%, неионогенное ПАВ 1%, деминерализованную воду до 100% рН средства 2,0-5,0  и ионы серебра в качестве катализатора                                                                                    - уничтожение микроорганизмов на 99,9%;

- широкий диапазон антимикробной активности (действует на бактерии, вирусы, грибы, споры – на вирусы гепатита, герпеса, ВИЧ, цитомегаловирусы, вирус гриппа, стафилококк, микобактерии туберкулеза и т.д.);
- нетоксичен, полный распад активированной дезжидкости через 10 минут после окончания обработки;
- отсутствие резистентности к данному виду дезинфектанта, т.е. привыкания;

- не вызывает коррозии оборудования;
- одного литра препарата достаточно для дезинфекции двадцати помещений площадью 20 кв. м. каждое;                                                        
   - стабильный дезинфицирующий раствор, готовый к использованию.  Исключает ошибки в приготовлении дезрастворов и дополнительной траты времени персонала.

Срок годности 2 года.

Внимание: Средство «Nocolyse» предназначено для использьзования в аппарате «Nocospray»    


                                                       Перечень областей применения «Nocospray»:
Помещения любого профиля, где есть необходимость дезинфекции по следующим проблемам:
• Плесневые и дрожжевые грибы
• Все бактерии и вирусы, включая стойкие  формы ВБИ (золотистый стафилококк, вирусные гепатиты, ВИЧ  и т.п.)
• Сальмонеллез
• Туберкулез

Директор ООО «СитиМед»                                                                                                Серденюк Д.П.
