





В Прокуратуру г. Астаны 
                                                                       От взыскателя Тлесбаевой Майры Сактагановны.
Проживающей по адресу: 

город Астана, проспект Богенбай Батыр, 

дом 6/1, квартира 1
                                                                       тел. 8 701 246 00 90
ЖАЛОБА

на действия судебных исполнителей

Мной, в сентябре 2009 года, в Сарыаркинский суд города Астаны было подано заявление на вынесении судебного приказа о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка Тлесбаева Ислама Канат-ұлы, 20 ноября 2004 года рождения, с должника Тлесбаева Каната Фазыловича.  На основании указанного заявления и предоставленных документов был вынесен приказ о взыскании с  Тлесбаева Каната Фазыловича, проживающего по адресу: город Астана, ул. Кутпанова дом 7, кв. 71, одной четвертой части с заработка и иного дохода алиментов на содержание ребенка в мою пользу. 

Судебный приказ был направлен в Департамент по исполнению судебных актов г. Астана. Приказ со времени предъявления и до настоящего момента не исполнен.

28 мая 2012 года я написала заявление о принятии на исполнение судебного приказа о взыскании алиментов Начальнику департамента по исполнению судебных актов г. Астаны г-ну Акжанову А.А. Был назначен судебный исполнитель Танатаров С. (31-08-02). Но к сожалению от работы данного судебного исполнителя не было никакого эффекта. Не было не единого звонка ко мне и не сообщалось о дальнейшем ходе моего дела.  До сегодняшнего дня приказ не исполнялся ни единого раза.

Когда я сама приходила к судебному исполнителю, мне говорили что судебный исполнитель сейчас другой и моим делом занимается другой человек г-жа Абильдина, проспект Республики 58, кабинет - 102.  Я также неоднократно звонила на мои звонки, запросы и требования предоставить ответы судебный исполнитель не мог. Утверждая о большом количестве работы. 

На основании вышеизложенного прошу Вас принять меры к судебным исполнителям, у которых находится исполнительное производство об исполнении приказа по взысканию алиментов на содержание несовершеннолетних детей. 
На постоянные каждонедельные посещения судебных исполнителей нет времени. Так как это требует опрашивания от работы. Я одна воспитываю ребенка и не могу себе позволить постоянно уходить с рабочего места. 

Не сомневаюсь, что мои требования законны, и с вашей помощью справедливость будет восстановлена. 
Прилагаю копию Заявления о принятии на исполнение судебного приказа и копию Судебного приказа от 07.09.2009 года. 
С уважением, Тлесбаева М.С. 
