И вновь «Сметанинские встречи» всех приглашают в Красноборск!


     Красноборская земля славится талантами. Это земля, давшая России одного из прославленных и ярких исполнителей – гармонистов, самобытного музыканта - виртуоза Сергея Сметанина.  Сергей Сметанин – Заслуженный артист России, Лауреат Всероссийских и Международных конкурсов. Он  возвратил на эстраду жанр сольного исполнительства на гармони. Этот талантливый музыкант со своим индивидуальным исполнительским почерком внес неоценимый вклад в развитие отечественной культуры, в сохранение, развитие и пропаганду исконно северных традиций.
     Родился Сергей Леонидович Сметанин 16 октября 1954 года в поселке Березовка Красноборского района Архангельской области. И с малых лет его никто не видел без гармони. В любом концерте  или интервью Сергей Сметанин всегда с гордостью говорил: «Родился я в середине прошлого века в Архангельской глубинке, в Красноборском районе.  Тогда ни сотовых телефонов, ни компьютеров, ни магнитофонов не было. Если праздник в деревне - для души и от души. И конечно, неизменной была гармонь. Не зря говорили: гармонист - первый парень на деревне, он людям радость несет. Отсюда и идет моя любовь к гармони, отражающей самобытность народа, его настроение: от щемящей тоски до светлой радости». 
     Творческая биография музыканта очень богата – это и работа в оркестре Государственного академического Северного русского народного хора, и сотрудничество с различными народными оркестрами и ансамблями России,  в том числе и со знаменитым  Национальным академическим оркестром народных инструментов России им. Н.П.Осипова, и преподавательская деятельность в Архангельском областном колледже культуры и искусства, и многочисленные гастроли.  Гармонисту - виртуозу рукоплескали не только в Архангельске и в городах России, но и во многих странах Европы, а также Монако,  Кипре, Объединенных Арабских Эмиратах...      

     В память о талантливом земляке на Красноборской земле проходит уникальный фестиваль гармони «Сметанинские встречи». Идея сделать встречи гармонистов со всей области, а может, и со всей России, регулярными, не однажды звучала на вечере памяти Сергея Сметанина в 2006 году. Гармонисты, съехавшиеся из Каргополя, Вологды, Великого Новгорода, Котласа, чтобы отдать дань памяти своему другу, были единодушны – Сметанинскому празднику быть! 
     И в 2008 году в с.Красноборске состоялся праздник гармони «Сметанинские встречи», который собрал гармонистов из разных районов Архангельской области. Гостем праздника был Заслуженный артист России, Лауреат Международных и Всероссийских конкурсов Геннадий Калмыков. Геннадий Викторович назвал творчество Сергея Сметанина целой эпохой в развитии профессионального гармонного искусства. 
     В 2011 году праздник перерос в межрегиональный фестиваль и стал частью проекта Правительства Архангельской области «Созвездие северных фестивалей». Последние 3 года, при активном участии Поморской филармонии, фестиваль поддерживался Министерством культуры РФ в рамках Федеральной целевой программы «Культура России 2012 - 2018г.». 
     Родившись в селе Красноборск, фестиваль «Сметанинские встречи» перешагнул  его границы.  В 2011 году это был целый цикл концертов и праздников в Красноборском и Котласском районах, г.Котласе и Коряжме, в которых принимали участие творческие коллективы, гармонисты – виртуозы и исполнители на русской гармони не только Архангельска и Архангельской области, но и других городов России: Вологды, Орла, Москвы, Липецка, Мурома, Каменск-Уральска, Свердловской области. Очень важна миссия фестиваля - восстановление и сохранение традиционной игры на гармони, пляски, частушки, фольклорной песни под гармонь; популяризация этого поистине народного инструмента. 
      В 2012 году Красноборск принимал гостей второго межрегионального фестиваля гармони «Сметанинские встречи». Он вновь собрал ценителей народного искусства, признанных мастеров - гармонистов и различные творческие коллективы. В рамках фестиваля были проведены: праздник кадрили, шоу необычных инструментов, конкурс гармонистов «Звонкие планочки», мастер-класс, уличное гулянье, музейная выставка гармони, спортивные соревнования. 
       В 2013 году фестиваль ещё расширил свои границы: старт «Сметанинским встречам» был дан не только на родине нашего земляка, но и в областном центре, а также в г.Северодвинске. В праздничной программе  - многочисленные концерты  гостей фестиваля, конкурс гармонистов, межрегиональная конференция «Гармонь как ресурс развития территории – нематериального культурного наследия России», открытие экспозиции Сергея Сметанина в Красноборском музее, народные гуляния «Фольк-лето».
      В этом году география фестиваля станет ещё более обширной. Приглашены  музыканты из Германии, Эстонии, Белоруссии, Украины. Также приедут гармонисты из разных уголков России: Мордовии, Москвы, Курска, Орла, Новосибирска, Нижнего Новгорода, Кировской и Архангельской областей.
      Фестиваль пройдет с 27 по 29 июня. Приглашаем всех любителей гармони, русского веселья на наш трехдневный праздник: на других посмотреть, себя показать, насладиться переливами гармони, принять участие в традиционной Красноборской ярмарке!

Звени, наш фестиваль, в родной сторонке:
И в Красноборске, и по всей Руси!
И пусть поет гармонь, вздыхает звонко -
Разливы трелей на весь мир слышны!



