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	       Послуги по охороні об’єктів розташованих у Миколаївській області та на території України

Поштова адреса: 54010, м.Миколаїв, вул. Шевченко, 16 

Контактні телефони: 050-298-18-63;  050-2888930; 063-9326666; 063-641-00-01.

Факс: (0512) 47-04-74.
E-mail: vikingdeno@ukr.net

	


                       КОМЕРЦІЙНА  ПРОПОЗИЦІЯ
       В сфері забезпечення комплексної безпеки бізнесу ПП «Вікінг-Дено-Плюс» зарекомендувала себе, як надійна та кваліфікована охоронна структура. 
       Право на здійснення діяльності з надання охоронних послуг 
ПП «Вікінг-Дено-Плюс» підтверджено ліцензією МВС України АВ № 262868 від 27.07.2013 року на право надання послуг пов’язаних з охороною державної та іншої власності, надання послуг з охорони громадян. Зазначена ліцензія безстрокова.

       У своїй діяльності ПП «Вікінг-Дено-Плюс» керується:

           1. Законом України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності.

           2. Постановою Кабінету міністрів України від 10.08.1993 р. № 615;

           3. Спільним Наказом Державного Комітету України з питань регулярної політики та підприємства і МВС України від 14.12.2004 р. № 145/1501;

           4. Наказом МВС України від 14.04.1998 р. № 257.   

       Основним своїм завданням вважаємо: за будь-яких умов, недопущення несанкціонованих проникнень сторонніх осіб в приміщення, будівлі та на території об’єктів, що охороняються нами, та доступу до матеріальних цінностей, які знаходяться у їх межах, а також контроль за ввозом-вивозом ТМЦ.

       ПП «Вікінг-Дено-Плюс» має підготовлений штат співробітників, переважну більшість якого складають колишні працівники Збройних Сил України, СБУ, МВС інших охоронних фірм, великий практичний досвід та юридична підготовка є запорукою того, що фірма надає послуги на високому професійному рівні та суворій відповідності з умовами договору не виходячи з правового поля чи чинного законодавства.

      Підприємство набуло досвіду по наданню охоронних послуг різноманітної направленості та форм власності.

      Потужність та кваліфікація персоналу технічного відділу 
ПП «Вікінг-Дено-Плюс» дозволяє освоїти будь-які технічні засоби 
охоронного призначення (охоронна сигналізація, телевідеоспостереження, контроль доступу, недопущення несанкціонованого проникнення, системи «Армагедон», «Зоряне небо» та ін.) від встановлення до обслуговування.
     Для виконання договірних умов, на охороняємих об'єктах, на посади охоронників, начальників змін та начальників відділів охорони призначаються особи, які проходять повне медичне обстеження та спеціальну перевірку УВС і відповідають кваліфікаційним вимогам, установленим ліцензійними умовами до персоналу охорони. Професійною підготовкою охоронників, начальників змін та начальників відділів охорони, як теоретичною, так і практичною, на фірмі займається спеціальний відділ професійної підготовки. Його працівники навчають охоронників правилам прийому об'єктів, постів під охорону та за зняття їх з-під охорони, діям при пожежі та інших позаштатних, нестандартних ситуаціях, наданню першої медичної допомоги потерпілим, правилам та обов'язкам охоронників і порядку та правилам застосування спеціальних засобів самооборони.

Після проходження випробувального терміну, проводиться перевірка знань охоронників, як з теоретичних питань, так і практичних дій шляхом складання іспитів. Крім цього, проводиться підготовка кадрів по підвищенню кваліфікації особового складу за переліком питань, розроблених Департаментом Державної Служби Охорони при Міністерстві Внутрішніх Справ України, з послідуючою видачею посвідчень атестованих охоронників державного зразку.

Особовий склад, який безпосередньо несе службу на постах, забезпечений спецодягом, озброєний газо-пневматичної зброєю, спеціальними засобами захисту, пристроями радіозв'язку, ліхтарями та іншим спорядженням, необхідним для належного та якісного виконання своїх професійних обов'язків.

Надбаний досвід роботи у сфері охоронних послуг та чисельна кількість працівників дала змогу розробити систему оновлення особового складу на об'єктах, що охороняються, проводити планову та позапланову ротацію кадрів.

Для запобігання зниження якості несення служби і здійснення контролю за підпорядкованими підрозділами, створені і працюють регіональні відділи Служби Безпеки, які мають у своєму розпорядженні сучасні технічні та транспортні засоби. Відділи Служби Безпеки ПП «Вікінг-Дено-Плюс» контролюють несення служби безпосередньо на об'єктах, займаються питаннями більш поглибленого характеру (зовнішня та внутрішня безпека охороняємих об'єктів). З метою запобігання правопорушень, підвищення якості охоронних послуг, оперативного вирішення питань з адміністрацією об'єктів на весь період дії Договору, на об'єктах постійно знаходяться представники керуючого складу ПП «Вікінг-Дено-Плюс»  - начальники підрозділів охорони об'єктів. Практикується проведення оперативно-пошукових заходів (організація засідок, створення мережі інформування та ін.).

Витрати пов'язані з утриманням начальників підрозділів охорони та підмінних, із забезпеченням охорони спецодягом, спеціальними засобами самозахисту, засобами зв'язку, здійсненням контролю та організацією і забезпечення оперативно-пошукових заходів, доставкою співробітників охорони на об'єкти - здійснюється за рахунок ПП «Вікінг-Дено-Плюс».

Перелік послуг та вартість за надані послуги (без ПДВ):

Види послуг
Грн.чол./год.
1. Охорона промислових об'єктів
13,00 - 14,00
2. Для денного посту
14,00 - 15,00
3. Для нічного посту
15,00 - 16,00
4. Супровід вантажів : за домовленістю за один пост
за домовленістю

Супровід перевезень цінних паперів та документів
за домовленістю
5. Охорона об'єктів будівництва
 за домовленістю
6. Охорона культурно-мистецьких заходів
за домовленістю
7. Охорона об'єктів підвищеної складності
за домовленістю
Вартість охоронних послуг має гнучку систему знижок. Підприємство надає охоронні послуги в різних галузях народного господарства :
	>
	важка промисловість;

	>
	легка промисловість;

	>
	хімічна промисловість;

	>
	харчова промисловість;

	>
	сільськогосподарська промисловість;

	>
	фармацевтична промисловість;

	>
	банківські заклади;

	>
	державні установи;

	>
	лікувальні та учбові заклади;

	>
	заклади торгівлі.


Співпрацюємо з підприємствами середнього та малого бізнесу, фізичними особами та страховими компаніями.
Для внесення пропозицій з надання послуг щодо охорони Вашого об'єкту, представниками відділу маркетингу та співробітниками Служби Безпеки проводиться детальне обстеження підприємства, в ході якого :
вивчається територія об'єкту, розміщення будівель, складських приміщень, допоміжних приміщень з ТМЦ, а також прилегла територія та стан огорожі зовнішнього периметру, ступені захищеності з урахуванням побажань «Замовника» та складається «Акт обстеження технічного стану об'єкту» (Додаток № 4);
  Надаються пропозиції щодо кількості та виду постів, а також головних завдань постів та належного виконання ними своїх службових та функціональних обов'язків для забезпечення надійної безпеки ввіреного нам підприємства;
по узгодженню сторін, затверджується дислокація постів охорони (Додаток №1), розробляється план-схема безпечних маршрутів патрулювання постів охорони та сектори їх відповідальності з урахуванням топографічних особливостей місцевості та специфіки проектування об'єктів;
при узгодженні умов договору спеціалістами ПП «Вікінг-Дено-Плюс»  проводиться регулювання майнової відповідальності суб'єкта охоронної діяльності, що визначається при укладанні Договору відповідно до вимог Цивільного Кодексу України ;
після підписання Договору, у терміни обумовлені Договором, розробляються детальні посадові інструкції відповідно специфіки та побажань «Замовника» охороняємого об'єкту для кожного поста (Додаток №2, Додаток №3).
Кількість постів НЕОБМЕЖЕНА, безпосередньо детально ознайомившись з Дислокацією та специфікою охороняємого об'єкту.
Начальник зміни - назначається для контролю та організації несення служби охоронниками ввіреного йому підрозділу.
Начальник відділу охорони - призначається для контролю та організації роботи особового складу, дотримання службових інструкцій відносно норм чинного законодавства, а також вирішення поточних питань з адміністрацією охороняємого об'єкту.
Служба Безпеки та група швидкого реагування - проводить планові та позапланові перевірки, оперативно-пошукові спецзаходи а також негласний контроль за несенням служби особовим складом підрозділів охорони.

Директор ЧП «Вікінг-Дено-Плюс»                          Д.О. Шевченко                          
