	КУЗЬМИНА ОКСАНА МИХАЙЛОВНА

Дата рождения: 15.10.1976 г.

Контактный телефон: 89179491351

Цель: соискание должности Главный бухгалтер, бухгалтер

Образование:
1994-1996г. Самарский энергетический техникум (колледж)
Отделение: бухгалтерский учет и аудит в строительстве

1998-2002гг. Современный гуманитарный университет
Факультет: экономика

Опыт работы:
13.01.2012-по настоящее время ООО «Промсервис» (Промышленная экспертиза) 
Должность: главный бухгалтер 
Обязанности:
Отражение на счетах бухгалтерского учета всех хозяйственных операций. Формирование ежегодной учетной политики. Разработка рабочего плана счетов бухгалтерского учета, форм первичных учетных документов, организация ведения регистров налогового учета. Бухгалтерский учет деятельности предприятия на участках: расчеты с поставщиками заказчиками и подотчетными лицами. Начисление заработной платы, налогов и взносов с фонда оплаты труда. Ведение расчетов по з/п. Расчеты с банками. Организация ведения регистров бухгалтерского учета имущества, обязательств, основных средств, материально-производственных запасов, денежных средств, продажи продукции, выполнения работ (услуг). Контроль за соблюдением порядка оформления первичных учетных документов. Своевременная сдача отчетности в налоговую инспекцию, пенсионный фонд, фонд социального страхования.

09.02.2007г – 27.12.2011  ООО «ОМНУ» (Строительно-монтажные работы)
Должность: Главный бухгалтер (штат предприятия 60 чел.)
Обязанности:
Полное ведение учета деятельности фирмы. Формирование ежегодной учетной политики. Разработка рабочего плана счетов бухгалтерского учета, форм первичных учетных документов, организация ведения регистров бухгалтерского и налогового учета имущества, обязательств, основных средств, материально-производственных запасов, денежных средств, финансовых, расчетных операций, издержек производства и обращения, продажи продукции, выполнения работ (услуг), финансовых результатов деятельности фирмы. Своевременное и точное отражение на счетах бухгалтерского учета хозяйственных операций, движения активов, формирования доходов и расходов, выполнения обязательств. Контроль за соблюдением порядка оформления первичных учетных документов. Формирование внутренней управленческой отчетности. Своевременное начисление перечисление налогов и сборов в федеральный, региональный и местный бюджеты, страховых взносов в государственные внебюджетные социальные фонды, контроль за расходованием фонда оплаты труда,  и правильностью расчетов по оплате труда работников, по расчетам с подотчетными лицами, проведение инвентаризации. Формировании налоговой учета. Ведение финансовой и кассовой дисциплин. Своевременная сдача отчетности по фондам и в налоговую инспекцию.
27 июня 1997г-31 марта 2009г.  Отрадненский филиал ОАО «СНЕМА» (Строительно-монтажные работы)
Должность: бухгалтер (штат предприятия 100 чел.)
Обязанности:
Бухгалтерский учет деятельности предприятия на участках:  расчеты с поставщиками заказчиками и подотчетными лицами, ведение расчетов по з/п. Внутренние бухгалтерские проводки. Свод и анализ затрат предприятия. Исполнение обязанностей кассира. Расчеты с банками.

Знание основного режима налогообложения и упрощённого режима налогообложения.



Дополнительные сведения:
ПК - опытный пользователь (MS Office, 1СПредприятие: 7.7, 8,2 1С Зарплата и кадры, Гарант+, Консультант+)
Личные качества:
Аналитический склад ума, работоспособность, способность к прогнозированию, целеустремлённость, умение работать в многозадачном режиме.


Прописка: г.Отрадный, ул. Нефтяников 62-61
Семейное положение: замужем, ребенок 9 лет.


	

	

	


