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1 JIOKYMEHTOOBOPOT

Kommepueckoe npednoeHue




Благодарим Вас за интерес к системе «СБиС++ Электронная отчетность и документооборот». 

Система предназначена для того, чтобы сделать Вашу работу проще и удобнее. 
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Мы уверены, что Вы, как специалист, по достоинству оцените ее возможности.
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ЭТО ЕДИНАЯ СИСТЕМА, с помощью которой Вы подготовите и сдадите бухгалтерские и налоговые отчеты в ФНС, документы в ПФР и Росстат и сформируете отчеты в ФСС.

ЭТО ИНТУИТИВНО ПОНЯТНАЯ СИСТЕМА, не требующая дополнительного обучения. Удобный рабочий стол и календарь налогоплательщика эффективно организуют Вашу работу. Все отчеты имеют привычный вид. Подготовка и отправка отчетов – это всего несколько шагов и пара минут, при этом система сама подсказывает, какие шаги нужно делать. СБиС совместим с любыми бухгалтерскими программами.

ЭТО БОЛЬШЕ, ЧЕМ ОТЧЕТНОСТЬ. Используя систему, Вы оперативно делаете сверку расчетов по налогам с ФНС и ПФ. Получаете сведения из ЕГРЮЛ и информационные рассылки из государственных органов.

ЭТО ВАШ ЛИЧНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ. Система поможет заполнить любой отчет и проверит его перед отправкой. У Вас всегда под рукой все необходимые документы – законы, кодексы, ПБУ, Инструкции и т. д.

ЭТО ВАШ ЛИЧНЫЙ АУДИТОР. Система проведет камеральную проверку отчетов, оценит риск налоговой проверки, выполнит финансовый анализ деятельности Вашего предприятия.


СИСТЕМА для ЭЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБОРОТА. Система позволит вам наладить электронный документооборот с вашими контрагентами. Вы сможете контролировать внутреннюю отчетность ваших филиалов и ускорить бизнес процессы в вашей организации.
По поводу стоимости программного обеспечения СБиС++ Электронная отчетность

Звоните по номеру менеджера!

Ваш менеджер


Надбитов Темир


тел.: (84722)4-05-26, доб. 9534


E-mail: tv.nadbitov@elista.tensor.ru









