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   Производственная компания
ДОСТУПНАЯ КРОВЛЯ
Добрый день! Наша компания работает на рынке фасадных и кровельных материалов  более 7 лет и является топ партнером одного из самых крупных заводов по производству материалов для кровли и фасада, который вы, безусловно, знаете, Grand Line. 
Производственная компания Доступная Кровля, являясь крупнейшим участником рынка фасадных и кровельных материалов Подмосковья, имеет ряд преимуществ перед остальными фирмами-поставщиками. 

· имея собственное производство,  мы оперативно согласуем с вашими сотрудниками, изготовим и доставим на объект индивидуальные изделия любой сложности по вашим размерам, такие как: доборные элементы для кровли, фасада и забора, дефлектора на печные и каминные трубы. 

· большой складской запас материалов, находящийся в различных городах МО, дает возможность быстро реагировать на потребности заказчиков.

· являясь топ партнером завода, наша компания имеет возможность поставлять продукцию по сниженным дилерским ценам и в отдельных случаях даже ниже.

· наличие собственного автотранспортного парка позволяет существенно сократить издержки и быстро осуществлять доставку материалов заказчику.

· технический отдел компании всегда готов предложить свою помощь в решении любых сложных вопросов.

· Стабильный и устойчивый рост компании на рынке позволяет гибко и быстро делать выгодные предложения, как крупным строительным компаниям, так и более мелким потребителям.

Проанализировав деятельность Вашей компании, мы рады вам предложить выгодные условия для поставки следующих материалов:
- Металлочерепица
 - Гибкая черепица
- Профнастил - Доборные элементы  - Водосточная система

- Модульные и сварные ограждения - Виниловый сайдинг - Металлический сайдинг

- Элементы безопасности кровли - Паро-гидроизоляция - Мансардные окна и люки

- Чердачные лестницы - Элементы вентиляции – Листы OSB – Утеплитель.

А для дачных поселков  мы готовы сделать вообще исключительное предложение, единственное, что для этого нужно это получить перечень необходимых материалов.

Убедительная просьба связаться с нами, чтобы сделать пробный счет, нам - для интереса, а вам для подтверждения ваших успешных контактов с существующими поставщиками.

Я с удовольствием отвечу на все возникшие у вас вопросы по телефону или по электронной почте.

С уважением, Демченко Александр Анатольевич руководитель продаж по Воскресенскому направлению.
Тел. (915) 108-62-95

E-mail: info@dostkrov.ru  сайт: www.dostkrov.ru

