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Коммерческое предложение.

	Наше предприятие специализируется на поставке режущего инструмента, предназначенных для выполнения широкого спектра работ в механической обработке, наши специалисты подберут Вам инструмент и режимы резания по Вашей технологической документации. Основная наша задача-это качество поставляемой продукции по минимальным ценам и срок поставки.

Формообразующая оснастка:
пресс-формы различной сложности для переработки: пластмасс методами прессования и литья под давлением и металлов литьем под давлением и в кокиль; для прямого прессования порошков металлов и других материалов; и другие;
штампы – вырубные, пробивочные, совмещенного и последовательного действий, с установкой на пресс-автоматы.

Услуги по механической обработке деталей:
Широкий парк станочного оборудования позволяет изготавливать детали по чертежам заказчика высокой степени сложности, партиями от единичной до серийной.
Наибольшие технологические возможности обеспечивают токарно-фрезерные обрабатывающие центры Multus.  На них выполняется высокоточная токарная и фрезерная обработка  деталей, а также выполняем обработку на токарных и фрезерных станках с ПУ.  
Возможно изготовление деталей, как из собственного материала, так и из материала заказчика. 
Предприятием ООО «Техинмет» изготавливается продукция соответствующая требованиям государственных и международных стандартов!

Готовы рассмотреть в кратчайшие сроки Ваши запросы!
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