Начальнику УВД п. Заречный

Белоярского района

От Косковой Натальи Васильевны

Проживающей по адресу: 620100

г.Екатеринбург, 

Сибирский тракт д.15, кВ.169

Тел.89222212705

Заявление.

                  27 мая 2014года с участка №993 расположенном в Дачном некоммерческом товариществе «Солнечная поляна» Гражданином Петуховым Сергеем Сергеевичем была совершена кража денежных средств и имущества, а так же личных ключей от жилища принадлежащих мне, Косковой Наталье Васильевне. Рассчитывая на порядочность Петухова С.С., которого я лично знаю, пыталась месяц дождаться возврата украденного. Но в свою очередь тот не посчитал нужным отдать вещи, которые ему не принадлежат.

На основании того, что я сама не могла добиться от Петухова С.С. вообще никакого общения со мной я вынуждена была обратиться в МВД РФ «Заречный» п.Белоярский за помощью возврата мне украденного имущества и денег. 

                  27 июня 2014 года в 11-40 я обратилась в полицию за помощью, что свидетельствует талон-уведомление № 373. 

На сегодняшний день действий со стороны полиций относительно моего заявления, ни каких не предпринимаются. Вор разгуливает с моими ключами от жилья, а работники полиции не пытаются разобраться со сложившейся ситуацией. Я каждый день с опаской оставляю свое жилье и соответственно находящиеся там вещи, инструмент, думая о том, что в любой момент г-н Петухов С,С. Может прийти и спокойно забрать все, что ему захочется.

                     Прошу срочно принять меры по реагированию на мое заявление и привлечь к уголовной ответственности виновно в содеянном Петухова С.С. 07.02.1980года рождения, проживающего в г.Серове.
Так же прошу поднять заявление от 21 августа 2013г по поводу кражи двух генераторов и стеклопластиковой арматуры с этого же участка и провести дополнительную проверку относительно причастности г-на Петухова С.С., так как он в момент кражи так же находился на моем участке. 
04.08.2014                                                            Коскова Н.В.

