Кыргызская Божена Рынска теперь в статусе «безработная»
Из Кыргосмедакадемии уволена Таттыгуль Дооталиева, преподавательница кафедры управления и экономики фармации, технологии лекарственных средств, за призывы к возбуждению межрегиональной и межнациональной вражды.

Из–за чего онемел «Фейсбук»?
    Уверена, что первый вопрос, который вам сейчас хочется задать: кто такая Таттыгуль Дооталиева? В общем–то, никто. Эта молодая женщина, которую еще три дня назад знал лишь узкий круг ее друзей, коллег и студентов, прославилась на всю страну с такой легкостью, что, возможно, кто–то ей и позавидует. Хотя вряд ли. Такой известности никому не пожелаешь. Впрочем, все по порядку.
    17 января в стране был объявлен траур по погибшим вследствие авиакатастрофы “Боинга–747” в селе Дачи СУ. Это был тяжелый день. Страна скорбела и принимала соболезнования. Верить в то, что в один миг, когда ничто не предвещало беды, оборвутся жизни тридцати семи человек, не хотелось.
    Горе объединило кыргызстанцев. Начался сбор денежных средств, продуктов питания и теплых вещей для выживших в этой жуткой трагедии. Социальные сети стали одним из способов распространения информации о том, куда можно принести пожертвования.
    Интернет кипел и обливался слезами. Соцсети чернели от траурных лент. Но, как оказалось, не для всех авиакатастрофа стала болью. Пользователи “Фейсбука” выловили под одним из скорбящих по погибшим постов комментарий тридцатитрехлетней преподавательницы КГМА Таттыгуль Дооталиевой, в котором говорилось: “Простите за сарказм, по началу было грустно, потом жалко, а теперь блин пусть едут к себе на юг и там живут. Что ни беда на юге. Землятрясение и все такое. Теперь, самолет протаранил дома на чуе, и тут тоже ошские попали под удар. Сгорели девочки в москве, почти все они тоже южные. Какой–то ественный отбор, чистка нации просто”. (Орфография сохранена. — Авт.)
    Сказать, что фейсбукчане испытали шок, — значит ничего не сказать. Показалось, что многочисленная аудитория fb, не веря свои глазам, оцепенела и онемела. Ступор. А потом... Что началось потом, думаю, каждый из вас представляет: шквал оскорблений и ругательств полетел в адрес автора некорректного поста.
    Практически сразу комментарий Дооталиевой был удален. А ей самой, по версии пользователей соцсетей, пришлось сменить фамилию и имя на личной страничке в fb. Однако народ уже было не остановить, потому как скриншот негативного мнения, высказанного преподавательницей КГМА, уже путешествовал по просторам Сети.

Закон парных случаев
    Естественно, тут же вспомнилась подобная история, участницей которой была скандальная российская блогерша Божена Рынска. Она написала пост, в котором крайне негативно высказалась о гибели пассажиров, среди которых были журналисты НТВ, в авиакатастрофе Ту–154 в Сочи в конце 2016–го.
    Следует напомнить, самолет Ту–154 Минобороны РФ, который направлялся в Сирию, потерпел крушение в Черном море. По данным ведомства, на борту находились 92 человека — восемь членов экипажа и 84 пассажира.
    А поутру после трагедии у Рынски на странице в fb появился следующий пост: “Ой какой (нецензурная брань). Встаешь, а тут такое. Весь ансамбль Александрова... весь! Нет бы весь борт НТВ... ну почему именно музыканты?! Почему прекрасный ансамбль! Спасибо, конечно, боженьке за бонус в виде съемочной группы НТВошек, но остальные–то почему? Впрочем, вопрос “почему”, как раз легкий. Потому, что военный борт ТУ 154 (нецензурная брань) хунты знает как обслуживали и не следили за ним. Это же (нецензурная брань) хунты, не борт (нецензурная брань). Чего там за бортами каких–то мизераблей, людишек каких–то присматривать. Военные по мнению чекистской ОПГ, созданы для того, чтобы умирать... нет слов, как больно. И Глинка Елизавета подтвердил муж. Но я пока предпочитаю не верить. Вдруг она не полетела?” (Орфография сохранена. — Авт.)
    Рынска отказалась объясниться за свою неописуемую радость по поводу гибели журналистов НТВ в крушении самолета Минобороны. Более того, позже она продолжила оскорблять память погибших.
    Миллионная российская общественность встала на дыбы после гнусной выходки блогерши. Народ написал петицию на имя президента РФ с просьбой лишить ее гражданства и выдворить из страны. После этого Рынска уехала из России. Об этом она сообщила своим подписчикам в соцсетях.
    Недавно она посредством Интернета призналась, что совсем не хочет возвращаться домой, и уточнила, что на курорте чувствует себя отлично. Но, вероятнее всего, одиозная блогерша просто–напросто сбежала от проблем, которые начали преследовать ее после разгоревшегося скандала.
    После “показательного выступления” в соцсетях отечественной Божены стало очевидным, что закон парных случаев распространяется и на человеческий мозг.

На допрос ее!
    Необходимо уточнить, что Рынска может позволить себе такую роскошь, как долгосрочное проживание за границей. Она дама состоятельная. Интересно, что собирается делать теперь уже бывшая преподавательница КГМА? Есть ли у нее средства для того, чтобы лечь на дно хотя бы в какой–нибудь стране СНГ на то время, пока общественность не отойдет от эмоций. А ведь между тем скандальная история с ее участием набирает ход.
    За неудачный “сарказм” пользователи соцсетей требовали вызвать Дооталиеву в ГКНБ. Чекисты отреагировали. И отчитались перед общественностью: “17 января Дооталиеву доставили в ГКНБ. В процессе проверки ее публикаций в социальной сети “Фейсбук” выявлены элементы призывов к возбуждению межрегиональной и межнациональной вражды.
    На данный момент органами ГКНБ Дооталиевой объявлено официальное предостережение. Назначены необходимые экспертизы, проверка по данному факту будет продолжена”.
    В тот же день преподавательница кафедры управления и экономики фармации, технологии лекарственных средств была уволена из медакадемии. В пресс–службе академии уточнили, что Дооталиева уволена приказом ректора на основании пункта 8 статьи 83 Трудового кодекса КР, которая гласит: “Совершение работником, выполняющим воспитательные функции, аморального поступка несовместимо с продолжением данной работы”.
    Депутат Улукбек Ормонов вообще предложил возбудить уголовное дело в отношении Дооталиевой, а пользователи социальных сетей настаивают на лишении ее гражданства за межрегиональную вражду, нетерпимость и глумление над жертвами авиакатастрофы. Однако делать этого категорически не надо, и чуть позже попробую объяснить, почему.

Вместе
    Прежде хочется сказать вот о чем. Очевидно, что в последнее время горе способно сплотить граждан Кыргызстана. Безусловно, это неправильно. Народ должны объединять другие события, куда более позитивные, чем гибель наших девочек в московской типографии, граждан в российских ДТП или жителей села Дачи СУ при крушении самолета.
    Между тем вспомните, как мы плакали и переживали по поводу сгоревших заживо кыргызстанок. Многие предлагали семьям погибших посильную помощь, даже те, у кого особенно и не было для этого средств. Да что говорить, эта трагедия воистину показала, что в КР живут неравнодушные люди, и их много.
    Менее чем за два дня кыргызстанцы собрали тонны теплых вещей и продуктов питания для пострадавших в крушении грузового “Боинга–747”. В каждой из областей организованы пункты приема гуманитарной помощи. Один из них — на территории холдинга “Вечерний Бишкек”.
    Картина, которую пришлось наблюдать сотрудникам “ВБ”, никого не смогла оставить равнодушным. Позавчера с утра автомашины одна за другой сначала привозили гумпомощь к выделенному небольшому помещению, а потом... Потом образовался поток из желающих помочь. Администрации холдинга пришлось выделить для этих целей ангар, где складируется бумага для печатных СМИ.

Бог простит
    Ну а теперь самое время вернуться к вопросу, почему не надо объявлять Таттыгуль Дооталиеву персоной нон грата. Все просто. Данная особа продемонстрировала свое моральное уродство, а значит, наказание должно быть аналогичным.
    Вот господин депутат просит возбудить в отношении аспирантки уголовное дело. А смысл? Разве у нас судят за отсутствие морали или за скверный характер? За извращенное мировоззрение? Живем вроде не в Средневековье. В этом случае, как бы это пафосно ни звучало: Бог ей судья!
    Кроме того, как ни удивительно, мы обязаны поблагодарить Таттыгуль Дооталиеву за то, что она поделилась с нами своими искренними “саркастическими” мыслями. Посмотрите, как они нас сплотили, заставили сделать выводы в отношении отдельных сограждан.
    В связи с этим хочется пожелать всем моральным инвалидам почаще демонстрировать природный дефект. Вас в лицо знать надо, чтобы не ошибиться при выборе друзей.
    К слову, некоторые СМИ сообщают, что мобильный телефон, с которого был отправлен “саркастический” комментарий к посту об авиатрагедии, Дооталиевой был утерян накануне. Отмазка так себе, на двоечку.
    И последнее. Такие “красавицы” делят страну на север и юг и разжигают межнациональную рознь. Но это однозначно не тот случай. Граждане всех национальностей, живущие в КР, сегодня, как никогда, объединились. И это говорит о том, что рынских и дооталиевых в Кыргызстане ничтожно мало. А это не может не радовать.

Спасибо вам кыргызстанцы! 18.01.2017, 08:59
    Я просто хочу сказать спасибо всем моим соотечественникам, спасибо всем, кто не остался в стороне от этой страшной трагедии, жертвами которой стали сотни людей, да–да, именно сотни, потому что есть те, кто потерял своих родных и близких, и они тоже жертвы этой трагедии... эти дни сплотили подавляющее большинство кыргызстанцев и наших друзей зарубежом... сердце кровью обливается, на глазах слезы от случившегося... один миг изменил судьбы людей, я искренне благодарен, что в моей стране большинство людей имеют большое сердце, светлые и добрые души, тех людей, чьи сердца способны на сострадание и сопереживание, тех, кто не делит на своих и чужих, эта беда наша общая, и потеря людей, пусть даже не живущих в твоей стране, — это большая трагедия... мы, кыргызстанцы, также сопереживали нашим братьям и сестрам из России, кода там происходили трагедии, мы молились и помогали, чем могли... спасибо вам, мои дорогие кыргызстанцы, спасибо за ваши добрые сердца и светлые души, я горжусь, что являюсь вашим соотечественником... мы единый народ, и нас больше, и гораздо больше тех, кто делит народ на регионы, национальности, цвет кожи, религию... а если нас будет больше, то не будет места злу, лицемерию, невежеству, ненависти, делению на своих и чужих... пишу — и слезы наворачиваются, да я мужчина, но в такие минуты сложно сдержать эмоции, один миг унес десятки жизней... будьте добрее, будьте терпимее, толерантнее... мира, добра и счастливого неба вам всем, мои соотечественники... 
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