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Первому руководителю Компании Хильсан ЛТД!
С 17 по 19 апреля 2014 года Казахский Национальный медицинский университет им. С.Д. Асфендиярова проводит программу Национальной Ассемблеи Медицинской Молодежи Республики Казахстан.


Главная миссия программы Национальной Ассемблеи Медицинской Молодежи - содействие развитию медицинской науки и сфер взаимодействия (коммуникации) молодых специалистов, развитие научно-интеллектуального потенциала в сфере создания и реализации проектов в области медицины.

В рамках программы будут  приглашены студенты из разных медицинских  университетов всего Казахстана. Таких как: Университет Назарбаева, Медицинский университет Астаны, Государственный медицинский университет города Семей, Карагандинский государственный медицинский университет, Южно-Казахстанская государственная фармацевтическая академия. Подобные события помогают молодому поколению в работе над научными проектами, способствует получению опыта от специалистов, повышает уровень осведомленности лучших клинических баз страны и зарубежья. Ассамблея проходит в атмосфере дружелюбия и взаимообмена техническими знаниями, жизненным опытом. И мы надеемся, что в будущем профессионалы и студенты со всего мира будут сотрудничать с нами.
Учитывая приоритеты Вашей компании оргкомитет имеет честь предложить Вам выступить спонсором программы Национальной Ассемблеи Медицинской Молодежи и использовать наши возможности для поддержания имиджа компании на казахстанском и международном уровне. Спонсорство в виде товаров вашего бренда. То есть,  сладостей вашей компании.
Преимущества вашего спонсорства:
· Объявление Вашей компании спонсором  программы Национальной Ассемблеи Медицинской Молодежи 

· Размещение баннеров, растяжек, флагов на территории проведения мероприятия (при условии предоставления  данных материалов)

· Размещение общего баннера спонсорства с логотипом Вашей компании в зале проведения церемонии открытия и закрытия программы Национальной Ассемблеи Медицинской Молодежи;

· Продвижение бренда Спонсора во время рекламной акции: адресная, почтовая, электронная рассылка, презентации перед студентами;

· Возможность проведения презентации компании

· Выход на новых потенциальных партнеров, заинтересованных в сотрудничестве с компанией-спонсором;

· С уважением и надеждой на дальнейшее сотрудничество оргкомитет Национальной Ассемблеи Медицинской Молодежи
 Контактные телефоны: Тел. Отдела международного сотрудничества: Начальник Отдела Абдрашева Дана Мейрамовна 8-(727)-292-70-15, сот. +7 701 208 25 90, +7 700 322 66 58

Приложение-1: описание проекта на 1-й странице.

Приложение-2: программа форума на 3-й странице.

Приложение-3: возможности для спонсоров на 5-й странице.


