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ООО «УТЛ Логистик»

Юридический адрес: 454016, г. Челябинск, ул. Молодогвардейцев 65-386
Почтовый адрес: 454 084 г.Челябинск ул. Каслинская 77/2, оф. 302
ИНН 7447249777
КПП 744701001,
Р/с 407028102071100075597 в ОАО «Челиндбанк»

к/сч 30101810400000000711
БИК047501711 , 
http://www.uraltl.com

Добрый день, уважаемый партнер!


Транспортная компания «УТЛ Логистик» в качестве перевозчика позволит Вам существенно облегчить Ваши трудовые будни и уменьшить расходы на доставку Вашего груза. 
Мы предлагаем Вам беспроблемное, взаимовыгодное сотрудничество. Достаточно давно присутствуя на рынке транспортных услуг, мы установили тесные партнерские взаимоотношения с региональными перевозчиками. Пользуясь как собственным автопарком, так и транспортом автопарков, базирующихся на периферии, мы имеем возможность осуществлять перевозки по вполне конкурентоспособным ценам.

Сохранность Вашего груза гарантирована, прежде  всего, привлечением только ПРОВЕРЕННЫХ перевозчиков, обладающих исправным, специально оборудованным автотранспортом, оснащенным сотовой и спутниковой связью. Весь транспорт управляется вменяемыми и ТРЕЗВЫМИ водителями-профессионалами. По Вашему желанию, груз может быть застрахован.

Круглосуточная диспетчерская служба позволяет нам своевременно обрабатывать поступающие заявки и отслеживать грузы в пути следования. При значительном объеме отгрузок, наша компания предоставит Вам отдельного специалиста.
· Вашу заявку мы готовы принять в удобном для Вас виде и формате данных;

·  Мы организуем доставку Вашего груза до места погрузки/разгрузки, от двери до двери;

· Гибкая ценовая политика и грамотный менеджмент позволяют нам всегда находить компромиссы и идти вперед вместе с Вам;.

· Наша команда специалистов и менеджеров решит Ваши самые амбициозные задачи;

· Предоставление расчета стоимости перевозки;

· Большой парк автотранспорта более 50 машин, 8 из которых находятся в собственности компании, оборудованный необходимыми крепежными элементами (бортами, ремнями, кониками, при необходимости увеличивается жесткость и высота борта);

· Перевозка груза машинами, от Газели до Трала;

· Наше взаимодействие с услугами экспресс-почты и курьерской доставкой документов обеспечит документооборот между нашими компаниями в самые кратчайшие сроки.
Нами разработана специальная Партнерская программа. Система скидок и бонусов также позволяет оптимизировать затраты на транспорт и привлекать новых клиентов.

Мы отказались от стандартного ценообразования. Каждая перевозка уникальна, и никакие стандартные тарифы не способны учесть все ее нюансы. Для каждого клиента мы рассчитываем индивидуальный прайс на доставку. И благодаря этому наши клиенты экономят деньги, которые раньше им приходилось тратить на перевозку грузов по России.﻿

Расчет на интересующие Вас дополнительно направления будет представлен в течение полчаса  с момента подачи запроса.
Надеемся на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество
С уважением логист компании
ООО «УТЛ Логистик» 
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