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У жителей Пензенской области появилась возможность слушать новое — «Свое радио». Шеф-редактор Пензенской радиовещательной сети «Свое радио» Денис Симонов рассказал ИА «Пенза-Пресс» об особенностях нового радио.

«Пенза-Пресс»: «Свое радио» совсем недавно зазвучало из приемников жителей Пензенской области. Расскажите, что это за радиостанция?

Шеф-редактор Денис Симонов: «Свое радио», а, точнее, Пензенская радиовещательная сеть «Свое радио», — это радио, которое, в первую очередь, ориентировано на тех, кто живет в регионе, а не в областном центре. Главной задачей при запуске «Своего радио» была организация вещания интересного радиоканала в тех районах Пензенской области, где, по тем или иным причинам, либо отсутствовал FM-сигнал, либо ловились только федеральные, ретранслируемые станции с минимальным пензенским контентом. С апреля этого года мы начали поэтапно, один за другим, вводить в эксплуатацию передатчики «Своего радио». К настоящему времени можно с уверенностью сказать, что «Свое радио» принимается на большей части территории региона.

«Пенза-Пресс»: В каких городах Пензенской области можно услышать «Свое радио» и на каких частотах?

Шеф-редактор Денис Симонов: «Свое радио» в Пензенской области доступно:

— на частоте 103.6 FM — в Пачелме, Нижнем Ломове, вдоль трассы М5, в Земетчино,Башмаково, 
— на частоте 100.8 FM — в Каменке, Белинском и по трассе «Пенза-Тамбов»,
— на частоте 103.1 FM — в Кузнецке, Сосновоборске, Махалино, по трассе М5 — вплоть до Городища, 
— на частоте 107.0 FM — в Сердобске, Колышлее, 
— и на частоте 105.7 — FM в Никольске.

«Пенза-Пресс»: А жители самой Пензы могут услышать «Свое радио»?

Шеф-редактор Денис Симонов: Конечно. Учитывая тот факт, что у «Своего радио» пока нет трансляции в пензенском FM-диапазоне, мы позаботились о том, чтобы оно было доступно в Интернете. Поэтому любой житель Пензы может слушать «Свое радио» не только в городе, но и на даче, в дороге, на отдыхе — в общем, в любой точке области, России и планеты — там, где имеется выход в Сеть.

«Пенза-Пресс»: Название «Свое радио» подчеркивает, что оно должно быть близким слушателю. Так чем оно близко жителям Пензенской области? Каков формат радиостанции?

Шеф-редактор Денис Симонов: «Свое радио» не зря так называется, ведь в эфире Пензенской радиовещательной сети звучат только «свои» песни — те композиции из 70-х, 80-х, 90-х и нулевых годов, которые мы все хорошо знаем, любим и, пожалуй, готовы с удовольствием слушать всегда. Нет ничего лучше, чем в дороге или дома слушать хорошую, знакомою песню из прошлого — по-настоящему «свою» песню, слова которой ты знаешь, под ритмы которой приятно ехать. Именно такие, «свои», композиции, как русских, так и зарубежных исполнителей, представлены на «Своем радио».

«Пенза-Пресс»: Получается, что «Свое радио» ориентировано на слушателей среднего возраста и старше?

Шеф-редактор Денис Симонов: «Свое радио» ориентировано, в первую очередь, на тех, кто был или рожден на закате СССР, или появился на свет уже в молодой России, то есть тех,кому сейчас от 25 до 45лет — тех, кто помнит, что такое «дискотека 80-х» не понаслышке, тех, кто в свое время первыми примерял на себя популярный формат «eurodance». Именно музыка 80-х и 90-х годов — основная на «Своем радио». Однако и более молодым, как и более возрастным, слушателям «Свое радио» тоже должно понравиться, ведь все композиции, по сути своей, — современная классика,у которой есть масса поклонников среди любых возрастных групп.

«Пенза-Пресс»: Какие программы или рубрики уже есть на «Своем радио»?

Шеф-редактор Денис Симонов: С начала вещания прошло совсем немного времени, так что Пензенская радиовещательная сеть находится пока на стадии своего становления и роста. Однако уже сейчас на волнах «Своего радио» ежедневно по будням можно услышать актуальные новости Пензенского региона, причем поданные с разных точек зрения и от разных ведущих.

Также на «Своем радио» можно услышать и мировые новости, забавные и веселые. Они заставят улыбнуться и обеспечат хорошее настроение на остаток дня. Ну а самой популярной рубрикой на «Своем радио», несомненно, является рубрика «Свое кино», где звучат песни и музыка из кинофильмов прошлых лет. В скором времени появятся и другие рубрики и программы, которые уже находятся в стадии разработки и записи. «Свое радио» развивается и не стоит на месте.

«Пенза-Пресс»: И последний вопрос — у «Своего радио» есть страница в Интернете?

Шеф-редактор Денис Симонов: Уже в ближайшем будущем у «Своего радио» будет свой полноценный сайт. Но и сейчас всю информацию о Пензенской радиовещательной сети в Интернете можно получить в группе «ВКонтакте». Там же имеется и он-лайн трансляция «Своего радио», а так же минифорумы для обсуждения музыки и программ. Поэтому заходите, общайтесь, слушайте «Свое радио» и предлагайте свои идеи, чтобы сделать радиостанцию лучше и интереснее.

Сюжет в новостях телеканала «Экспресс» вы можете посмотреть в интернете по этой ссылке (ссылку скопируйте и вставьте в поисковик).

http://youtu.be/VHGD8Yc-KEQ
