Добрый день!

Меня зовут Малышева Татьяна, я представляю компанию «Азия – Импорт» (support@vtrende.biz) и у меня для вас есть очень интересное предложение.
Анализ рынка клининговых услуг на территории РФ и деятельности компаний, осуществляющих поставки необходимого оборудования и сопутствующего материала для них, определил явные приоритеты. Один из таких приоритетов – высокий уровень услуг клининга. 

Высококачественный сервис не может осуществляться без применения дополнительных материалов и средств, в том числе моюще-чистящего инвентаря.
Именно поэтому «Азия – Импорт» хочет внести на рассмотрение предложение по взаимовыгодному сотрудничеству. 

Для полного понимания предложения предлагаю перейти по ссылке http://fish.goodswim.ru/mlamine/?ch=TatanaMalisheva – это леддинг-страница. В ходе просмотра обратите внимание на видеоролик, в котором объективно представлены преимущества рекомендуемой позиции.

Да, вы абсолютно правильно поняли, мы реализуем меламиновые чудо-губки. 

Почему именно меламиновые губки?
1. Наличие такого инвентаря, как меламиновая губка, значительно уменьшает расход на дополнительные моющие средства и увеличивает прибыль;

2. Качество работы с применением меламиновой губки в разы выше, чем при использовании аналогов;

3. По сравнению с традиционным моющим инвентарем, использование меламиновой губки, в значительной мере уменьшает временные затраты на проделывание одних и тех же манипуляций;
4. Продукция абсолютно безопасна и не аллергенна. 
Почему для вас выгодно сотрудничество с «Азия-Импорт»?

1. Аналогов такой позиции ни у кого нет;

2. Цена на предложение максимально интересна;

3. Условия сотрудничества обсуждаются в индивидуальном порядке;
Для оперативного решения всех интересующих вас вопросов и обсуждения деталей сотрудничества, «Азия-Импорт» рекомендует воспользоваться удобной формой для заказа и обратной связи на леддинг-странице  http://fish.goodswim.ru/mlamine/?ch=TatanaMalisheva 
Будьте открыты для новейших технологий. Принимайте только положительные решения. Идите в ногу со временем, ведь время – это деньги!

Выгодных вам контрактов и достойной прибыли.

С уважением, Малышева Татьяна.
тел. +79180624281
e-mail: support@vtrende.biz
