ИП  Цыбизов А.П.  (ООО «РеалТранс»)  код  на  АТИ  42398
 Адрес: 603058, г. Н.Новгород, ул. Шекспира, д. 10 А

ИНН/КПП 52561054003/525601001

ОГРН 1115256008262

Коммерческое предложение

     ИП Цыбизов А.П. (ООО «РеалТранс») оказывает транспортно-экспедиционные услуги на территории г.Н.Новгорода, области и РФ.  Компания работает на рынке грузоперевозок и складирования с 2006г. Компания имеет возможность предлагать самые оптимальные решения по доставке грузов и обеспечивать стабильность и качество исполнения взятых на себя обязательств.

Основное направление нашей компании это авто-грузоперевозки, складирование. За время существования мы накопили большой опыт доставки различных грузов по территории РФ. Компания постоянно растет и развивается, расширяя спектр своих возможностей, повышение качества сервиса оказываемых услуг.
Для выполнения заказов наших клиентов мы используем фургон, тентованные автомобили Газель объемом от 8,5  до 18 м3, грузоподъемностью до 1.7 т., удлиненные 4м20, высота 2м20.
Автомобили предоставляются по заявке,  права и обязанности определяются в Договоре оказания услуг.

Стоимость предоставляемых услуг за 1 (один) день эксплуатации автомобиля  грузоподъёмностью от 1.5 до 1.7 тонн в зависимости от количества совершенных рейсов в день составляет:

380  (Триста восемьдесят) рублей с НДС за 1 час; миним. 5 часов.
С перегрузом 400 (Четыреста) рублей с НДС  за 1 час, миним. 5 часов не более 2-х тонн.
14  (Четырнадцать) рублей с НДС за 1  километр. на круг, погрузка-выгрузка 1 час, сверх нормы 380 р/час дополнительно.
150 (Сто пятьдесят) рублей/час помощь водителя, за погрузку/выгрузку.
Газель Фермер 5-ти местный  500 руб./час, мин. 5 часов, 16  (Шестнадцать) рублей с НДС за 1  километр. на круг, погрузка-выгрузка 1 час, сверх нормы 380 р/час дополнительно.
Плата за предоставленные услуги уплачивается Арендатором исходя из фактического времени фрахта, в течение не более трех календарных дней  с даты предоставления Арендодателем оригиналов следующих документов: путевых листов, актов приёма-передачи автомобилей, актов оказанных услуг, счета на оплату и счет-фактуры (для плательщиков НДС), путем перечисления денежных средств на расчетный счет Арендодателя.

Компания может оказывать следующие услуги: 
- развоз ваших грузов по городу и области;
- организация адресной доставки;

- погрузочно-разгрузочные работы;
- все тарифы включают в себя НДС 18%,  цены представлены на 2015г.:


Если вас заинтересовали наши возможности, мы готовы обработать ваше техническое задание и произвести расчет стоимости необходимых вам услуг.
Ответственное лицо (по доверенности): Цыбизова Любовь 
сот: 8-920-023-04-08

 эл. почта:  Lubov2007nn@mail.ru
18.02.2015г.
