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Глава 1      
Готовясь к знаменательному в своей жизни событию, Селена, посе​тив дамский салон, сама рассчитала соотношение химикатов. И с помо​щью химии её длинные, цвета пшеничной соломы, волосы преврати​лись в шикарную прическу, окрашенную в оттенок под красное дерево.

И, наконец, волнительный бал...

Хрустальная люстра, покачиваясь на позолоченных цепях, рассеян​ным светом выхватывала из темноты лишь малую часть мраморного зала, и в полумраке всюду горели свечи. Живые веселые огоньки, торжествуя, отражались в серебряных подсвечниках. В интимно освещённом поме​щении, затрагивая душу звуками, лилась волнующая музыка. В середи​не зала кружились восхитительные пары.

Деловитые взрослеющие мальчики уверенно водили в танцах стильных девочек, едва прикрытых в откровенных платьицах, от известных в горо​де модельеров. Для восседавших за столиками людей, пары исполнили Венский вальс и продолжили вечер бальными танцами. Выбранное из чис​ла приглашённых гостей, жюри оценивало пары.

За блистательно выполненный номер, Селене аплодировал весь зал. Ведомая партнером, прелестная девица покинула круг света, уступив его следующей паре.

Стараясь не привлечь излишнего внимания к своей персоне, Селена пластично поднесла к глазам руку с маленькими часиками на цепочке-браслете и всмотрелась в капельный циферблат. Крошечные стрелки застыли на двенадцати... Полночь. В этот час над землёй ещё во всю, вла​ствовала ночь, но невидимый золотой механизм уже мерно отсчитывал время нового дня...

По итогам голосования, неприкрыто пялящиеся на длинноногих девушек мужчины, признали лучшим танец Селены, а её саму провозг​ласили Королевой бала. Зал наполнила поп-музыка и для вчераш​них школьников, преподавателей, родителей и гостей, вечер вылился во всеобщий праздник.

Бал закончился медленным танго, и взрослые разъехались по домам, а выпускники по давно устоявшейся традиции отправились, встретить рассвет.

Одноклассники стояли на тротуаре, подсвеченного фонарями мос​та и 
непринуждённо болтали. Под ними безмолвно текла Москва-река. Небо ещё оставалось непроницаемо-тёмным.

В начале, на мост вошёл человек в летней пятнистой куртке и такого же цвета штанах, заправленных в чёрные шнурованные ботинки, и не​спешно направился по тротуару. Поравнявшись с праздно посмеиваю​щейся толпой, случайный прохожий прошёл мимо, неся за плечами ар​мейский вещмешок. Селена, облокотившись на перила, смотрела вниз, где в чёрной воде отражались огни фонарей, и поздно заметила прошедшего человека, когда тот уже удалился на десяток шагов, и сожалела о том, что не видела его лица. И в этот миг её, что-то толкнуло, задержать не​знакомца.

Отрываясь от чугунного литья ограждения, она звонким голосом, окликнула человека в спину.

- Мужчина?!

Прохожий остановился. И Селена обладая внешними данными топ-модели, словно по подиуму, грациозно пошла к нему. Высокие шпиль​ки её туфлей, гулко постукивали на бетонном покрытии тротуара. Сто​явшие на середине моста парни и девушки, наблюдали за ней, ожидая комической ситуации.

Используя своё обаяние, и многозначительно улыбаясь, Селена вплотную приблизилась к человеку и, раскручивая невинную шутку, спросила:

- Мужчина, времени не найдётся?.. 
Спокойный голос сказал:

- Я вас слушаю, что вы хотели?..

Но ответить Селена ничего не успела, по её телу пробежала волна возбуждения. Прямо перед ней стоял парень, о котором она мечтала много лет, начиная с самого детства. Селена ждала его и даже два раза приходила к нему во снах. Она сразу узнала его. Те же светлые волосы, карие глаза с привлекательной поволокой и та же манера общения, под​разумевающая прямую мудрость. В его правильных чертах лица, при​сутствовали и черты мужественности.

Девушка справилась с душевным волнением и поняла, что оставила на мосту друзей и уходит, взявшись за руку с незнакомым ей человеком, неизвестно куда...

Но она была счастлива и уже ничего не хотела менять в своей жизни.

В её глазах, огромных синих океанах, купалось лучистое солнышко, а притягательные черты личика, непреодолимо манили к себе, утончён​ной красотой русских красавиц, какой испокон веков славилась Русь.

На востоке синей полоской пробивался рассвет. В воздухе потянуло предутренней прохладой, и хорошо сложенный парень, скинул с себя куртку и, оставаясь в тонкой тельняшке-майке, накрыл плотной тканью открытые плечи спутницы.

Они вышли на набережную и, чувствуя, только близость друг к другу, шли вдоль реки. Селене, казалось, что ей снился прекрасный сон. Но вышедший из сна молодой человек, взял её  ладонь в другую руку и ощутимо обнял девушку за талию.

- Меня зовут Ильей. Я знаю тебя, ты Селена. Однажды я видел тебя во сне.

Селена чарующе улыбнулась.

- Неправда, дважды...

- Нет, в первый раз я крепко спал и не видел тебя сквозь пелену ту​мана, и запомнил, лишь свежий ветерок, да лёгкое прикосновение шёл​ка.

- Той ночью, я коснулась твоего лица, пояском от платья.

Слегка краснея, девушка внимательно изучала Илью. Первая волна, охватившего её возбуждения, отступала…
- Откуда, ты взялся?..

- Из Забайкальского края. Посёлок Серебряные Пруды. Проходил в вашем городе срочную службу в армии и месяц назад демобилизовался.

Селена, уже осознанно анализируя, происходящее с ней, пыталась найти связь, между действительностью и таинственными снами, пре​допределившими их встречу.

- А, чего задержался?

- Хотелось посмотреть город, и так, кое-какие дела были.

- И, как Москва?

- Нормально.

Илья ответил без эмоций в голосе, и девушку возмутила его интона​ция. 
Она любила свой город и для неё это была больная тема.

- Как ты можешь, так говорить о Москве? Да Москва, мать городов
российских. У себя в глубинке, ты разве видел, что-нибудь достойнее Москвы?

Илья догадался, что у его будущей супруги будет импульсивный ха​рактер и решил отвечать прямо:

- Признаться нет.

Довольствуясь ответом, Селена, как неожиданно вспылила, так же неожиданно и успокоилась, и быстро отошла от нанесённой ей оби​ды. Илья заглянул девушке в глаза и потонул в бездонном синем пространстве. Она не отводила взгляда и мило улыбалась. Придерживая Селену за талию, Илья притянул девушку к себе и нежно поцеловал её в губки. Прогуливаясь, они романтично встретили рассвет.

Солнце клонилось к полудню, а влюблённая парочка, держась за руки, гуляла по городу. На оживлённой площади Илья преклонив коле​но, преподнёс Селене белые розы и, подняв девушку на руки, внёс её в маленький ресторанчик.

За поздним завтраком Селена, рассматривая уютный зал, задела туф​лёй, лежавший под столиком туго набитый вещмешок, и сгорая от любо​пытства, поинтересовалась:

- Почему ты не оставил свой рюкзак в гардеробе?

Илья не ответил. И девушка поставила ноги на неуклюжий мешок, и с иронией задала вопрос:

- У тебя, что там, миллион?!
      - Да.

Селена напряглась.

- Шутишь?

- Нет.

Девушке стало не по себе.

- Откуда?.. 
Илья сказал:

- При жизни мои родители много работали, и сумели скопить миллион долларов. Эти деньги они оставили мне…
Услышанное, ошеломило Селену, не удержавшись, она приглушен​но вскричала:

- Да ты, с ума сошел!.. Вот, так просто, разгуливать с миллионом по городу?!

Илья, оставаясь невозмутимым, ладонью коснулся её руки.

- А, чего бояться, всё-таки не в пустыне живём, кругом люди...
После сказанного Ильёй, Селена, готова была лишиться чувств и за те, несколько часов, что они были вместе, она уже не в первый раз с изум​лением посмотрела на него. Не поднимаясь со стула, Илья извлёк из-под стола тяжёлый вещмешок и заученным движением освободил лям​ку, представив взору ошалевшей девушки пухлые пачки зелёных банк​нот, оклеенные банковскими реквизитами. Селена категорично замахала руками. Илья собрал горловину в пучок и намертво затянул на ней петлю.

Селена с трудом приходила в себя...

- Сегодня, что день сюрпризов?.. Сначала меня выбрали Королевой
бала, затем я наконец-то встретила тебя, а теперь ко всему  ещё и деньги.

Илья скромно пожал плечами.

Отпив глоточек шампанского, Селена успокаиваясь, вновь обрела себя,

- Никогда бы не подумала, что миллион может поместиться в таком
мешочке.

- Да, ещё немножко и доллары могли бы посыпаться через край. Кста​ти, я, раньше, никогда не задумывался о долларах, миллионах,  в чём их хранить и в чём пе​реносить...

Забывая о нормах поведения и привлекая внимание окружающих людей, Селена прыснув от смеха, не сдержалась, и весело расхохота​лась на весь зал. Искренне радуясь за Илью, лоховатого, не от мира сего, парня, на которого свалилось, сразу всё счастье, о каком только можно мечтать в этой жизни. Прилагая огромные усилия остановиться, она выдавила из себя:

- Теперь тебе представилась такая возможность, всерьёз поломать
голову над этим.

      Подозвав официанта, Илья оплатил счёт. Селена, о чём-то спохватившись, попросила официанта принести телефон. Набрав на мобильнике номер, она голосом любящей дочери, ласкающе растягивала слова:

- Па, привет… задержалась… да, с мальчиком… всё прилично… не вол​нуйся, скоро буду. Целую. Пока.

Из душного помещения Илья вывел Селену на свежий воздух. Обе​денная жара и усталость давали о себе знать, и Селена в туфлях предназ​наченных, исключительно для бала, совсем не ощущала ног. Обхваты​вая Илью за шею, она доверительно посмотрела в его глаза и мягким, обещающим голо​сом предложила:

 - Поедем ко мне... Я тебя познакомлю с папой...

- Я не могу.

- Тебя, что-то удерживает?

- Я сегодня уезжаю домой.

Восприимчивая к эмоциям Селена, переставая чувствовать пальцы рук, машинально захватила волосы на затылке Ильи и потянула их изо всех сил.

- А, как же, я?

- Поедешь со мной.

- Почему ты не можешь остаться?

- Мне нужно отвезти доллары.

Не ожидавшая такого поворота событий, Селена вспыхнув слабым огоньком в глазах, отпрянула от Ильи и взорвалась, как тысяча вулканов.

-Ты переживаешь за свои несчастные деньги?! Да кому он нужен, твой
миллион! Если ты не доверяешь мне, то напрасно!..  Знаешь...  знаешь, сколько у моего папы долларов, евро и...

Илья молчал, ему был неприятен этот разговор, его совершенно не интересовали чужие деньги, но он не знал, как сменить тему. Внезапно Селена осеклась на полуслове, поймав себя на мысли, что выкрикивает на всю улицу глупости. Протянув к ней руки, Илья первым сделал шаг к примирению и прижал девушку к своей груди.

- Прости, Селена...

- И ты прости, я просто не хотела расставаться.

Они обнялись и, вжимаясь друг в друга, не замечали вокруг себя су​еты людей и мчавшихся по улице автомобилей. В груди Селены колыха​лось сердце, своим личиком она прижалась к щеке Ильи и чуть слышно прошептала:

- Ты не уедешь?.. Я люблю тебя...

Илья подхватил девушку на руки, и как пушинку, понёс вдоль вы​сотных зданий. Они завернули в первый же безлюдный двор и долго це​ловались.

Загораясь желанием, Селена с неуверенностью спросила:

- Куда пойдем?..

- Не знаю... Я не хочу доставлять вашей семье неудобств. По мне так на нейтральной территории будет спокойнее. Пойдем в гостиницу?!

- Нет, дорого.

- Можно снять комнату или квартиру.

- Не стоит. Поедем к нам на дачу?!

- Хорошо.

Селена выскользнула из рук Ильи, поправила причёску и обаятель​но улыбалась, её лицо излучало лучезарную доброту. Оставляя двор, де​вушка ликовала.

- Купи свежих фруктов, а я перезвоню отцу.

Улыбаясь самой себе и пропускающим её водителям, она решитель​но пересекла улицу, и в нетерпении направилась к телефонам-автоматам.

Глава 2

За городом плавилось золотом предвечернее солнце.

Поражённый увиденной роскошью, Илья слонялся по дому в халате и тапочках на два размера больших, чем нужно было ему, и принадле​жавших не представленному тестю. По лестнице, ведущей на уютные этажи, он поднялся на крышу дома и почти с высоты птичьего полёта, обозревал примечательные окрестности.

Двумя этажами ниже, Селена приняла ароматную ванну и, щебеча под носик прикольную песенку, вышла из ванной комнаты в коротеньком воздушном халатике, соблазнительно просвечивающем её фигуру. Пробе​жавшись босиком по недлинному коридору, она вбежала в залитый солнечным светом холл и жизнерадостно покружилась в лучах солнца.

В слепящих лучах, халатик на ней просвечивался насквозь и, за став​шей почти прозрачной материей, легко просматривалось тугое изнежен​ное тело. И только беленькая нежная кожа за воздушной тканью, каза​лась ещё белее. Приподнимаясь на цыпочках, девушка повела ладони вверх и сладко потянулась на солнышке. Под прозрачной материей кач​нулись высокие груди.

В широкие окна на неё с небосклона смотрело не жаркое солнце. Кондиционеры, напол​няли дом лёгкой свежестью. Не замечая поблизости Ильи, Селена дога​дывалась о его местонахождении. Вдыхая немножко прохладный воздух, девушка нуждалась в общении с природой. Лёгкая ткань, облегая кра​сивую фигуру, прижалась к ней. Неожиданно, она лёгким движением стянула с себя халатик и, роняя невесомую материю тут же себе под ноги, предстала перед солнцем такой, какой выглядела на самом деле. Све​женькой и хорошенькой.

Вытянувшись всем телом, Селена нежилась в солнечных лучах. Теп​лые лучи ласкали её нежное тело. Девушка испытывала восторг. Наслажда​ясь своей незащищённостью, она прикрыла ресницы и улыбалась солнышку. Её тёмно-красные волосы, ниспадая на нежные плечи, благоухали  ароматами роз. А беленькая девичья кожа, с чуть розовеньким оттенком на высоких натянутых бёдрах, отдавала душистыми травами, наполняя холл тонкими запахами степных растений.

Насмотревшись в своё удовольствие на сказочный вид, Илья оста​вил крышу и по лестнице начал спускаться вниз. Селена, казалось, по​чувствовав его приближение, распахнула пушистые ресницы и очарова​тельно улыбнулась солнышку, и, сгибая гибкую спинку, изящно нагну​лась за халатиком. Подхватив с пола просвечивающую материю, она быстренько распрямилась и, натягивая на себя халатик, отошла в от​брасываемую пальмой тень.

Сойдя по лестнице в холл, Илья приблизился к девушке вплотную. Она скромно опустила ресницы, и казалось, ждала поцелуя. Склонив голову, Илья нежно дотронулся её губ. Селена ответила лёгким поцелу​ем и немножко отступила назад, и вышла из узкой полоски тени. И сно​ва за воздушной тканью просвечивалось молоденькое прекрасное тело. Девушка застенчиво не поднимала глаза. На её нежном лице проступил нежный румянец. Илья, тактично не настаивая на повторном поцелуе, отвёл от неё взгляд и не без труда переключил внимание на интерьер дома.

- Ничего себе дача, скорее всего дворец…
Селена, возвращаясь в тень, подняла глаза и загадочно улыбнулась.

- Обычный загородный дом. Мы его так, между собой называем.
Илья старался не смотреть на девушку. Селена не выдерживая заданный собою тон, весело рассмеялась. Поняв, что его только, что обманули, Илья улыбнулся и, подхватив прикалывающуюся девчонку за талию, раскружил её в лучах солнца. Придерживая края ха​латика, Селена летела по воздуху и смеялась.

На ближайшее Подмосковье спускался вечер.

В сумерках обладательница особняка на некоторое время включила везде свет, и дворец заси​ял в полную силу.

Илья зажёг на столе свечи, и комнату заполнила интимная полутьма. В полумраке камуфлированный ко​стюм Ильи, вполне мог сойти за смокинг. В колышащейся полутьме, Селена вошла в зал в элегантном обтягивающем платье. Илья за руки проводил девушку за столик, и весь вечер ухаживал за ней.

Заканчивая романтический ужин глоточком безалкогольного шам​панского, Селена нажала на пульте кнопку и комнату залила тихая ро​мантическая музыка. Кавалер пригласил свою даму на танец и медлен​но кружил её в середине залы. Она положила голову ему на плечо, он, прижимая прелестную девушку к себе, губами искал её губы.

-Я люблю тебя...

Селена нежно улыбнулась в ответ.

По лестнице они поднялись на крышу дома и прижались друг к другу.

Над ними народился белый месяц...

Таинственно шептали звёзды...

Слова любви...

И нежный поцелуй...

Илья проснулся глубокой ночью, у него на груди неслышно спала Селена. Исходившая от неё приятная теплота, пробуждала в Илье нежные чувства. В темноте он повёл рукой по её волосам, и девушка, отзываясь на его ласки и вырываясь из забытья, открыла глаза. Её переполняли чувства.

Поглаживая шелковистые волосы Селены, Илья нежно коснулся её лица.

- Селена, ты ждала, меня?

Довольная собой девица негромко произнесла:
      - Да.

- Почему?

После некоторого молчания, Селена доверчиво объяснилась:

- Как я могла? Я любила только тебя и знала, что ты меня, обязатель​но найдёшь. Я просто, верила и ждала. И какие бы я сейчас подбирала слова, в
своё оправдание?

В порыве признательности Илья приподнявшись, чмокнул девушку в щёчку. Он обожал её. Селена приподняла с его с груди личико и, при​щуривая глазки, игриво спросила:

- А у тебя, Илья, были девушки?

Смешно заёрзав на постели, Илья не находил слов.

- Селена... Я люблю только тебя одну! Я понял это ещё, там на мос​ту... Нет, я знал это ещё раньше, но я был уверен, что ты существуешь только в моих снах. Я тебя люблю. Только тебя! И кроме тебя, мне никто не нужен в целом мире. Селена, я не хочу продолжать этот разговор... Прошу давай сменим тему...

Селена теснее прижалась к Илье и лукаво улыбаясь, шепнула:

- Я и не настаиваю. Я верю и люблю...

Сжимая девушку в объятиях, Илья, переворачиваясь, уложил её на спину и засыпал нежное лицо горячими поцелуями.

На востоке забрезжил рассвет. На горизонте темно-синяя полоска расплываясь, превращалась в небо. Где-то далеко на востоке уже давно был солнеч​ный день. А в ближайшем Подмосковье, только начинался рассвет...

Илья лежал, уткнувшись лицом в груди Селены, и слушал ровное биение её сердца. Она, утопив пальчики в его волосах, водила ими по его голове. Её переполняли чувства. Впервые девушка переживала счастливые мгновения любви. Её душа пылала жаром.

«Любимый человек. Любовь. Приятные переживания. Приятная ус​талость. Страсть и нежность. Доверие. Взаимопонимание. А главное любовь. Ещё, что нужно в жизни? Ничего. Или почти. Ведь жизнь дос​тойна и любви. Нет, и создана жизнь для любви».
Она так думала, мечтала... И планы строила на жизнь.

И вдруг из подсознания прорвалась мысль: «и жизнь достойная тебя».

«Неправда. В любви это не важно... Любовь, единственно, что важно».
И снова мысль из глубины: «и жизнь достойная любви... нет жизни без любви, но и без жизни нет любви... без жизни нет любви...»
Отмахнувшись от навязчивых мыслей, Селена в темноте завела руки за голову и нащупала утопленную в стене кнопочку. И тотчас же шторы на окнах, слегка зашуршав, разъехались по сторонам. И в спаленку сразу же ворвался рассвет. Находившиеся в комнате предметы, в синем свете обрели расплывчатые очертания. Илья поднял голову с упругого тела возлюбленной и при тусклом освещении любовался ею. Она переверну​лась на животик и смотрела на Илью. Он нежно поглаживал, её по спинк​е.

Илья осторожно развернул Селену на кровати и ладонями провёл по её груди и животику. Девушка, вытягиваясь в постели, потянулась всем телом. Склонившись над ней, Илья целовал её сочное тело. Селена об​хватила его за плечи и прижалась к нему. Стиснув девушку в объятиях, Илья целовал её в шейку. Под ласкающими поцелуями, она прижалась к нему ещё ближе и, нежась, таяла в его объятиях. Поцеловав нежными поцелуями нежную грудь, он шепнул ей на ушко.

- Неженка ты моя...

Уютная спаленка медленно наполнялась сизым светом. В комнате становилось светлее. Расставленные для комфорта предметы, обрели свои формы и цвет. Откинувшись на подушки, Илья о чём-то задумал​ся. На его плече лежала Селена. Немножко стесняясь своей открытости, она потянулась за лежавшей на полу простынёй. С её груди соскользну​ла ладонь Ильи и не прижимала девушку к нему. Захватив тончайшую ткань кончиками пальцев, Селена накрылась ею. Отрываясь от своих мыслей, Илья потянул девушку к себе. Оборачиваясь простынёй, она положила голову ему на грудь. Он нежно обнял её плечи.

- Селена, тебе не кажется странным, что мы встречались с тобой во снах?

Селена приподнялась на груди Ильи. Посмотрела Илье в глаза. И загадочно улыбаясь, мелодично, почти пропела:

- Не кажется. Я почти уверена, что нас соединили ангелы.

      Илья смотрел на девушку и только сейчас заметил на её груди маленький крестик.

- Ты просила об этом?

Наклоняя голову вниз, Селена тихо произнесла:

-Да...

Выступившая на её беленьких нежных щёчках розовенькая краска, придавала лицу девушки ещё большую нежность.

Придерживая на груди невесомую простыню, Селена поднялась из объятий Ильи и села в постели. Пальчиками девушка водила на груди Ильи. Внезапно она вздрогнула и повела плечами, поёживаясь, словно от холода.

- Иногда мне становится страшно от мысли, а если завтра война...

Илья холодно улыбнулся, в его глазах блеснул недобрый свет, и как-то сразу все черты лица заострились. Поигрывая бицепсами, он уверен​но сказал:

- Не бойся, девочка, мы, как и тысячу лет назад, сумеем за себя посто​ять...

Не желая развивать тему, Илья успокаивающе, спокойно махнул рукой.

- Сейчас не война и, тебе думать об этом не нужно.

Принимая во внимание мужской жест, девушка успокаивалась. Поглаживая Илью по груди, она улыбну​лась:

- А, чего бы ты хотел, вообще?

Илья задумчиво произнёс:

- Заняться делом. Растить детей. Любить любимую женщину.

Ладонь Селены поползла по груди Ильи и коснулась его лица. Он взял руку девушки своими ладонями и поцеловал ей пальчики.

Рассмеявшись, Селена свободной рукой пощекотала Илью по телу. Поддаваясь её веселому настроению, Илья повалил девушку в постели и щекотал скрытое простынёй тело. Смеясь, Селена дала себя развернуть, но удержала простыню на себе. Изловчившись, она вскочила с постели на пол и быстренько оборачивалась воздушной тканью. Поймав за крае​шек простыню, Илья потянул ткань к себе. Уступая, девушка выпустила из рук материю и обнажённой подошла к окну.

Спаленка заполнилась предутренним серым светом. Селена стояла перед окном, наблюдая наступивший рассвет. Неожиданно, словно белоснежную розу, девушку осветил солнечный луч. Селена улыбалась лас​кающим жёлтым лучам. Илья смотрел на девушку нежным взглядом. В лучах солнца или без них, Селена была прекрасна.

И девушка знала об этом и улыбалась.

Глава 3

Не дожидаясь Илью с утренней зарядки, Селена приняла в ванной комнате душ, и в безумно дорогом и почти не прикрывающем тело платьице, готовила в кухне завтрак.

После завтрака девушка повела Илью на прогулку. На зеленой лу​жайке перед домом, они сыграли партию в гольф. Без труда выиграв партию, Селена потеряла к игре интерес. Её взрывной темперамент не принимал удручающе скучных правил. Пытаясь научиться игре, Илья настоял на второй партии. Неохотно согласившись, девушка нарушала правила.

Не обращая внимания на её выходки, Илья упрямо закатывал шары в лунку. Просчитав движение шара, он отвел клюшку для удара. Селене наскучила ситуация. Неожиданно нагнувшись, она пальчиками подхва​тила с земли шар и, смеясь, побежала по лужайке. От досады Илья выпу​стил из рук клюшку.

Отбежав на несколько шагов, девушка остановилась и, заливаясь от смеха, повернулась к Илье лицом. При виде её веселых глаз, Илья не мог оставаться равнодушным. Не сдерживая улыбку, он пошёл к Селе​не. Она, взвизгнув, бросилась бежать. Рассмеявшись, Илья перешёл на лёгкий бег и гонялся за девушкой по лужайке. Выкладываясь, как на спортивных тре​нировках, Селена совсем не ощущала нагрузки. Нагнав её в конце лужайки, Илья подбросил озорницу вверх и, поймав в воздухе, кружил её на руках. На лужайке раздавался счастливый звонкий смех.

Положив Селену на траву, Илья сорвал с неё платьице и долго ласкал её груди.
Начиналась жара.

Принимая загар, девушка легла на траву животиком. Своей тенью, Илья закрыл её личико от солнца.

Жара нарастала.

Наслаждаясь своей доступностью. Доверием. Любовью. Селена обнажённой искупалась в бассейне. Присев на краю бассейна, Илья лю​бовался своей девушкой.

Подав Селене руку, он помог ей выбраться из воды. Поставив длин​ноногую девушку на кафель, Илья обтёр тельняшкой-майкой её личи​ко, кончики волос и тело от капелек воды.

Приготовив обед, Селена накрыла в столовой стол и на минутку под​нялась наверх. Войдя в свою комнату, девушка сбросила с себя платьице и порылась в своих вещах. Спустя несколько минут, она спустилась к Илье в модных шортиках и маленьком, почти прозрачном топике.
После обеда они снова вышли на улицу, держась за руки, прошлись по зелёной лужайке и вошли в летнюю беседку. Уютно усевшись в плетёное кресло, Илья усадил к себе на колени Селену.

- Селена, чем ты собираешься заниматься? 
Девушка беспечно наслаждалась тишиной.

- Буду поступать в МГУ. На экономический факультет. Сегодня модно заниматься экономикой.
- Не круто ли — сразу в МГУ?

      - Я окончила частную школу с углублённой программой обучения. Со следующей недели у меня начинаются подготовительные консульта​ции. А ты не хотел бы учиться?

- В настоящее время образование не входит в мои планы.

- А, что входит?

- Мне надо ехать домой...

В недоумении Селена развернулась лицом к Илье.

- Как?!

- Селена, ты должна меня понять, что до тебя у меня тоже была жизнь со своими радостями и горестями.

Девушка смотрела Илье в глаза. 
-А, как же, я?

- Поедешь со мной.

- Тебя, что-то беспокоит в Серебряных Прудах? 
- Да.

Селена насторожилась.

- И что же?

- Люди.

У девушки отлегло на сердце. Положив руки на плечи Ильи, она с умилением в голосе воскликнула:

- Какие люди, Илья! О чём ты думаешь?! У нас любовь, которую мы, столько ждали!

- Я вспомнил о доме... Селена, ты только представь себе красоту. Синее-синее небо, вечнозелёные леса и тишина... Приветливое солныш​ко и розовые горы, поросшие цветущим рододендроном...

- Чем-чем?
- Рододендрон – это такой низкорослый кустарник, у нас в Забайка​лье его называют багулом или багульником. Весной, когда багул зацве​тает бледно-розовыми, лиловыми и фиолетовыми цветами, горы похо​жи на огромные розы, растущие прямо в небо.

Селена с интересом посмотрела на Илью.
- Удивительно, Илья. На меня повеяло романтикой. Расскажи, что-нибудь ещё о Забайкальском крае.

Великолепно-сказочная природа, чистый воздух и плодородная земля. В земле полно золота, серебра и всяких полезных ископаемых, какие только существуют на Земле. Под землёй томится газ, и покоятся залежи угля. И почти на каждом шагу встречаются драгоценные мине​ралы. А сосед мой, геолог, так тот вообще считает, что на севере нашего края в недрах залегает нефть... Уникальные места. Будущее богатство нашей планеты. Вся сырьевая база у нас есть и в несметных количе​ствах. По сути, мы держим в руках ключи от Сокровищницы Мира.

Поедем со мной, Селена! Мы построим перерабатывающие предприятия и высокотехнологичные заводы и фабрики, и завоюем высокотехнологичной продукцией все рынки мира. Мы возведём прекрасные города, с потрясающими воображение небоск​ребами.

В глазах девушки вспыхнул весёлый огонек, и она громко рассмея​лась.

- Илья, ты держи себя в руках, а то вообразил себя магнатом. Ты, что думаешь,  вот, так просто, делаются дела! Проснись уже, твой сладкий сон неисполним. В таком грандиознейшем проекте, твоего миллиона не хватит, даже на спички.

Илья не отступал.

- Селена! Мы будем работать на перспективу. Мы возьмём  под этот миллион кредиты в банках, привлечём инвесторов, спонсоров. Бу​дем продавать акции будущих предприятий. Там живут добрые и отзыв​чивые люди, в конце концов, обратимся к ним, и как не раз бывало в нашей истории, с миру по нитке наберём необходимую сумму.

- Илья, зачем нам мчаться, куда-то на край света и провести там, луч​шие свои годы?! Жизнь, здесь и нужно вдохнуть её полной грудью. Ты когда-нибудь отдыхал в других странах!
- Селена, я должен сегодня поддержать Серебряные Пруды. Если ничего не предпринимать, моя малая родина, сама в обозримом буду​щем может стать заграницей.

- Илья, экономика развивается высокими темпами, и о Серебряных Прудах позаботятся и без твоего вмешательства.

- Согласен, но пока экономика дотянется до Серебряных Прудов, спасать в них уже станет некого.

Селена потрясла Илью за плечи.

- Очнись же, Илья! Каким образом ты это себе представляешь? Вре​мя агитаций и ударных строек давно кануло в Лету...

- Да нет же, всё только начинается! Главное начать, а там за нами потянутся и другие. Придет крупный бизнес.

Девушка размышляла. 

- Меня не отпустит папа. 
Илья оставался непреклонным.

- Мы, всё должны решать сами!

- А нельзя, каким-то другим способом разрешить проблему?
- Нет. Для меня это важно.

По щеке Селены покатилась слеза.

- Важно? Для тебя всё важно, всё кроме меня. А, я для тебя, не важно?

- Важно, в первую очередь важно, но это чуть позже, сначала я дол​жен сделать свои дела...

- Дела? Какие дела? Обустроить Восточную Сибирь или нажить бас​нословные капиталы?

- Выполнить свой гражданский долг.
Девушка взорвалась яростью.

- О чём ты говоришь, Илья! В каком ты мире живешь? Оглянись же 

на жизнь, Илья!

Внезапно она успокоилась и тихо сказала:

- Отвези миллион в Серебряные Пруды и возвращайся!

- Я не могу, родная... Наш поступок не решит проблему Серебряных Прудов, ты же знаешь, нужно поднимать регион в целом.

Селена была в растерянности.

- На это у тебя уйдёт целая вечность...

Илья обнял девушку за плечи. Селена, подавшись всем телом к нему, ощущала  себя травинкой на ветру, сдерживающей росинки-слёзки. Илья поглаживал её по спинке.

- Клянусь, Селена! Как только я налажу дело, я сразу же отойду от дел, и мы будем вместе. Обещаю.

Девушка закрыла лицо руками.

- А, я уже состарюсь...

Селена расплакалась навзрыд и вскочила с коленей Ильи. Закрывая лицо руками, девушка побежала к дому. Взбегая по мраморным ступень​кам, она на мгновение задержалась и в сердцах прокричала:

- Ну и убирайся в свои серебряные пруды!.. Бездушный!.., бесчув​ственный!.., бессердечный!..
Глава 4

На вокзале Селена чувствовала себя потерянной. Они, как-то отчуж​дённо распрощались. И Илья, чмокнув девушку в беленький носик, на ходу запрыгнул в отправляющийся вагон и на прощание помахал рукой.

- Как приеду, напишу!

Поезд набрал скорость и удалялся. И тут Селена вспомнила, что не
дала Илье не свой городской адрес, ни адрес загородного дома. Ни электронный адрес. На неё нахлынули чувства, и она, прикрывая ладонями своё милое личико, бе​зутешно заплакала. Из её груди вырывалось:


- Ну почему... почему всё так...

Подрагивая всем телом, Селена вытянула из рукава своего платья белоснежный пла​точек и, всхлипывая, уходила с перрона. Пошёл дождь, и с неба рекой полилась вода, заливая заплаканное лицо девушки. И Селена разжала пальцы, выпуская из рук бесполезный кусочек ткани с вышивным ор​наментом на краях.

В смятении Селена обо всём рассказала отцу. Высокий крупный муж​чина, одетый в деловой строгий костюм, приласкал её волосы широкой ладонью.

- Не плачь, моя деточка, мы не ангелы, а люди... По всей видимости,
у него есть цель, а цель даётся тому, кого не свалить ничем и не удержать ничем. И я это знаю... Прими всё, как есть, доченька, такова жизнь.

И солнце в её душе погасло...
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Дождь, начавшийся в день отъезда Ильи, не прекращался ни на один день. Над городом нависла белая пелена. Уныло тянулись дни. Моросил холодный дождь. В отчаянии Селена не находила места.

Серое небо. Беспросветные дни. Она бродила по переполненным тротуарам и тосковала... Впервые в огромном городе пустынные улицы  мокрые дома и пустота... И никого рядом. Серые, серые дни...

В весенних глазах цвета синего неба тускнел свет. Городская ту​совка обходила девушку стороной, её мобильный был отключен и мол​чал, и ей казалось, что время остановилось... Не шли и маленькие часи​ки на цепочке-браслете...

Селена медленно угасала...
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Наступила осень. И ярко вспыхнувшее солнышко снова согревало её душу... Под сердцем у неё теплилась жизнь, которую вот так, просто, нельзя было погасить.

Селена ходила на занятия и немножко грустила. Постепенно одино​чество перестало её тяготить, и она каждый день ждала вечера... С на​ступлением сумерек, девушка садилась у пылающего камина и, взды​хая, мечтала... Занятый делами отец возвращался поздно за полночь, и ей ничто не препятствовало мысленно летать в облаках...

С приходом ночи она расстилала мягкую постель и, погружаясь в зыбкий сон, шептала влажными губами.

      - Ещё твоя ли я?  Надеюсь и люблю...
      А ночью с её губ слетали фразы.

- Возвращайся... возвращайся...

Я без тебя, как музыка без вдохновенья... Я без тебя, как роза без цве​тенья... Ты нужен мне, как ручеёк в пустыне... Ты нужен мне, как пламя для свечи... Я жду тебя, как океан волненья... Я жду тебя, как сердце ждёт любви...

Я без тебя, как скрипка без души... Я жду тебя, как ласточка весны...

Вскоре душевное состояние Селены приобрело какой-то смысл, и в её душу ворвалось вдохновение. Удлиняющимися вечерами девушка сочиняла стихи и некоторые из них превращала в романсы, подбирая к ним ноты на пианино.

Зажгу я свечку у камина, 
Опять задумаюсь про жизнь. 
Что предназначено судьбою? 
И как мне нужно дальше жить?

И я, как все, греха не скрою, 
Любила, верила, ждала...
И виновата лишь она, 
Разлуки, чёрной, полоса.

Ты скажи мне, судьба, скажи, 
Зачем нам любить миражи? 
Ты скажи мне, судьба, скажи, 
Какие нас ждут ещё дни? 
В один из дней, на адрес загородного дома пришло письмо из далё​кого Забайкалья. И не одно, а сразу несколько, задержанных в пути.

Вчитываясь в строки, Селена вдруг почувствовала, как Илья обнял её за плечи, прижал к себе и в страстном поцелуе, целовал...

Илья писал о зачинаемой работе, просил писать и звал к себе, и даже посвящал стихи, ей...

ТЫ – МОЙ СОН

Помню, как сейчас, однажды 
Ты тайком вошла в мой сон. 
Прикоснулась лёгким платьем 
И исчезла с ветерком. 
Помню, как сейчас, однажды 
Ты вошла в мой томный сон. 
Прикоснулась нежным платьем, 
Тихо села под окном. 
Я держал твои ладони, 
Говорил тебе слова. 
Ты шептала, как трава. 
Целовал твои я руки, 
Ты журчала, как вода. 
Помню, как сейчас, тогда 
Искал я девочку из сна. 
Русая девочка в платьице белом, 
Где ты, ромашка моя? 
Помню, как сейчас, тогда 
Верил, ты – моя судьба. 
Помню, как сейчас, однажды 
Ты вошла в мой, жизни, сон.

      Прикоснулась, синим взглядом

И ушла в рассвет со мной.

Помню, как сейчас, тогда

На руках носил тебя.
Помню, как сейчас, тогда

      Целовал тебя, любя.

Ты прости, моя родная,

Расставание с тобой.

Я люблю тебя, Селена!

И мечтаю быть с тобой!

Ты прости, моя родная,

Одиночество твоё.

Ты прости меня, Селена,

И приди в желанный сон!

Жду тебя я под окном.

Знаю, как сейчас, однажды

Я приеду за тобой.

Знаю, как сейчас, однажды

Увезу тебя с собой.

Знаю, как сейчас, однажды

Увезу в чудесный край.

Знаю, как сейчас, однажды

Увезу за Байкал!

Верю, как сейчас, Селена,

Ты полюбишь дивный край.

Я, люблю тебя, Селена!

И, любить тебя хочу!

Я, люблю тебя, Селена!

И, хочу тебя любить!

Я, люблю тебя, Селена!

И, всегда любить хочу!

Я, люблю тебя, Селена!

И прошу тебя, любя,

Дай познать себя сполна!

Верю, как сейчас, Селена,

Будем вместе навсегда!

Верю, как сейчас, Селена,

Будем вместе мы навек!

Я, люблю тебя, Селена,

Мой любимый человек!

Я, люблю тебя, Селена,

Я, люблю тебя, мой сон!

Я, люблю тебя, Селена!

Я, люблю тебя, люблю!

Девушка прижала письма к груди...

С этого момента она часто стала бывать в загородном доме.

Вдохновенными вечерами Селена, раз за разом, перечитывала откро​вения Ильи.

Свинцовые тучи закрыли над городом солнце, и с низкого неба по​сыпал мелкий     колючий снег. На улицах дул холодный ветер...

Запуржило... Замело...

И только в глазах весеннего синего неба светилось лучистое сол​нышко.

К утру белый снег валил хлопьями.
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Белый снег...

Селена пропадала на занятиях. На адрес загородного дома ей регу​лярно приходили письма из Забайкалья. Она их с жадностью читала и не отвечала.

А сегодня, снежинки

В белом танце кружатся.

На ресницы ложатся

И кружатся, кружатся...

Бывая в загородном доме, Селена зачарованно любовалась приро​дой. В одном месте дуб, склонившись над берёзой, нежно обнимал её ветвями, и казалось, что-то тихо ей шептал. Не в силах прижаться к дубу, берёзка иногда при сильном ветре издавала слабый стон...

Возвращаясь в город, девушка остановила свой автомобиль на въезде, и не узнавала его. Он встречал её шумными улицами, впечатляющими строениями и сказочно светящимися огнями...

Под Новый год от Ильи пришла бандероль. На дне небольшой ко​робочки лежали веточка забайкальского багула и тоненькое колечко-проволочка из белого золота. На верхней части колечка искрились три мелких камушка-пылинки зелёного, красного и прозрачно-белого цве​тов.

Не задумываясь, Селена надела кольцо на безымянный палец левой руки, на которой ещё недавно носила маленькие часики на цепочке-браслете.

Её помолвка состоялась...

По размерам колечко-проволочка и миниатюрные часики, изготовленные из равноценных материалов, вполне могли бы подойти друг дру​гу. Если бы часики шли...

Золотой механизм дал сбой. И крошечные стрелки застыли на ка​пельном циферблате, где вместо цифр красовались такие же разноцвет​ные камушки-пылинки. Несовместимым оставался лишь цвет. Часики и цепочка-браслет были сделаны из желтого золота.

Вспомнив о них, девушка сердечно вздохнула. Маленькие часики, единственное,  что осталось у неё от мамы, и она особенно ими доро​жила. На её глаза навернулись слёзы...

Веточка багула, поставленная в хрустальную вазу, расцвела в пер​вый день Нового года. Среди зимы растение вдруг распустилось неожи​данными нежно-розовыми, лиловыми и фиолетовыми цветами...

Селена часами смотрела на нежные лепестки и наслаждалась слегка пьянящим сладковатым ароматом. 
Заснула природа. 
Морозно и снежно... 
Лишь ветка багула  

В тепле отогрелась. 
Напилась водички 
И будто проснулась. 
Открыла реснички 
И улыбнулась. 
Девушка увидела, почти наяву, розовые горы, похожие на огромные розы, растущие прямо в небо. Синее безоблачное небо. И... терпкий аро​мат багула, разносившийся с лёгким ветерком по всему Забайкалью... Её мысли плавно потекли дальше...

Среди прочей литературы Селена отыскала картографический атлас и, листая страницы, присела за письменным столиком у окна.

Старинная дорога уводила красной чёрточкой в глубину неизвест​ного континента... Пути-дороге не было конца. Забайкальский край находился так далеко от центра, что сам факт существования там жизни, подсознательно вызывал у девушки большие сомнения.

На картах Восточной Сибири и Забайкалья, при множестве обозначенных насе​лённых пунктов Серебряные Пруды отмечены не были, и Селена даже не представляла себе, где они могли разместиться и водила глазами по местечкам Забайкальского края. На ум ей пришли слова: 
Зелёные сосны 
Шумят величаво... 
Заснеженный край. 
Бесконечные дали... 
Откладывая атлас в сторону, девушка придвинулась к окну. Её вни​мание привлекли узоры на старинном стекле.

Невидимый художник 
Притронулся к окну. 
И хрусталём звенящим 
Разрисовал стекло.

Невидимою кистью

      Он расписал дворцы. 
      И поселил в них сказку 
      Невиданной красы.

      Зачем я не художница 
      И не пишу холстов?.. 
      Раскрасила бы красками 
      Его хрустальный сон...
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На Рождество Селена с нетерпением дожидалась вечера.

В полночь девушка потушила свет и зажгла на столе свечу. Усевшись перед зеркалом, она напряжённо всматривалась в таинственное стекло, где в прозрачном бокале отражалось колечко-проволочка. 

Если бы колечко 

Умело говорить, 
Рассказало б милое, 
Как живет мой принц...

За зеркалом Селена провела несколько часов, и её настойчивое ожи​дание было вознаграждено. Внутри колечка проявились загадочные си​луэты... Изображение становилось все отчётливее до тех пор, пока не стало совсем ясным... 
И, Селена вдруг увидела внутри кольца Серебря​ные Пруды и прекрасный замок на краю посёлка...

Затаив дыхание, она пыталась рассмотреть явившееся чудо. Но уже в следующее мгновение сказочное видение, расплываясь в ледяной воде, исчезло...

Ложась спать, девушка подложила под подушку расчёску-гребешок и, обра​щаясь к небу, попросила:

- Суженый-ряженый, причеши меня, наряженный...

Ночью она чувствовала, как кто-то невидимый заплетал её волосы в косы.

Утром Селена проснулась с аккуратно заплетённой косой и с удовлетворе​нием смотрела на себя в зеркало. То, чего ей так хотелось узнать, она уже знала...

Обращаясь к зеркальному отражению, девушка уверенно произнес​ла:

- Как та берёзка, не буду век стоять одна...

Трясущимися от возбуждения пальчиками она сняла с себя колеч​ко- проволочку и спрятала его в шкатулке, где хранила часики на цепоч​ке-браслете.

Вздыхая, снова вспомню лето,

Рассвета солнечного блик.

Любовь и юность, счастья миг.

Во мне уже твои надежды,

Во мне уже твои мечты.

И я хочу встречать рассветы,

Поверь – так хочется любить...

Но ты не очень-то спешил

И мне с тобой уже не быть.

Себя в раздумьях истерзала,

Тоской наполнилась душа...

Моя любовь к тебе чиста,

Но быть нам вместе не судьба.

Твой мир совсем мне не понять,

И путь в него не отыскать.

Мне никогда не сдвинуть горы,

Не разорвать мечтой оков...

Мне не покинуть этот город

И не ворваться в царство грёз.

Прощай, любовь, прощай, надежда,

Прощаю и прости меня.

Прости, любовь, прости, надежда,

Прости, прости, прости меня... 
В феврале на День всех влюблённых, Селена открыла разрисованный сне​жинками конверт. На вложенном в него сердечке были выдавлены стро​ки:

Не будь строга со мной, Селена,

Пишу от сердца, от души.

Ты у меня одни заботы,

Одни надежды и мечты.

Мне без тебя не светит солнце, 
Мне без тебя не слушать птиц. 
Я без тебя не вижу звёзды, 
Мне без тебя весь мир не мил. 
Прости, любимая, меня 
За то, что я в любви, любя,
Не отыскал минутки малой,

Хотя бы выслушать тебя.

      Я научился слышать сердце.

Твое. Оно о многом говорит. 
И не могу любовью заниматься, 
Я, как и ты, любовью хочу жить!

      Прошу, прости меня, Селена! 
Прошу, начнем, давай, с конца! 
Начнем с разбитого корыта, 
Я обещаю всё сполна!

      Прошу тебя. Моя родная, 
Не отступайся от любви.
Будь нежной, как берёзка в мае, 
Прошу, прости и прислонись.

      Любимая, любовь моя!
      Любовь без памяти мертва. 
      Ты помнишь синие рассветы? 
      Ты вспомни желтый лучик света!

      Любимая, любовь, люблю, 
Я без конца тебе вторю. 
Ты половинка для меня,
Счастливая моя звезда! 
Девушка отложила сердечко на столик и в задумчивости смотрела в окно. На улице падал снег... Из её груди грустной мелодией донеслось: - Зимние месяцы тянутся вечностью...

Глава 9

Пришёл долгожданный март. И в первый же день наступила весна...

Селена всё время проводила на занятиях и готовилась к экзаменам. По воскресеньям девушка выбиралась в загородный дом и волни​тельно радовалась просыпающейся природе. Зимний сон медленно от​ступал...

Берёзка, её подружка, распрямила свои ветки и держалась с дубом за руки. Увидев проявления любви, Селена глубоко вздохнула.
Ласточки под солнцем
В высоте парят. 
В небесах влюбляются, 
Парами кружат.

      Поцелуи жаркие 
      В вышине звенят. 
Им зима наскучила 
И они резвят.

      Спустятся на землю, 
Поживут в гнезде. 
Птенчиков пернатых 
Вырастят в семье.

Ласточки весенние,

Признаки любви.

Все танцуют парами,

Только мы одни... 
Пригревающее солнышко растопило безмолвные снега, и всюду журчали весёлые ручейки.

Впервые за долгие месяцы Селена улыбалась.

В последние дни марта девушка сдавала сессию и была чрезвычайно занята. Вымотанная, по вечерам засыпая, она сухими губами шептала:

Чуть слышно дунет ветерок

И звонкий колокольчик,

Оживёт.

В моей душе.

И позовёт,
Меня, к тебе...

Глава 10

      Селена сошла на станции Серебряные Пруды и первое, что ей бро​силось в глаза, это восхищающие своей красотой пейзажи.

Из-за гор  поднималось приветливое солнышко, прикасающееся к телу приятной теплотой. Розовые горы, похожие на огромные розы, растущие прямо в небо... Голубая речка... Озеро... И зелёные леса... И тишина... И только в синем небе поёт утрен​нюю песню жаворонок... Красота... И сладкий аромат багула...

Лепота...

Вот тебе и мерзлота... Вечная... Как всё не вечно...

Девушка засмотрелась на красивейшие пейзажи. Её синие глаза улы​бались. Шёлковый платок на ней сбился на шею, и спадавшие на крас​ную курточку, жёлтые от природы волосы, легонько ласкал ветерок.

Селена шла по Серебряным Прудам. По улице беззаботно носилась ребятня. Поравнявшись с ними, она, улыбнувшись, по-компанейски обратилась к ним:

- Господа, а где живёт дядя Илья?

Ребятишки смотрели на неё во все глаза, и самый бойкий указал ру​чонкой вдаль.

- На работе...

Девушка подняла к небу глаза и увидела вдали красавец-комбинат. Перерабатывающая фабрика сияла разноцветными огнями.

- А, чего он так сияет?

Самый маленький из них со знанием дела разъяснил:

- Потому что он работает...
      Селена ослепительно разулыбалась.

Тот, который всё время стоял в стороне, с важностью сообщил ей.
      - Когда мы вырастем, мы тоже там будем работать…
Селена направилась своей дорогой, а детишки бросилась бежать по улице, разнося свалившуюся на них новость по всему посёлку. На бегу, они звонкими голосами, наперебой рассказывали односельчанам об уви​денном ими.

- К дяде Илье жена приехала!.. Красивая, как принцесса!..
      Сидевшие на завалинке местные старожилы, греясь на солнышке, с интересом рассматривали девочку нового поколения.

В конце улицы её догнал гусеничный вездеход с боковыми надпися​ми «Геологоразведка». Из машины на землю выпрыгнул здоровенный тщедушный дядька и радостно прокричал:

- Привет, соседка!.. Добро пожаловать домой!

Где-то далеко зазвонили колокола и, перезваниваясь, резонировали в воздухе.

Илья сидел за круглым столом и что-то чертил на бумаге. Селена на цыпочках вошла в кабинет и, тихо улыбаясь, сказала:

- Они не бледные... Они – нежные...

Не поднимая головы, Илья отрешённо, скорее сказал, чем спросил:
- Кто...

Девушка нежно улыбалась.

- Цветы рододендрона...

Услышав знакомый сердцу голос, Илья вскинул голову и не верил своим глазам...

- Откуда?! Как?!

Селена безмятежно сказала:

- Вот так, взяла и приехала...

Забывая о находившихся в офисе людях, Илья вскочил с кресла и, набрасываясь на девушку, засыпал её лицо поцелуями. Селена немнож​ко поправилась, и Илья, сдавливая её в объятиях, не сразу понял отчего.

Пытаясь сдержать его напор, она убедительно сказала:

- Осторожно... Под сердцем я ношу наше дитя... Вот. Приехала до​мой рожать...

Обезумев от радости, Илья подхватил девушку на руки и, давая волю выплескивающимся из него эмоциям, кружил её до помутнения в гла​зах. От захлестнувшего их счастья. Селена взлетала на седьмое небо и, не скрывая своих чувств, смеялась от души и плакала…
Вечером, немножко успокоившись, Илья, держа девушку на руках, перешагнул с ней порог своего домика на окраине Серебряных Прудов.

У окна Селена увидела удобный резной стульчик...

- Я помню это место... Сюда я приходила в своих снах...

Возле стульчика на столе стояла статуэтка, выплавленная из червон​ного, белого и жёлтого золота. Сексуальная девица, чуть прикрытая в белом платьице из последней коллекции мод «от Кутюр», мчалась на белой лошади. Открытые участки её тела из благородного металла выс​ших проб отливали нежностью девичьей кожи. Под пушистыми ресни​цами, в глазах из голубой бирюзы, светился огонёк любви. А чувственные губки из алого рубина пылали страстным жаром.

В красных развевающихся волосах снежинками сверкали прозрач​но-белые алмазы и загадочно мерцали звёздами зелёные изумруды.

В довершение наряда на длинных ногах красавицы блестели на све​ту туфельки на высокой шпильке из горного хрусталя.

Достойная своей хозяйки лошадь смотрела взглядом чёрного опала.

Илья достал из выдвижного ящика переливающуюся драгоценными каменьями корону и закрепил её на волосах таинственной особы.

- Вчера только закончил...
В облике сказочной принцессы девушка улавливала поразительное сходство со своей внешностью.

- Я блондинка…
- Я знаю, но я видел тебя именно такой...

- В своих мечтаниях ты представлял меня в короне и на белой лошади?..

- И представлял, и видел наяву...

Селена притронулась к искрящейся короне и чуть с грустью промол​вила:

- Она одна... А где же ее принц?..
      Илья молчал.

Селена выразительно взглянула на него и, не сдержавшись, весело рассмеялась.

- Извини, я сразу так, не сообразила...

Притягивая девушку к себе, Илья глазами искал её глаза.

- Селена, а как же МГУ?.. Экономический?.. Ты так мечтала...
      Селена бессознательно повела по волосам ладонью.

- Ты знаешь?..

- Да. Серебряные Пруды подключили к Интернету, и на сайтах МГУ ты не
числишься в списках. Я искал тебя по всему свету... По всем престиж​ным университетам мира...

Девушка прелестно улыбнулась.

- Экстерном я окончила первый курс горно-химического институ​та.

- Почему?

- С химией у меня лучше всего. А, горный, так чтоб сразу на перс​пективу...

- А мечта?..

- Моя мечта живет уже здесь... Ты прав. Сегодня, важно развивать
регионы. Без них не состоится экономика в целом. И в этом плане моя мечта только выигрывает... Есть место для фантазии. А экономикой и без меня есть, кому заниматься, и я уступила её тем, кому это положено делать по долгу службы, по делу чести...

Илья бережно обнял Селену за талию.

- Спасибо за любовь. Родная…
Девушка приятно покраснела и лицом уткнулась в его грудь.

- Любимый, не надо слов... Я слышу голос сердца твоего...
      Прижимая Селену к себе, Илья нащупал на её руке колечко-прово​лочку и маленькие часики на цепочке-браслете.

- Селена, нужно перевести твои часики. Здесь разница с Москвой на шесть часов.

- Не нужно. Со дня нашего расставания они стоят...

Взяв руку девушки в свою ладонь, Илья всмотрелся в капельный циферблат. Крошечные стрелки застыли на месте. И, только самая тоненькая из них бежала, описывая круг над радужными камушками-пы​линками.

Илья радостно воскликнул:

- Они пошли!..

Селена неожиданно вздохнула.

- Наверное, моя мама, одобрила мой выбор...
      Илья нежно поцеловал Селену в губки.

Девушка положила руки на его плечи и нежно смотрела ему глаза.

-Ты мне хорошие стихи писал. 

      Илья смутился.

      - В них некоторые строки принадлежат другим авторам.

      Замечая стеснительность Ильи, Селена нежно улыбнулась.

- Неважно... Мне было приятно... И спасибо за веточку багула. 
Приготавливаясь ко сну, Селена распаковывала чемоданы. В большом чемодане, лежали её вещи, которые она разложила по полочкам в шкафу.

Второй же чемодан, поменьше, девушка поставила к ногам Ильи.

- Вот...

- Что...

Селена без эмоций в голосе заявила:

- Миллион евро.

Илье, казалось, что он ослышался.

- Что?!

Искренне удивляясь непониманию Ильи, Селена, поясняя, разве​ла ладони.

- Не мог же папа отпустить меня так просто... Да, к тому, же ещё, и с
пустыми руками.

Илья неудобно присел на край кровати и не сводил глаз с Селены.

- Вот, так просто, через всю страну с миллионом...
 Девушка смотрела в его глаза и улыбалась.

- Доехала же... Всё-таки не в пустыне живём, вокруг нас люди... 
Илья преодолевал шок.

Селена утопила пальчики в его волосах и нежно поглаживала ему голову.

- Папа просил нас, позвонить ему насчёт инвестиций... У него есть
знакомые, которые хотели бы вкладывать свои деньги в экономическое развитие отсталых регионов…
Перед сном Селена вышла на улицу и с удовольствием вдыхала лес​ной воздух. Где-то далеко звонили колокола... 
Наслаждаясь, девушка прикрыла глаза. 
В темноте на согретую землю упали три капли первого дождика…                                                                                             
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