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КОМЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

       Уважаемые господа! Наша транспортно-экспедиционная компания предлагает Вам свои услуги по доставке вашего груза в любую точку автомобильным транспорта. В основном, мы специализируемся на перевозках в пределах Украины, СНГ и Европы. Объем и вес груза зависит только от желания клиента (от 1 кг до 30т – 1 отправка). 
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      Наша компания на рынке транспортных услуг сравнительно недолго, но уже завоевала доверие таких фирм как: Первомайское государственное предприятие «Сладкий мир» г. Харьков,  «Химпром», , ООО МПКО «Арго», ООО «Торгово-промышленная компания «Омега-Автопоставка»»,  ЗЖБК г.Харьков, ООО «Укснаб» (г. Красноперекопск Крым), ООО СРСУ «Харьковлифт - 2», ООО «Харьковский жировой комбинат», ООО «СТВ» (официальный представитель компании P&G на территории Восточной Украины), ООО «Серпневе +» (торговая марка «Чаклун»), ООО Харьков-пчелопродукт, ООО ХВТФ «Моторимпекс» ООО «Владар»,  UAB «PRASLAS» (Литва), UB «Courtage Bois» (Франция)   «ООО Экволайф» (Симферополь) «Оконный двор» (Харьков), «Полипак» (г. Днепропетровкс) «Днепротяжмаж» (г. Днепропетровск) Днепропетровский завод прокатных валков (Днепропетровск) и АТС «Украина» (Кировоград поставка продукции в Испанию и Францию), «Полтавский машиностроительный завод» (г. Полтава) ООО «Авангард» (Москва), «Деметра» (Республика Беларусь, г. Пинск), «Альба Украина» г. Борисполь, «Славтяжмаш» г. Славянск Донецкой обл., и другие…
      Деятельность ТЭК «Авто-транзит» направлена на быстрое, удобное и качественное обслуживание своих клиентов. Персонал компании состоит из профессионалов со специальным образованием. Режим работы компании с 7.00 до 23.00 (в телефонном режиме) и с 9.00 до 18.00 (в рабочем режиме). Транспорт, который мы предоставляем к перевозке всегда надежный, проверенный и обязательно с мобильной связью, для информирования клиента о движении его груза. Расчеты за транспортные услуги производятся в удобной для клиента форме (нал, б/н с НДС, б/н без НДС). По желанию клиента могут быть предоставлены такие сопутствующие услуги как: расчет кратчайшего маршрута, планирование и оптимизация доставки груза оптимальными партиями по оптимальному маршруту, печать схем и карт выбранного маршрута, а также услуги по организации погрузо-разгрузочных работ и таможенных операций.

     Девиз нашей компании: «Максимальная скорость и надежность доставки груза при минимальных затратах клиента!»    

      Надеемся на дальнейшее, взаимовыгодное сотрудничество.

C уважением ТЭК «Авто-транзит»
Направление


Тягач + полуприцеп 20т, 22т.(MAN, VOLVO, DAF)
86м3, 92 м3  , 100 м3   120 м3

Грузоподьемностью 10.(MAN, VOLVO,          DAF)
От 30  м3  - 55  м3

Грузоподьемностью 5т (ТАТА)
От 20 м3  - 35 м3

Грузоподьмностью 3 –0,5 (Газель JAC)
От7 м3   -    16 м3

       - Все цены обговариваются  !!!!!!!!

 -Транспорт, который мы предоставляем к перевозке всегда надежный, проверенный и  обязательно с мобильной связью, для информирования, клиента о движении груза. 

С уважением менеджер-логист Олеся,  Лариса! 

8(050)325-89-06 8(068)348-56-36; тел/фак. 8(057)738-41-45

