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Коммерческое предложение 

Без чего нельзя начать любое строительство здания, дома, магазина, промышленного комплекса либо новой пятиэтажки — конечно-же без металлопроката!


ООО «СтройКомплектСервис» предлагает Вам широкий сортамент металлопроката любого типа и марки, многое всегда в наличии, а если у Вас особые требования - доставка под заказ в течении максимум 5-7 рабочих дней.
Всегда в наличии и под заказ:
- Арматура А ІІІ   от 6 до 50, проволка вязальная в бухтах: d=1,2мм, 4 и 6мм;

- Арматура А І  от 8 до 150, в т.ч. 09Г2С, нержавейка, медь, бронза;

- Квадрат и шестигранник любых марок стали;

- Листовой металл, от 1 до 100мм, лист рифленый (чечевица), полоса стальная, профнастил и просечно-вытяжной лист, оцинкованные листы, сетка кладочная;

- Трубы ВГП, бесшовные, сварные, оцинкованные, профильные, нержавеющие, холоднодеформированные и горячедеформированные;

- Уголки от 25 до 200мм, в т.ч. неравнополочные;

- Швеллер от 8 до 40, «У», «П», неравнополочный, гнутый;

- Балка от 18 до 60, «Б1», «Ш», «К», «М».

- Фланцы, отводы, переходы, заглушки, тройники, люки канализационные типов «Л» и «Т».

По просьбе заказчиков ООО «СтройКомплектСервис» предлагает услугу резки проката (или рубку листов на любые размеры гильотиной) по указанным заказчиком размерам, изготовление различных металосварных конструкций невысокой сложности по проектах и т.д.


При необходимости ООО «СтройКомплектСервис» поможет организовать доставку приобретенного у нас металлопроката по указанным адресам.


Металлопрокат, реализуемый нашей компанией, производится на предприятиях работающих по стандартам ISO 9000-2001, чем гарантируется качество всего сортамента металлопроката, как того что есть в наличии так и доставленного под заказ. На всю приобретенную в ООО «СтройКомплектСервис» продукцию, по требованию заказчика, предоставляются сертификаты качества производителей.

Действует гибкая система скидок, в зависимости от объемов заказываемых партий металлопроката и периодичности заявок.

Для заказа металлопродукции Вам необходимо всего лишь составить заявку, в произвольной форме по Вашим требованиям с указанием конкретного вида металла, погонных (или квадратных) метров (или в тоннах), марки стали или ГОСТа и сбросить ее на электронную почту vadim-sks@mail.ru. Ответ по стоимости и сроках Вы увидите на своей почте буквально через 20-30 минут. Или же в режиме on-line - всю интересующую Вас информацию можно получить перезвонив по телефону +7(922)176-6924 или 8(3494)939-160.


Ваш менеджер: Вадим Запорожец  +7(982)176-69-24     т/ф:8(3494)939-160  
                                                                           vadim-sks@mail.ru
