Подготовка сметной документации по чертежам или ведомости объёмов работ – 80 руб. за пункт сметы (цена без скидки 100 руб.)
*Минимальная стоимость заказа при составлении сметы – 2000 руб. (цена без скидки 2500 руб.) Смета или сметы, которые составлены по заданному объекту могут содержать от 1 до 25 пунктов.
Сопровождение сметы, обоснование перед заказчиком доплата + 40 руб. за пункт сметы (цена без скидки 50 руб.)
Корректировка сметы – 45 руб. за пункт (цена без скидки 55 руб.)
Подготовка актов выполненных работ КС-2, КС-3 по сметам, которые составлены «Ленжилпроект» – 800 руб. за комплект документов (цена без скидки 1000 руб.)
Составление ведомости материалов по сметам, которые составлены «Ленжилпроект» – 800 руб. за комплект документов (цена без скидки 1000 руб.)
Подготовка актов выполненных работ КС-2, КС-3, которые составлены по сметам других организаций (с предварительным набором сметы вручную) – 72 руб. за пункт акта (цена без скидки 90 руб.)
*Минимальная стоимость заказа при составлении акта – 1800 руб. (цена без скидки 2250 руб.) Акт или акты, которые составлены по заданному объекту могут содержать от 1 до 25 пунктов.
Проверка сметы – 45 руб. за пункт (цена без скидки 55 руб.)
Выезд специалиста для обмера фактических объёмов работ и составления дефектной ведомости по заявке заказчика в пределах Санкт-Петербурга – 2000 руб. (цена без скидки 2500 руб.)
Выезд специалиста для обмера фактических объёмов работ и составления дефектной ведомости по заявке заказчика за пределы Санкт-Петербурга – 4000 руб. (цена без скидки 5000 руб.)
Надбавка за срочность – 100% от стоимости документа
Надбавка за трудоёмкость документа (применение нетипичных расценок, прайсовых цен и т.д.) – 20% от стоимости документа
Стоимость составления объектных и сводных сметных расчетов рассчитывается индивидуально.
