РЕЗЮМЕ

Фамилия: Никольский;
Имя: Дмитрий;
Отчество: Игоревич;
Пол: Мужской;
Дата рождения:  19.11.1991 г.;
Домашний адрес: 675000, г. Благовещенск, Калинина 52 кв. 50;
Контактный телефон: 8(4162)51-46-83; + 7-924-580-76-98
Адрес электронной почты: dima_nik1991@mail.ru ;
[bookmark: _GoBack]Опыт работы: Работа в ООО «Гарант» (сотрудник по работе с нормативно-правовой документацией), стажировка в США по программе Work and Travel, производственная практика  в ОАО «Дальневосточная распределительная сетевая компания» (специалист службы менеджмента качества, отдела бизнес-планирования); консультант Call-центра ОАО «Азиатско-Тихоокеанский Банк».
Образование: в 2013 г. окончил Амурский Государственный университет, получил диплом с квалификацией: «Экономист (специалист по внешнеэкономической деятельности)».
Служба в армии: 07.2013-07.2014 Забайкальский кр., г. Чита, п. Песчанка, 212 ОУЦ, 383 Мотострелковый полк, квалификация – «специалист 3-го класса, механик-водитель БМП», звание – младший сержант.
Семейное положение: Холост;
Дети: Нет;
Специальные навыки: Уверенный пользователь ПК, знание программ MS Office, 1С: Бухгалтерия, оргтехника, свободное владение разговорным английским языком, немецкий (со словарём), китайский (базовый уровень);
Дополнительные сведения: Без вредных привычек, увлечения: спорт (командные виды) и изучение иностранных языков (английский, немецкий), стремлюсь к достижению поставленных целей, обладаю большой работоспособностью. 
Достижения по учёбе: участие  в олимпиадах, семинарах, проектах (внутривузовские, межуниверситетские) по дисциплинам: «Деловой английский язык», «Бухгалтерский учёт и аудит», «Международные экономические отношения», «Каллиграфия» (китайский язык).
Дипломное проектирование по направлению «Интеграционные процессы на постсоветском пространстве».
