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«Свердловский областной независимый центр сертификации
                                      «Росжилкоммунстройсертификация»
	
	
	                                                       


   Руководителю  предприятия, оказывающему похоронные услуги населению
       Региональное отраслевое объединение работодателей (РООР) «Союз предприятий  жилищно-коммунального комплекса Свердловской области» (именуемое в дальнейшем Союз) создано в 2003 г. (http://unioncom-ural.ru/) и является региональным отделением Общероссийского Отраслевого Объединения Работодателей  «Союз коммунальных предприятий» (http://www.unioncom.ru/).

      РООР «Союз предприятий  жилищно-коммунального комплекса Свердловской области» создало структурное подразделение - «Свердловский областной независимый центр сертификации «Росжилкоммунстройсертификация» (НЦС «РЖКСС-СО»). 

      Это решение принято в соответствии с перечнем Поручений Президента РФ В.В. Путина от 26.12.2013 г. № ПР 3050, Решением Национального совета при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям по вопросу создания Совета по профессиональным квалификациям в жилищно-коммунальном хозяйстве от 29.07.2014 г., Распоряжением Правительства Свердловской области от 13.08.2012 г. «Об организации работы по расширению добровольной сертификации услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории Свердловской области» и зарегистрированной в установленном порядке (Регистрационный номер РОСС RU.31206.04ЖОМ0 от 8 мая 2014 г.) системы добровольной сертификации в жилищно-коммунальном и строительном комплексах Российской Федерации «Росжилкоммунстройсертификация» (РЖКСС) http://www.rjkss.ru/,  руководящим органом которой является  ОООР «Союз коммунальных предприятий».
Федеральный закон от 27.12.2002 № 184-ФЗ «О техническом регулировании» регламентирует осуществление оценки соответствия (сертификации) в Российской Федерации исключительно органами по сертификации, независимыми от производителей и потребителей услуг. Деятельность предприятий, осуществляющих работы и услуги в сфере ЖКХ, может иметь независимую экспертную оценку, что официально по закону документируется в виде сертификата соответствия. 
С ноября  2014 года, учитывая Федеральный закон № 358" О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 24 ноября 2014 года, НЦС «РЖКСС-СО» занимается развитием  Системы добровольной сертификации в жилищно-коммунальном и строительном комплексах Российской Федерации «Росжилкоммунстройсертификация» (РЖКСС) (св-во  серии 66 № 0034 код ЦОСК от 24.11.2014 г.) на территории Свердловской области.
Перечень групп предприятий (выписка из общего перечня):
220   Предприятия потребительского рынка и бытового обслуживания населения
    Сертификация персонала и услуг направлена:

    - на подтверждение соответствия выполняемых работ персоналом и услуг по установленным к ним требованиям; 
 - на обеспечение потребителей  надлежащим качеством предоставляемых им услуг предприятиями жилищно-коммунального комплекса;

 - на получение преимущества для сертифицированных предприятий при осуществлении деятельности в конкурентной среде, т.е. наличие данного документа у организации используется в качестве преимущества при проведении конкурсов по государственным и муниципальным заказам. Именно сертификат – установленный законодательством документ, подтверждающий прохождение организацией независимой экспертной оценки соответствия, должен быть основным показателем (критерием) при определении победителей на конкурсе.
«Свердловский областной независимый центр сертификации «Росжилкоммунстройсертификация»  приглашает  предприятия, оказывающие похоронные услуги населению на территории Свердловской области, к сотрудничеству.

    Более  подробную информацию можно получить  по моб. тел. 
8-912-232-37-90, по рабочему телефону 8 (343) 350-52-09, прямому городскому сотовому 8 (343) 290-22-44,  
e-mail: unioncom-ural@mail.ru  и на сайте   www.unioncom-ural.ru   
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