

Юридический адрес:

   	Справка.
Щ ербаков  Михаил Иванович , дата рождения  09.01.1959 г. работал полный  8 (восьми) часовой рабочий день при полной рабочей неделе  производителем работ  с 01.03.2003г.(Приказ о приеме пр.№1лс от 01.03.2003г. по 29.02.2004г. (приказ об увольнении №3 от 27.02.2004г.)                                                                                                                                       
Административный отпуск за время работы не предоставлялся.
[bookmark: _GoBack]Профессия производитель работ предусмотрена списком №2 производств, работ, профессий и показателей с вредными и тяжелыми условиями труда, занятость в которых дает право на пенсию по взрасту на льготных условиях, раздел ХVII.Строительство, реконструкция, техническое перевооружение, реставрация и ремонт зданий, сооружений и других объектов, позиция 2290000-2441Производители работ, согласно Постановлению Кабинета Министров СССР от 26.01.91 №10.                                                                                                     
Работа на строительстве новых гражданских зданий и сооружений, что соответствует перечисленным производствам и цехам, утвержденным согласно Постановлением Кабинета Министров СССР от 26.01.91 №10.                                                                                                     
Общество с Ограниченной Ответственностью ООО  «АиК» является строительной организацией, что подтверждается допуском к работам.
Основание для выдачи Справки:
Приказ по личному составу за 2014-2015 г.г.
Табели учета рабочего времени за 2014-2015 г.г.
Ведомости начисления  заработной платы за 2014-2015 г.г.
Должностная инструкция на производителя работ.
Свидетельство о допуска к работам.

В соответствии со ст. 25 ФЗ от 17.12.2001 г. №173—ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ» ООО «АиК» несет ответственность за достоверность сведений, содержащихся в документах, предоставляемых для установления льготной пенсии. 

Директор ООО «АиК»	Аристов Г.В.
Менеджер по персоналу	Аристова С.



