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   Сервисная компания «Сервис-Партнер» образована в начале 2012 года в результате слияния двух организаций, деятельность которых осуществлялась на протяжении нескольких лет. 
         Объединив богатый опыт работы  в области профессионального клининга 

 (комплексная уборка помещений, прилегающих к ним территорий, мойку окон, фасадов и т.д.), компания «Сервис-Партнер» также предлагает   широкий спектр услуг по комплексному обслуживанию:

- услуги по мойке фасадов, оборудования используя промышленный альпинизм;

- услуги по организации общественного питания;
- услуги по технической эксплуатации зданий и сооружений;

- прокат и чистка грязезащитных покрытий;

- специальные работы и т.д.
        для различных объектов, в том числе бизнес центров, торговых центров, офисных и жилых помещений, объектов здравоохранения и общественного питания, государственных учреждений,  промышленных предприятий, складов и т.д.)

       Основной задачей было и остается предоставление наивысшего качества услуг, лучшего из всех компаний, существующих на рынке Липецкой области и за ее пределами. В своей работе с нашими Клиентами-Партнерами мы придерживаемся прозрачных, конструктивных и честных отношений, способствующих долгосрочному сотрудничеству на взаимовыгодных условиях.
       На сегодняшний день, заняв надежную позицию на сервисном рынке  г. Липецка компания имеет первоклассное оборудование и квалифицированный персонал. Применяет современные технологии, использует как отечественные, так и зарубежные профессиональные химические средства для своей работы. 
       Мы смогли завоевать доверие и долгосрочные отношения со многими нашими Клиентами в этом направлении услуг. Вот некоторые из них: Центральный банк РФ, Следственный комитет, Арбитражный суд, Склад-терминал ЗАО «Индезит Интернэшнл», автосалон ООО «Модус-Липецк», автосалон ООО «Модус-Л»,  магазин ООО «Адидас», автосалон ООО «Липецкие автомобили», автосалон «АвтоСкаут», магазины «М. видео», банк «Русский Стандарт», кинотеатр «СОЛЯРИС-КИНОМИР», ТЦ «Гагаринский» и многие другие.

На постоянном обслуживании находятся - ТДЦ «МОЛЛ», Липецкое РДУ, филиал Липецкэнерго ОАО «МРСК Центра», магазин детских товаров «Карапузик», Завод по производству гофротары и изделий из пластмассы «АССОЛЬ (г. Лебедянь)»,  имагазины «Эконика», «Zolla», «Zarina», «Befree», «Love Republic», «Respect», «Обувьград», «Selakids», «Нью Йоркер» и другие; Банковская сеть «ВТБ-24», Газпромбанк, пищевое предприятие «Царство вкуса» и Макдоналд,  и т.д.
       Среди остальных компаний в лучшую сторону нас выделяет управляющий  состав нашей организации, заслуживающий статус настоящих профессионалов. Руководящий состав компании имеет опыт работы в аналогичных европейских организациях с локализацией деятельности в Москве, Московской области и Санкт-Петербурге. Члены нашей команды имеют опыт работы и сотрудничества в области клининговых услуг с такими известными компаниями, как ЗАО «БАСФ», ЗАО «Америкэн Экспресс Международные Услуги», ООО «Крафт Фудс Рус», ЗАО «Новартис Фарма»,  ЗАО "Форд Мотор Компани", «British American Tobacco» (пр-во в СПб), ООО «Рексам Беверидж Кэн Всеволожск»,  ООО «Фрито Лей Мануфактуринг» и многие другие производства, и офисные центры.

       При сотрудничестве с нами Вы получите действительно ЕВРОПЕЙСКИЙ УРОВЕНЬ КАЧЕСТВА предоставляемых услуг. Мы берем на себя заботу о Вашей собственности и Ваших сотрудниках, улучшаем условия их труда и укрепляем в них чувства уверенности и благополучия, создавая   обстановку чистоты и порядка.

С уважением,  генеральный директор    ООО «Сервис-Партнер»  
 Константин  Анатольевич Суханов     
