Резюме
                          Тихонов Михаил Александрович
12 Апреля 1980г.

Место жительства: Пермская обл., г. Добрянка, ул. Губкина 2 кв. 1         Телефон:	8(982)4956959; 8(912)2026004                                                                                    Семейное положение: Женат

                                                    Опыт работы:
С 2012. 30.07. ДМУ филиал ЗАО  ПО  «УЭМ» Работаю по настоящее время
-Начальник участка.
Обязанности: Руководство монтажными работами по монтажу технологического оборудования и трубопроводов на строительстве четвертого блока Белоярской АЭС г.Заречный. Ведение журналов, работа с проектной документацией. Разбивочные работы, геодезический контроль. Оформление заявок на материалы и их получение.
[bookmark: _GoBack]С 2010.11-2012.07  - Фирма ООО «Енисей» г.Усинск
 - Специалист по техническому обслуживанию
Обязанности: Обеспечение бесперебойной работы отопительной системы зданий АБК. Выполнение строительного ремонта помещений. Поиск подрядчиков и выполнение с их помощью специальных и сложных работ. Оформление заявок на материалы и их получение.
С 2010.02-2010.11  - Фирма ООО «Енисей»РСУ  г.Усинск
- Мастер строительных и монтажных работ 
Обязанности: Руководство строительными и монтажными работами металлоконструкций и трубопроводов. Пуско-наладка нефтеперерабатывающего завода. Оформление нарядов, ведение журналов, работа с проектной документацией. Оформление заявок на материалы и их получение.
2008.11 – 2009.12 – Государственное краевое управление «Добрянское лесничество» г. Добрянка  
 - Механик
Обязанности: Осуществление предрейсового и послерейсового технического контроля транспортных средств. Ведение журналов, списание запчастей и расходных материалов, прием заявок на ремонт от водителей, контроль пробегов и расхода топлива.    
2008.02 – 2008.11 – ООО «ТрансМонтажАвто» г. Добрянка  
- Мастер строительных и монтажных работ 
Обязанности: Организация строительства трубопроводов и металлоконструкций. Ведение журналов, работа с проектной документацией. Разбивочные работы, геодезический контроль в ходе выполнения технологических операций. Оформление заявок на материалы и их получение.
2007.03 – 2008.01 – ООО «Передвижная механизированная колонна»
 г. Добрянка
- Мастер
Обязанности: Благоустройство, строительство дорог, контроль пробегов и расхода топлива. Разработка карьеров. Ведение журналов, работа с проектной документацией.

Образование:
Уральский государственный экономический университет  (г.Екатеринбург)                                                                     Специальность: Национальная экономика                                                                    
Уральский институт подготовки и повышения квалификации кадров (г.Екатеринбург)
           Специальность: техник лесного и лесопаркового хозяйства                                                                                
 ПУ - №18 (г.Добрянка )                                                                                Специальность: монтажник – сварщик котельных установок
Личная информация:                                                                                                                                               Хобби – рыбалка.
Владение компьютером: уверенный пользователь.  
Водительское удостоверение: В, С.                   
Готов к командировкам.
