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Наумкина Людмила Дмитриевна

Личная информация:
· 45лет
· Проживание: г. Новокузнецк 
ул. Сов. Армии 54
· Моб. тел. : 8 913 322 14 84
· Почта:lady.luda1965@yandex.ru

Желаемая должность:
специалист отдела кадров, начальник отдела кадров

Размер заработной платы от20 000 рублей 

Образование:высшее

09.1999 г. - 12.2002г.

Московский Государственный Университет коммерции 
Факультет: экономика и управление в предприятиях
Специальность: экономист-менеджер
Профессиональный опыт:
Трудовая деятельность с 07.1983г.
12. 2004 – 10.2007г
ОАО «Запсибметкомбинат»
Должность: Инженер по организации и нормированию труда в подразделении ООТиЗ
Обязанности:   Прием, увольнение трудящихся, ведение табельного учета, составление приказов по личному составу, работа с нарушителями трудовой дисциплины, оформление больничных листов и ежегодных отпусков, составление всевозможных справок по личному составу, первичная подготовка льготных профессии в программе ПФР, подготовка всех документов для начисления заработной платы, начисление заработной платы, составление отчетов. Численность работников 200чел.
10. 2007 - 04. 2011.г.

ОАО «Запсибметкомбинат»
Должность: Инженер по кадрам в подразделении кадровой службы
Обязанности:   Прием, увольнение трудящихся, ведение табельного учета, составление приказов по личному составу, работа с нарушителями трудовой дисциплины, оформление больничных листов и ежегодных отпусков, составление всевозможных справок по личному составу, первичная подготовка льготных профессии в программе ПФР, подготовка всех документов для начисления заработной платы Численность работников 450чел. 
04.2011-по настоящее время
ЗАО «Кузнецкмонтажстройдетали»
Должность: Начальник О/К.
 Обязанности:   Прием, увольнение трудящихся, кадровые перемещения работников,оформление и заполнение  трудовых книжек, ведение табельного учета, составление приказов по личному составу, работа с нарушителями трудовой дисциплины, оформление больничных листов и ежегодных отпусков, составление всевозможных справок по личному составу, первичная подготовка льготных профессии в программе ПФР, подготовка всех документов для начисления заработной платы, персонифицированный учет, воинский учет, архивирование кадровой документации. Подбор персонала. Численность работников 500чел
Профессиональные навыки:
Опытный пользователь (Word, Excel, Internet, программа 1С 8), 

Дополнительные сведения:

Знания языков: английский - базовый уровень.
Очень люблю свою работу, людей.Опыт достаточный.Взрослые дети-никаких проблем.Могу работать неномированным рабочим днем, т.к.ответственно отношусь к своим должностным обязанностям.

