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Уважаемые господа,

Частная охранная организация «Ястреб» предлагает вашему вниманию услуги по физической охране и комплексной безопасности объектов различного назначения.


Главной задачей при организации охранной службы мы считаем создание такой системы, которая будет одновременно эффективной и дешевой в эксплуатации. Устойчивой к внешним факторам риска и к действиям собственного персонала. При этом, все действия по обеспечению безопасности будут иметь системный характер: непрерывный контроль персонала и посетителей в служебных помещениях, контроль автотранспорта, круглосуточное видеонаблюдение и хранение видеоархива.

Такая организация несения службы позволит специалистам службы охраны эффективно выполнять свою работу, а представителям заказчика осуществлять постоянный контроль над их действиями.

Комплексный подход наших экспертов позволяет создать максимально эффективное решение за счет одновременного использования инженерно-технических, организационных и административных мер обеспечения безопасности.

Мы отдаем предпочтение автоматизированным системам безопасности и контроля объекта. Будучи один раз внедренной и правильно настроенной, она может эффективно работать годами, не требуя капиталовложений. При этом снижаются расходы на оплату труда сотрудников охраны, и исключается негативное воздействие из так называемого человеческого фактора.

Проект по организации системы безопасности на объекте проходит экспертизу. Наши эксперты – специалисты различных НИИ, офицеры силовых структур, инженеры и специалисты по эксплуатации. После согласования проекта с заказчиком и его утверждения, можно быть уверенным в оптимальности принятого решения.

     
Личная охрана – наиболее ответственный вид услуг, который предоставляет наше охранное предприятие. Объектом личной охраны является жизнь и здоровье человека, заключившего договор об охране.

Личную охрану в нашей компании осуществляют бывшие офицеры спецслужб и военные, имеющие боевой опыт, вооруженные служебным оружием. Они постоянно будут находиться рядом с вами и придут на помощь в любой ситуации.

Как показывает практика, наличие телохранителей снимает только часть угроз жизни и здоровью охраняемого лица. Помимо постоянного наличия вооруженного человека рядом с вами, наши специалисты могут обеспечить для вас полный комплекс мероприятий, обеспечивающих вашу безопасность.

Это анализ безопасности вашего дома и офиса, оценка маршрута поездок от дома до работы и обратно, регулярная смена маршрутов, обеспечение защиты при выходе из дома и входа в дом, которые являются самыми опасными с точки зрения потенциального покушения. Проверка автомобиля на установку взрывных устройств, создание режима информационного вакуума вокруг объекта защиты, проверка на наличие наружного наблюдения, защита семьи и многое другое.
Данные мероприятия проводятся в комплексе. Узнать подробнее об услуге личной охраны вы можете у наших специалистов.

      
«Сопровождение VIP лиц до аэропорта» является одной из услуг ЧОО «Ястреб». Главной задачей в сопровождении VIP лица является безопасность клиента и быстрота обслуживания.

Сотрудники по безопасности ЧОО «Ястреб», имея специальную подготовку по охране физических лиц и прекрасное знание специфики городов Ставропольского края, разработают несколько маршрутов передвижения, а так же профессиональную охрану VIP лица. В день сопровождения VIP лица до аэропорта выбирается наиболее удобный и эффективный маршрут передвижения, с учетом загруженности и опасности на дорогах.

Сопровождение VIP лица может быть невооруженным и вооруженным. Сопровождение VIP лиц начинается с момента подъезда к дому клиента и заканчивается безопасной высадкой в аэропорту.

Сопровождение VIP лиц может осуществляться на автомобиле нашего охранного предприятия. В этом случае мы приезжаем за клиентом по заранее оговоренному адресу и осуществляем безопасную доставку в аэропорт.

Сопровождение VIP лиц может так же осуществлять путем прикрепления нашего автомобиля, следующего за автомобилем клиента. Таким образом, осуществляя безопасность и быстроту передвижения.

Сопровождение VIP лица осуществляют сотрудники безопасности, имеющие специальную подготовку личной охраны, физически развиты, безупречно владеющими рукопашными приемами, вождением, огнестрельным оружием, моральными и этническими принципами.
Будьте уверенны, вам понравиться с нами ездить.

          Основная особенность при обеспечении охраны грузоперевозок в отличие от охраны стационарных объектов, заключается в незащищенности груза и водителя с помощью технических средств, отсутствии возможности получить помощь извне и быстро изменяющаяся оперативная обстановка.

Различают несколько видов угроз в грузоперевозках. Это неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов, разбой на трассах, неправомерные действия водителя.

Для достижения минимально возможного уровня риска, могут применяться несложные, но эффективные методы.

Во-первых, это оперативная оценка криминальных сводок по пути следования груза. В сотрудничестве с офицерами МВД наши специалисты проведут оценку реального и потенциального наличия на маршруте организованных преступных групп, которые занимаются преступлениями в отношении грузового автотранспорта.

Во-вторых, это оборудование автотранспорта техническими средствами. Установка видеокамер в кабине и в контейнере для отслеживания маршрута следования и случаев вскрытия контейнера водителем, сотрудниками правоохранительных органов или третьими лицами. Тахограф для фиксации режима движения автомобиля. Антенна GPS или ГЛОНАСС для оперативного определения местонахождения автомобиля и контейнера. Данное оборудование может устанавливаться гласно либо негласно.

Наконец, комплектация экипажа специально обученным вооруженным охранником, инструктаж водителей о порядке действий в случае экстренных ситуация.

В качестве дополнительной меры, в случае перевозки особо ценного груза, может осуществляться сопровождение фуры автомобилем с вооруженной охраной.

При охране проведения массовых мероприятий проводится анализ рисков и угроз, потенциально способных нанести ущерб мероприятию.

Определяются возможные опасности – это террористические акты, как основной фактор угрозы жизни и здоровью человека, возможные провокации со стороны радикально настроенных группировок, в том числе нелегальных. Хулиганские действия групп лиц и отдельных граждан, конфликты между участниками мероприятия и лицами, которые не принимают в мероприятии участия  или друг с другом , присутствие на мероприятии нежелательных лиц в том числе криминальной направленности и прочие.

В рамках охраны мероприятий наши сотрудники осуществляют охрану жизни и здоровья, чести и достоинства лиц, принимающих участие в мероприятии, сохранность их имущества и осуществляют охрану общественного порядка. Кроме того, наши сотрудники организуют режим доступа посетителей на мероприятие, а также в отдельные зоны, например VIP.

        
В зависимости от типа мероприятия наши специалисты подготовят план мероприятий по обеспечению безопасности, проведут расчет сил и средств, необходимых для исполнения данного поручения. При необходимости привлекаем кинологическую службу. Мы охраняем концерты, корпоративы, выставки, митинги и другие типы массовых мероприятий.

         
Современная система безопасности должна отвечать ряду требований, которые давно сформулированы специалистами и являются ее обязательными элементами.

Это непрерывность работы по обеспечению безопасности, надежность периметра и средств защиты. Калькуляция расходов организации на безопасность, постоянная фиксация действий людей на охраняемых объектах.

      
Что это значит?

       
Охранник должен иметь возможность заблаговременно идентифицировать нарушителя, иметь время на принятие решения о дальнейших действиях и выполнения этих действий. Охрана осуществляется постоянно, круглосуточно, нельзя уйти с поста в 18 часов и оставить дверь открытой. В случае проникновения нарушителя на объект, он не должен там затеряться. На объекте с правильно налаженной системой безопасности, нарушитель застрянет в одной из зон доступа, для перемещения между которыми ему понадобится пропуск. Для того, чтобы в случае необходимости выявить и наказать виновных, ведется архив всех событий, в том числе в видеоформате. И самое важное – для сохранения ста рублей никто не хочет тратить двести.

 
Самое разумное в этой ситуации – возложить часть обязанностей, которые не требуют присутствия человека, на электронные и механические устройства.

Ассортимент имеющейся на рынке продукции позволяет удовлетворить любые потребности в охране объекта.

Для упорядочения доступа имеются в наличии турникеты-триподы, шлюзы, в том числе оборудованные металлодетектором, калитки и ворота. 
Для автотранспорта имеются шлагбаумы, заграждения, предотвращающие силовое проникновение.

          Элементами системы контроля доступа являются магнитные замки считыватели карт (картридеры). Управляется система контроля доступа с помощью консоли, расположенной обычно на посту охраны.

          Для наблюдения за периметром и внутренними помещениями применяется система видеонаблюдения. В зависимости от целей, которые решаются с помощью этой системы, видеокамеры бывают различных типов: цветные и черно-белые, миниатюрные, скрытого размещения, наружные в гермокожухе, оснащенные трансфокатором. Камеры могут иметь постоянный сектор обзора, управляться охранником либо находиться в режиме патрулирования.

          Для противопожарной безопасности применяется система охранно-пожарной сигнализации.

          Наши специалисты подготовят проект для вашего объекта, который максимально обезопасит вашу компанию. Работы будут проводиться с учетом вашего бюджета.

          Различные жизненные ситуации все чаще и чаще ставят нас в затруднительные положения. Поэтому применение услуг детектива становится все более распространенным. А широкий спрос, дает обширное предложение. И здесь главной задачей становиться выбор качественных детективных услуг.

          Частные детективы ЧОО «Ястреб», осуществляют свою деятельность более 5 лет, сумели зарекомендовать себя с наилучшей стороны и сформировать профессиональный кадровый состав. Мы предлагаем полный комплекс не только охранных услуг, но детективных услуг.

          Каждый человек может стать объектом противоправных действий.

          Угроза может исходить как со стороны случайных людей, таких, как неадекватные водители на дорогах, случайные прохожие, в том числе в нетрезвом состоянии, так и со стороны организованных преступных групп.

          Большое количество данных о человеке в открытых базах данных, доступных каждому, позволяет собрать довольно точную информацию о личности человека, его материальном положении, профессиональных навыках и личных качествах. Это дает возможность злоумышленнику, во-первых, найти человека в случае анонимного конфликта, а во-вторых, довольно четко прогнозировать поведение жертвы в случае криминального посягательства.

          В некоторых случаях обращение в правоохранительные органы не может быть эффективно по различным причинам. Например, если преступникам известна в отношении вас информация компрометирующего характера, в случае отсутствия прямых признаков готовящегося преступления, а также, если противоправные действия осуществляются сотрудниками правоохранительных органов.

          Если вы хотите получить квалифицированную консультацию по противодействию преступным посягательствам в адрес вас или ваших близких, обращайтесь к нам. Мы можем отличить хулиганов от опытных преступников и подскажем вам, какие действия в вашем случае будет лучше применить.

          Мы сохраним в тайне любую полученную от вас в ходе консультации информацию, и решим вопрос вашей безопасности в сжатые сроки законными способами. 

Помимо всего мы предоставляем спектр коллекторских и консалтинговых услуг. Наши специалисты подготовят алгоритм действий по надлежащему, безопасному проведению  сделки. Проверят действительное предназначение компании – партнера, оградят от предприятий – должников. 
В случае вашей заинтересованности, мы готовы провести подробную презентацию наших услуг и ответить на все ваши вопросы.

Пультовая охрана:
Стоимость ежемесячной абонентской оплаты от 600 руб., в зависимости от сложности объекта (по договоренности).

СМС сообщение на закрытие/открытие объекта  200 руб. (по желанию Заказчика) стоимость первого месяца бесплатно.

Обслуживание: 
- пожарной сигнализации – от 800 руб.  (по договоренности).

- охранной  сигнализации – от 500 руб. (по договоренности).

- охранно-пожарной сигнализации – от 1300 руб. (по договоренности).       

Монтаж и расходные материалы определяются отдельно, согласно сметной документации. 

Оборудование, установленное на объекте, является собственностью заказчика  (Возможна рассрочка оплаты за оборудование 2 месяца).  

Услуги Физической охраны:
Суточный пост –  от 90 руб. чел/час.

Охрана и Сопровождение  грузов от 105 руб. чел/час.

Окончательная цена определяется путём переговоров. 
