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Предложение о сотрудничестве.

Группа Kомпаний «ХЮСКЕР» – ведущий мировой лидер в производстве инновационных геосинтетических материалов. За более чем 150-летнюю историю компании «ХЮСКЕР» накоплен огромный практический инженерный опыт и компетенция в сельском хозяйстве, геотехнике, строительстве, экологическом инжиниринге и других направлениях деятельности на территории 84 стран мира. 

Головной офис и основное производство Группы Компаний «ХЮСКЕР» находятся в городе Гешер (земля Северный Рейн - Вестфалия, Федеративная Республика Германия). 

 ООО «ХЮСКЕР”, являясь 100 % дочерней компании “HUESKER Synthetic” («ХЮСКЕР»), предлагает свои инновационные технические решения с использованием высококачественных геосинтетических материалов с необходимыми физико-механическими характеристиками для сельского хозяйства.
Системы коньковой и боковой  вентиляции животноводческих помещений.
Патентованная система вентиляции LUBRATEC® являются неотъемлемой частью конструкции зданий животноводческих помещений. Холодный свежий воздух попадает внутрь помещения через систему ветрозащитных штор и ветрозащитную сетку. Ветрозащитная сетка устанавливается в нижней части проема здания, она регулирует поступление холодного воздуха на уровне до 2 м, не допуская появления сквозняков. Ветрозащитные шторы имеют автоматическую систему управления микроклиматом животноводческого помещения, посредством датчиков регулируется температура и влажность воздуха внутри здания. Датчики ветра и дождя обеспечивают автоматическое закрытие ветрозащитных штор.

Удаление теплого загрязненного воздуха обеспечивается через патентованную систему коньковой вентиляции и освещения SKYTEX®. Конструктивные особенности конька с использованием синтетических тканых материалов позволяют обеспечить эффективный отвод внутри здания теплых загрязненных масс воздуха, причем попадание холодного воздуха через конек невозможно. Таким образом, внутри помещения никогда не образуется конденсат и отсутствует парниковый эффект. 
Применение системы коньковой вентиляции и освещения SKYTEX® позволяет одновременно решить вопрос освещения животноводческого помещения естественным дневным солнечным светом. Обеспеченность освещенности даже в зимний пасмурный день составляет не менее 330 Люкс на м2, при дневной потребности коровы не менее 220 Люкс на м2. Таким образом, применение конька SKYTEX® обеспечивает значительную экономию электроэнергии, что сокращает текущие издержки производства.
В результате применения материалов и технических решений HUESKER конструкции животноводческих помещений будут полностью обеспечены системами конькового освещения и вентиляции. Это обеспечит надежную, эффективную и бесперебойную работу, с требуемой производительностью, молочно-товарного комплекса.
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Оборудование ООО «ХЮСКЕР» выпускает на собственном производстве на заводе HUESKER в ФРГ в г. Гешер земля Северный Рейн-Вестфалия. Оборудование выпускается строго в размер, соответствующий каждому проему животноводческого помещения, имеет индивидуальную конструкцию, соответствующую уровню поставленных задач. Компания HUESKER имеет огромный опыт проектирования, производства и инсталляции систем вентиляции животноводческих помещений в разных странах: США, Канады, Норвегии, Дании, Франции, Австрии, Германии, Италии, Беларуси, Украины и России. Богатый опыт и учет различных климатических условий работы оборудования HUSKER позволяет обеспечивать высокую эффективность и долгий срок службы наших систем. Для материалов HUESKER срок службы составляет 25 лет.

 Компания HUESKER является ведущим производителем систем вентиляции животноводческих помещений в Европе. Все наши инженерные решения запатентованы и соответствуют последним современным разработкам в данной отрасли.
Более подробную информацию  по  оборудованию  нашей компании Вы сможете получить по адресу   http://happymilker.ru/products-and-services/mikroklimat-huesker/
Генеральный директор                                               /Хмельницкий С.Г./
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