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Просьба.

        Здравствуйте  Я Бабикова Кристина Ивановна, я родилась 16 июля 1997 года, мне сейчас 19 лет. Я родилась здоровым ребенком. До года она развивалась как все обычные дети: сидела, стояла у опоры, в годик пошла ножками но походка была не правильная, ступня ног подворачивалась на бок. Мои родители сразу забили тревогу, обратились к врачам, но те в ответ лишь сказали что я только начала ходить, и что я пойду еще правильно. После 1 годика я еще ходила лет до 11, но ступни ног стали еще больше подворачивается после чего я больше не смогла ходить, я села в инвалидное кресло. И потом уже врачи поставили мне страшный диагноз: Спинальная мышечная атрофия Верднига-Гоффмана (СМА).
          Когда мне  исполнилось 7 лет я пошла в 1 класс, с 1 класс по 4 класс я училась в школу меня туда отводила мама и собирала после уроков. После 4 класса я начала учится на домашнем обучении, ко мне приходили все учителя по всем предметам, в день было по 6 или даже 7 уроков. Я закончила 11 класс в 2015 году. У меня конечно же есть мечты как и у любого другого человека. Первая мечта моя выпрямить спину. Так как из за моего диагноза спинальная мышечная атрофия Верднига-Гоффмана появился сильный сколиоз. Это неизлечимое генетическое заболевание, которое постепенно отнимает способность двигаться и самостоятельно дышать, при этом умственное и эмоциональное развитие остается в норме. Вторая моя мечта получить высшие образование я хочу от учиться на психолога. И я обязательно поступлю сразу же как сделаю операцию. 
          Самое страшное в заболевании СМА это – сколиоз, который очень быстро прогрессирует и сдавливает все внутренние органы, затрудняет дыхание и вызывает сильные боли. А самое страшное и опасное, если во время не сделать операцию, позвоночник под собственной тяжестью организма, может совсем сдавить легкие. А это очень опасно! Ведь если сильно ставятся легкие, я не смогу дышать и задохнусь…. 
          А Я ОЧЕНЬ ХОЧУ ЖИТЬ, и жить полноценной жизнью без боли и страха за завтрашний день, страха что я задохнусь. Я узнала о докторе А.Н. Бакланове, который делает самые успешные операции по исправлению сколиоза при моем заболевании (СМА). Доктор посмотрев снимки, сказал, что пока позвоночник мобилен нужно скорее делать операцию. Я очень прошу Вас помочь мне  сделать эту очень сложную и дорогостоящую операцию, которая изменит жизнь  в лучшую стороны: Ведь я смогу после операции сидеть без боли и дышать полной грудью. 
          Сумма сбора на операцию, реабилитацию, проживание и питание, составляет  -              1 400 000р. В нашей семье нет таких денег, чтобы оплатить саму операцию, реабилитацию.  Для сбора денег на саму операцию мы создали группы в социальных сетях: В контакте https://vk.com/club139245213  Но в контакте мы не сможем одни собрать такую сумму денег. Для меня и моей семьи это огромные деньги, которые мы не сможем накопить, так как, в семье работает только папа. Ведь мамы у меня нет она умерла когда мне было лет 14 лет. К сожалению мамочки нет со мной, и это очень сложно… если бы была мама рядом, было бы легче … Я очень вас прошу не пройти мимо моей беды и помочь мне собрать деньги на операцию и реабилитацию.          
          Сейчас у нас семье многодетная, живет 7 человек, я самая старшая, у меня есть еще 3 брата и одна сестра, ну и папина жена, то есть моя мачеха. Папа работает один, но денег нам все ровно не хватает так как мне по моему общему заболеванию нужно много денег на лечение, массажи и лекарства которые стоят дорого. Без них мне тоже нельзя, ведь мое состояние и так становится хуже и хуже. Я заметила, что появились боли в груди. Сжимает сердце и трудно дышать парой бывает. И еще болеть стала спина, приходиться теперь чаще лежать, что бы убрать боль. На поддержания моего самочувствие нужны деньги. И по мимо меня папа должен еще кормить и одевать других своих детей то есть моих братьев и сестру. А еще по мимо этого он платит 3 кредита каждый месяц.  Мы будем очень благодарны за помощь! Пожалуйста, помогите оплатить операцию, помогите мне стать прямой, и жить без боли. Заранее огромное спасибо. 
          Страничка в вк https://vk.com/id149925022 
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