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Заявление
В 1986 году Никифоров С.А. родился в г. Электрогорск. После выписки из роддома его мать, уроженка Украины, уехала с ним на Украину, и там заменила свидетельство о рождении Никифорова С.А. на украинское. А 30 октября 1986г. она приезжает в Россию и регистрирует Никифорова С.А. по месту своей прописки. О чём в справке из ЖКО напротив Никифоров С.А. ставится запись «прибыл с РОДИНЫ» (Пр. 1). Ребёнок проживает на Украине, а мама получает на него детское пособие, будто Никифоров С.А. вселился в квартиру ул. Горького, д. 26, кв. 58. Иногда на некоторое время мать приезжает с Украины с сыном, снимает деньги и уезжает обратно. Фактически в квартире Никифоров С.А. не проживал, его постоянным местом жительства была Украина. В России школе не обучался. Не служил в Армии. Нигде не числился на работе.
В 2003 году, чтобы не оплачивать услуги ЖКХ, Никифоров С.А. привёз справку с Украины: что он «не проживает» с декабря 2002 (16 лет), написал заявление о перерасчете и снятии накопившегося долга. Запрос 1.  Гражданство только украинское, а постоянная прописка в России! 
Получил паспорт Украины в январе 2004 (18 лет) по украинскому свидетельству о рождении. 
В апреле 2007 г приезжает в Россию, запрашивает копию свидетельства о рождении и оформляет паспорт России (21 год). О гражданстве Украины не сообщает.
В УФМС г. Павловского Посада он зарегистрирован как гражданин Украины, не снимавшейся с регистрационного учета в РФ для проживания за границей и не имеющий подтверждающий листок убытия. Нет сведений о паспорте РФ.
[bookmark: p84]В УФМС г. Электрогорска Никифоров С.А. зарегистрирован как гражданин России, не имеющий паспорта Украины. В соответствии с законом «О российском гражданстве» граждан РФ, имеющий также иное гражданство либо вид на жительство или иной действительный документ, подтверждающий право на его постоянное проживание в иностранном государстве (далее также - документ на право постоянного проживания в иностранном государстве), обязан подать письменное уведомление о наличии иного гражданства или документа на право постоянного проживания в иностранном государстве в территориальный орган федерального органа исполнительной власти (часть 3 введена Федеральным законом от 04.06.2014 N 142-ФЗ). Но в отведённый законом срок Никифоров С.А. письменное уведомление о наличии иного гражданства не подал.
Целью получения Российского паспорта было участие в приватизации, как гражданина России, доли квартиры. В Регистрационной палате по украинскому паспорту свидетельство на право собственности не выдают. После получения паспорта России и приватизации Никифоров С.А., не сумев продать квартиру, снова уезжает на Украину. Квартиру он сдаёт в найм, предварительно забрав из неё все ценные вещи, в том числе и принадлежавшие нашему сыну Никифорову Сергею Михайловичу. (В полицию было подано заявление).
О том, что регистрация Никифорова С.А. в квартире была фиктивной, свидетельствует тот факт, что он не обучался в школе по «месту жительства». Пр. 2. В договор соцнайма был вписан матерью с целью получения детского пособия. Фактически в квартире не проживал. Регистрация подразумевает вселение, которого в данном случае не было. О выбытии в другую страну на постоянное жительство никого не уведомлял.
И в настоящее время постоянно проживает на Украине, имеет гражданство Украины. 
Запрос 3 Выписка о пенсионном отчислении.
Таким образом, по регистрации, которая не соответствовала действительности, Никифоров С.А. вписан в договор безвозмездной передачи жилья в собственность. Не мог Никифоров С.А. принимать участие в приватизации, т.к. всё время был гражданином другой страны. Не имел права получать паспорт России, не отказавшись от гражданства Украины. У нас нет Международного соглашения  с Украиной о двойном гражданстве. {Отец Никифорова С.А. – Дятел А. (украинец), мать урождённая Шкребень В. (украинка)}.
Вывод:
1. Никифоров С.А. имеет постоянное жительство на Украине, поэтому постоянная прописка в России является нарушением законодательства РФ.
2. Вписан в договор безвозмездной передачи жилья на основе регистрации, с которой должен был быть снят при выезде в другую страну. 
3. Никифоров С.А. является гражданином только Украины, т.к. паспорт России был получен обманным путём.
4. Незаконно участвовал в приватизации жилья. Согласно Закона РФ от 04.07.1991 N 1541-1 (ред. от 16.10.2012) "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации", приватизация жилых помещений - бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде. Но права участия в БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ приватизации ЖИЛОЙ недвижимости иностранным гражданам НЕ предоставлено (Закон РФ "О приватизации жилищного фонда в РФ" от 04.07.1991 N 1541-1 в ред. от 16.10.2012)
В соответствии с законом, Никифоров С.А. мог бы иметь только временную регистрацию. По закону «временные жильцы не обладают самостоятельным правом пользования жилым помещением (ч.3 ст.80 ЖК РФ) и в приватизации жилого помещения принимать участия не могут». 
С нами на контакт перестал выходить, называл нас захватчиками и москалями. Является членом Правого сектора.
Прошу принять меры в соответствии с законодательством Российский Федерации, лишить гражданства России Никифорова С.А., паспорт гражданина России изъять.
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