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Завод вентиляционного оборудования НПП «ПОТОК» является производителем  российских промышленных вентиляторов, приточно-вытяжных систем, кондиционеров, отопительных агрегатов, сетевого оборудования.
Перечень продукции  производства НПП «ПОТОК»:
- канальная группа: вентиляторы для круглых и прямоугольных каналов.  
- вентиляторы низкого ВР 80-75 (ВЦ4-75), среднего ВР280-46 (ВЦ 14-46) и высокого давления ВР 132-30,
- крышные ВКР, осевые  ВО 12-300, осевые подпора ВО 30-160, ВКОП, ВО 25-188,
-  пылевые вентиляторы (ВРП, ВЦП);                    

- вентиляторы дымоудаления  ВР 80-75 ДУ,  ВР 280-46-ДУ 

- крышные  дымоудаления  ВКРН ДУ

- центральные кондиционеры ВКЦП от 500 до 100000 м.куб./час 

- отопительные агрегаты (АО, ЭКОЦ, СФОЦ, СФОА);

- воздушно-тепловые завесы ЗВП.

-сетевое оборудование: шумоглушители, дефлекторы, зонты, двери утепленные; узлы прохода (УП), стаканы, гибкие вставки, решетки жалюзийные; клапаны (КВУ, КО, АЗЕ, КЛ, ДК),  заслонки (АЗД, РК).
Номенклатура выпускаемой заводом продукции постоянно пополняется новыми разработками. Например, с 2013 года   НПП «ПОТОК»  запустил в производство линейку крышных вентиляторов мод. ВКР-м  (ВКР-мШ), в которых используется свободное рабочее колесо с назад загнутыми лопатками из оцинкованного стального листа (мотор-колесо производства Ebm-Papst AG Germany обеспечивает высокое качество и надёжность работы вентилятора).      Линейка вентиляторов ВКР-м представлены пятью типоразмерами, в каждом из которых доступны различные модификации, что увеличивает функциональные возможности вентиляторов. Наличие дополнительного шумопоглощающего слоя, покрывающего корпус вентилятора изнутри, позволил  при тех же габаритных и присоединительных размерах, что и ВКР-м , применять  ВКР-мШ  для помещений с повышенными требованиями к уровню шума.

Помимо производственной деятельности НПП «ПОТОК» поставляет продукцию   ООО «Диарм ВентСистемы», ООО «Русклиматвент», ОАО «Калориферный завод», ОАО «Сезон».
Перечень поставляемой продукции:

- алюминиевые решетки;

- отопительное оборудования (КСК, АВО, завесы КЭВ);

- противопожарные клапаны (КВП, КЛОП, КПС, КОМ, КДМ, АЗЕ МФ);

- оборудование марок Systemair, Ostberg, Korf, Shuft.

Приглашаем Вас к взаимовыгодному сотрудничеству и предлагаем Вам вентиляционное оборудование со склада в городе Екатеринбурге.

Будем рады выполнить любую заявку.

С уважением,

Менеджер по продажам   НПП «Поток»

Ирина Петровна
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