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                ООО «Нефтегазхимоборудование» выражает Вам своё почтение и  предлагает рассмотреть возможность совместного сотрудничества в поставках теплообменного и емкостного оборудования для предприятий нефтегазоперерабатывающей, химической металлургической, энергетической, пищевой газовой и других отраслей промышленности.
Основной номенклатурой являются:
            - теплообменники  кожухотрубчатые  с плавающей головкой (ТП), с U – образными трубами (ТУ), с неподвижными трубными решетками(ТНГ,ТНВ) с компенсатором на кожухе (ТКГ,ТКВ);

           - теплообменники типа «труба в трубе» разборные: однопоточные, многопоточные и компоновки из них, трубные пучки, секции, колёса вентиляторов;

           - конденсаторы кожухотрубчатые;

           - подогреватели скоростные водо-водяные(ВВП), пароводяные(ПП);

           - емкостное оборудование – стальные, сварные аппараты горизонтального и вертикального типа для хранения и транспортировки нефтепродуктов и газа (ГЭЭ,ВЭЭ,ЕП,ЕПП и т.д.)
           - испарители с паровым пространством (ИП);

           - холодильники концевые (ККГ,ХНГ);для компрессоров (ХК-50),(ХК-100)
           - маслоохладители (МБ);

          -  разборные пластинчатые теплообменники;

           - аппараты воздушного охлаждения зигзагообразный 1АВЗ (1АВЗ с рециркуляцией нагретого воздуха);

           - аппараты воздушного охлаждения  1АВГ, 2АВГ (2АВГ-Р с рециркуляцией нагретого воздуха), блочно-модульного типа АВГ-БМ, 2АВЗД (2АВЗД с рециркуляцией нагретого воздуха), малопоточные АВМ, АВГ-БМР с рециркуляцией нагретого воздуха.
         Оборудование может быть изготовлено в стандартном исполнении, а также под конкретно заданные условия с учетом разработок ведущих НИИ с целью повышения тепловой эффективности, а также уменьшения габаритов аппаратов.

      Имеем возможность изготовить трубу оребрённую биметаллическую с коэффициентами оребрения (f=9,0;14,6;20,0).Оребрение производится методом холодной поперечновинтовой  прокатки биметаллических труб. Несущие трубы: углеродистые, нержавеющие, цветные. Оребрение алюминиевое.

    Нестандартное оборудование по чертежам заказчика, детали разной сложности и из разных материалов на новом оборудовании; токарно-фрезерное, кузнечно-прессовое и т.д.
На выпускаемую продукцию имеются Разрешения и Сертификаты соответствия.
В случае заинтересованности будем рады рассмотреть все Ваши предложения.

                                         С уважением  ООО «Нефтегазхимоборудование»
Исп: Багнина Ирина Ивановна
e-mail: luck7967@yandex.ru
тел.: +7-961-029-00-75
