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Специалисты ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин» имеют колоссальный опыт практических работ, связанных с проведением вибродиагностики и виброналадки различного роторного оборудования. С целью предоставления подобных услуг в нашей компании создан Центр вибродиагностики и виброналадки, который занимается исследованиями и разработками в области неразрушающего контроля и диагностики состояния оборудования по параметрам вибрации, а также предоставляет услуги по динамической балансировке роторного оборудования и разработке методик диагностики и балансировки нестандартного оборудования.

Вибродиагностика
Для того, чтобы гарантировать стабильность высокого качества продукции и сохранять конкурентоспособность, крайне важно обеспечивать оптимальные режимы работы оборудования, а также быстрое и качественное исправление возникающих в работе неполадок.

Диагностика по параметрам вибрации признана одним из самых достоверных методов неразрушающего контроля фактического состояния роторного оборудования. С помощью этого метода возможно нахождение дефектов, связанных с дисбалансом роторов, расцентровками, нарушением жесткости, дефектов подшипников, зубчатых передач, дефектов электрики и т.д. С помощью метода вибродиагностики можно обнаружить дефект в начальной стадии и не допустить масштабных разрушений, часто приводящих не только к потере материальных средств, но и к трагическим последствиям.

Специалисты Центра вибродиагностики и виброналадки выполняют следующие работы:

· вибродиагностика на объектах ЗАКАЗЧИКА с помощью переносной аппаратуры;

· удаленная диагностика на основании данных штатной аппаратуры мониторинга и диагностики;

· консультации заказчика по вопросам диагностики оборудования.

В результате нашей работы Вы получите подробный технический отчет с описанием всех проведенных работ, выводами компетентных специалистов и рекомендациями по дальнейшему обслуживанию оборудования.

 

Балансировка
Дисбаланс вращающихся масс ротора является одним из самых наиболее распространенных дефектов оборудования. Причин, вызывающих дисбаланс, может быть несколько:

· дефект изготовления ротора, удары при перевозке, плохие условия хранения;

· неправильная сборка оборудования при первичном монтаже или после выполненного ремонта;

· наличие на вращающемся роторе изношенных, сломанных, дефектных, недостающих, недостаточно прочно закрепленных деталей и узлов;

· результат воздействия параметров технологических процессов и особенностей эксплуатации данного оборудования, приводящих к неравномерному нагреву и искривлению роторов.

В нетипичных случаях наши специалисты готовы провести работы по разработке методики балансировки именно Вашего оборудования в Ваших конкретных условиях работы! Вибродиагностический Центр НТЦ «БалансМаш» предлагает следующие виды услуг, связанных с балансировкой:

· балансировка агрегатов в собственных подшипниках с помощью переносной аппаратуры;

· балансировка роторов на станках в Сервисном Центре ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин»;

· разработка методик балансировки нестандартного оборудования.

Долгосрочные договоры
· Вы регулярно сталкиваетесь с проблемой повышенной вибрации оборудования?

· Вашему оборудованию часто требуется балансировка роторов?

· У вас нет собственной вибродиагностической службы?

ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин» и Центр вибродиагностики и виброналадки предлагает услуги по долгосрочному обслуживанию роторного оборудования. При заключении долгосрочного договора на обслуживание Вы гарантируете себе решение различных проблем в работе оборудования за одну, фиксированную, цену.

Договор предусматривает ежемесячные (ежеквартальные) визиты наших специалистов для проведения необходимых для диагностики состояния оборудования замеров. В случае необходимости нами проводятся работы по динамической балансировке роторов. При этом, визиты наших специалистов в рамках работ по балансировке дополнительно не оплачиваются.

Нами гарантируется ежемесячная отчетность о фактическом состоянии Вашего оборудования и рекомендации по дальнейшей его эксплуатации. Таким образом, за фиксированную годовую стоимость Вы получаете гарантию своевременного обнаружения дефектов и помощь в их устранении!

Обучение
Современная тенденция к переходу на обслуживание по техническому состоянию требует повышения надежности эксплуатируемого оборудования, своевременной оценки состояния узлов и механизмов, высокой культуры производства, применения новых средств и методов диагностики. Новое диагностическое оборудование, позволяющее решать данные задачи предъявляет серьезные требования к профессиональным навыкам и знаниям сотрудников предприятий, использующих данное оборудование. Темпы развития средств и методов технической диагностики требуют для поддержания профессионального уровня специалистов постоянного расширения теоретических знаний и практических навыков работы. Участие в конференциях, семинарах, самообучение, обмен опытом с коллегами является неотъемлемой частью работы современного специалиста. 

Учебный центр ООО НТЦ «Завод Балансировочных машин» предлагает ряд специализированных учебных курсов, предназначенных для специалистов различного уровня подготовленности. Данные занятия позволяют систематизировать знания по диагностике и закрепить их с помощью практических занятий. Учебный центр оснащен виброизмерительной аппаратурой, стендами для моделирования работы оборудования, балансировочными станками.

Обучение проводят высококвалифицированные специалисты -  преподаватели ведущих ВУЗов, ведущие отраслевые эксперты-практики и опытные специалисты ООО НТЦ «Завод Балансировочных машин». Подбор преподавательского состава позволяет слушателям получить не только необходимый объем теоретической информации, но и перенять бесценный опыт балансировки и диагностики реального оборудования.

По окончанию курсов проводятся экзамены на присвоение соответствующей квалификации. Экзамен представляет собой тест, в котором кандидату предлагается ответить на заданное число вопросов за отведенное время и выполнить практическое задание. При успешном прохождении экзамена специалисту выдается квалификационное удостоверение установленного образца.

Консультации
Специалисты Вибродиагностического Центра всегда готовы оказать консультационные услуги, связанные с самым широким кругом задач по вибродиагностике и виброналадке различного оборудования.

Нашими инженерами регулярно проводятся семинары и круглые столы с участием опытных диагностов, готовых поделиться своими знаниями и умениями, на базе Учебного Центра проводится обучение и аттестация специалистов по вибродиагностике и балансировке, также задать вопросы нашим специалистам или другим диагностам Вы можете в сообществах, организованных в самых популярных социальных сетях и ресурсах Интернета.
По любому из возникших вопросов и для личной беседы к Вам готов прибыть в удобное для Вас время наш региональный представитель в Саратовской и Самарской областях Костин Андрей Вениаминович
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