РЕЗЮМЕ
декана факультета «Экономика и управление» Автомобильно-дорожного института Государственного Высшего Учебного Заведения «Донецкий национальный технический университет», заведующего кафедрой «Высшая математика», доктора технических наук, профессора Вовка Леонида Петровича

1955 года рождения, образование высшее.
Базовое образование: Ростовский государственный университет, механико-математический факультет, отделение механики, дипломировался по кафедре «Теория упругости». Время обучения – 1972-1977гг.
После окончания вуза начал работать в Горловском филиале Донецкого политехнического института с августа 1977 года в должности ассистента кафедры «Детали машин и теоретическая механика».

В 1979 г. поступил в очную аспирантуру при Ростовском государственном университете, которую закончил в октябре 1982 года с защитой кандидатской диссертации по специальности 01.02.04 – «Механика деформируемого твердого тела» (физико-математические науки).
С 1982 года работал сначала старшим научным сотрудником НИСа, затем старшим преподавателем (1983г.) и, наконец, доцентом кафедры «Высшая математика» Автомобильно-дорожного института Донецкого национального технического университета. С 1994 года по 2004 год по совместительству занимал должность заместителя декана факультета «Автомобильный транспорт». В мае 2005 года был избран на должность декана факультета «Экономика и управление», которую и занимаю по настоящее время. В 2005 году получил должность профессора кафедры «Высшая математика». С 2007 года – заведующий этой кафедры.
Начиная с 1986 года и по настоящее время, руководил выполнением четырех хоздоговорных и госбюджетных тем.
В октябре 2004 г. на Ученом Совете Донского государственного технического университета (г. Ростов-на-Дону, Россия) успешно защищена диссертация на соискание ученой степени доктора технических наук по теме «Теоретические и экспериментальные методы расчета деталей машин из неоднородных и анизотропных материалов».

В январе 2006 года прошел процедуру нострификации докторской диссертации на Ученом Совете Запорожского национального технического университета.


Под моим научным руководством подготовлены и успешно защищены три кандидатские диссертации и подготовлена к защите еще одна. Защиты проходили в Ростовском государственном университете, 2002 год, Донском государственном техническом университете (нострификация – в Харьковском национальном аэрокосмическом университете (ХАИ), 2007год) и в Национальном Техническом Университете Украины (КПИ) в 2010г.
Список научных публикаций насчитывает порядка 150 работ, из которых 5 монографий. Научные интересы – динамические задачи теории упругости, термоупругости и электроупругости в неоднородных средах, исследование интенсивности концентрации напряжений в сингулярных точках границы упругих областей, методы теории  возмущений, механика грунтов.

Читаю курсы высшей математики, теории вероятностей и математической статистики, математических и численных методов, основ системного анализа, теоретической механики, сопротивления материалов, теории упругости.

В 2002 году – преподаватель-победитель регионального рейтинга высшей школы. За весомый вклад в создание «Золотого интеллектуального фонда» Донбасса награжден почетным дипломом Донецкой облгосадминистрации. В 2010г награжден медалью П.М. Горлова в связи с 50-летием Горловского автодорожного института.

Свободно владею русским и украинским языком, английским – со словарем. Кандидат в мастера спорта по шахматам. Женат, имею двоих дочерей, проживают отдельно.
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