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Барминов Андрей Николаевич 4 декабря 1969 г.р.
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Цель
:   трудоустройство

Опыт работы: сентябрь 1992г. по июнь 1999г. – СЧ УВД Тюменской области, старший следователь по расследованию дорожно-транспортных происшествий
              
       июнь 1999г. по декабрь 2010 г. – УФСИН России по Тюменской области – с должности инспектора до заместителя начальника учреждения ( охрана учреждения, охрана труда, пожарная безопасность). 


   
      декабрь 2010г. по май 2013 г. – департамент здравоохранения Тюменской области, специалист по пожарной безопасности и охране труда. 
май 2013 по март 2014г. - департамент здравоохранения Тюменской области, специалист 1–ой категории режимно-секретного подразделения (в мои обязанности входило - обеспечение режима секретности и секретное делопроизводство), имею допуск к сведениям составляющим государственную тайну по второй форме. При плановой проверке РУ ФСБ по Тюменской области была отмечена положительная работа по выполнению своих обязанностей.


      март 2014 по июль 2014г. – Управление федерального казначейства по Тюменской области, в должности главный специалист-эксперт, отдела мобилизационной подготовки и ГО, ответственным за противопожарное состояние управления.
Образование: Высшее -  Тюменское высшее военное инженерно-командное  училище, инженер по эксплуатации инженерной техники.


     
      Высшее - Тюменский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации, квалификация – юрист, специальность – правоохранительная деятельность.



      Прошел обучение  по программе «Комплексная безопасность», включающей основные дисциплины: охрана труда, пожарная безопасность, антитеррористическая безопасность (выдан сертификат). 



     Прошел обучение по программе «Защита государственной тайны» (выдано удостоверение).


Вредных привычек нет.
Увлечение: футбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы.                       
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