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                                                                                                                                                      В отдел снабжения 
от поставщиков гофрированного картона 
Уважаемые Дамы и Господа! 


Компания – производитель «Интерфлексо М», приглашает Вас к деловому сотрудничеству в области гофроупаковки.


Наше производство, расположенное в г. Климовске, Московской области, работает на специализированном оборудовании известных фирм Италии, Германии и Швеции.

Наша продукция имеет сертификат качества и гигиенический сертификат.



Основным сырьем для производства гофрокартона и гофротары является высококачественное сырье следующих предприятий России: Архангельский ЦБК, Сыктывкарский ЦБК и другие. Компанией всегда учитывается желание клиента по марке используемого сырья.


Наши услуги включают: поставку бурого и беленого гофрокартона Т-21,    Т-22, Т-23, Т-24.



Изготовление гофроупаковки по размерам заказчика: гофроящики, поддоны, лотки, подложки, прокладки, решетки (перегородки), гофролисты.



Осуществляется дизайн упаковки, нанесение флексопечати три цвета за один прогон.


Срок изготовления заказа 7-10 дней.


Компания уверенно придерживается тенденции роста качества, как оборудования, так и производства в целом. Это делает нас конкурентноспособными на рынке и дает возможность быть партнерами таких компаний как: «Pepsi cola» (безалкогольные напитки), «Фратти НВ» (бытовая химия), «Биогард» - москитол (бытовая химия), «Мака» (производство майонеза), «Кама сутра» (чайная продукция), Северо-Восточная Компания (рыбная продукция)  и многих других.


Работа с вышеуказанными компаниями научила нас строго выполнять требования к качеству гофротары, по срокам поставок и всегда лояльно относиться к пожеланиям наших партнеров.



Для подробной информации по поводу заказа гофрокартона рекомендуем Вам обратиться к нашим менеджерам - они предоставят самую свежую информацию и оперативно произведут расчет стоимости гофроупаковки.
С Уважением и наилучшими пожеланиями,
Иван Арестов

т. моб. +7 (929) 662 45-18, e-mail: dda.custom@gmail.com  A-ivan@iterflexo.ru







