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         .                                     Коммерческое предложение!
 ООО «Современная Теплоизоляционная Компания» является официальным дистрибьютором   по продаже теплоизоляции на территории Башкортостана. Занимаемся   теплоизоляционными материалами Ноу-Хау  , монтажом теплоизоляции,  предлагаем   следующий перечень товаров:
Термочехлы. Когда теплоизолированные трубопроводные фитинги требуют периодического осмотра или технического обслуживания, теплоизоляция должна быть снята. Гибкий съемный термочехол многоразового использования является экономически эффективным решением для повторного теплоизоляции на системах трубопроводов.


Парок. Техническая изоляция - это минераловатная изоляция на основе базальтовых волокон. PAROC удовлетворяет самым жестким требованиям пожарной безопасности, может использоваться в качестве противопожарной изоляции и огнезащиты.  Температурный диапазон применения материала PAROC до 1000°С. Вся теплоизоляция PAROC безопасна при установке и в эксплуатации.







 Энергофлекс. Теплоизоляция – техническая теплоизоляция из вспененного полиэтилена с закрытыми порами. Материал предназначен для теплоизоляции систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, систем вентиляции, кондиционирования воздуха и других инженерных систем.

         Пеностекло. Пеностекло марки «НЕОПОРМ» - новый закрытопористый 

негорючий (относится к группе НГ по ГОСТ 30244), паро- и  водонепроницаемый   

теплоизоляционный материал. 

Обладает высокой прочностью при минимальной плотности и 

низкой чувствительностью     коэффициента теплопроводности к изменению 

температуры и наличию влаги.

Температурный диапазон применения – от минус 260С до плюс 485 С.

Срок эксплуатации изделий из пеностекла «НЕОПОРМ» при правильном монтаже 

и эксплуатации практически не ограничен     -        это на 100%  

неорганический материал,   невосприимчивый к воздействию влаги,   ультрафиолета 

и других факторов внешней среды.

Пеностекло «НЕОПОРМ» устойчиво к воздействию большинства агрессивных

сред, встречающихся на промпредприятиях.

Материал в полной мере соответствует требованиям п.4.2 СП 61.13330.2012 

«Тепловая изоляция оборудования и трубопроводов. Актуализированная редакция 

СНиП 41-03-2003». Сфера применения - нефтяная и газовая промышленность
        Пеностекло марки FOAMGLAS обладает такими же характеристиками ,что

и НЕОПОРМ и производится в Бельгии. 
 К-флекс – это уникальный энергосберегающий современный теплоизоляционный материал из вспененного синтетического каучука с закрытыми порами. K-FLEX является оптимальным выбором, сочетающим в себе доступную цену и безупречное качество.Темпе- ратурный диапазон применения материала K-FLEX от -200º С до +180° С.
 Покровный слой на изоляцию; (Энергопаки) всех типов размеров, а также стеклоткань и разные виды покрытий в ассортименте. Покровные материалы предназначены для защиты теплоизоляции от механических повреждений, атмосферных воздействий и ультрафиолетового излучения, что позволяет значительно продлевать срок службы теплоизоляционных конструкций.
Тизол -один из ведущих производителей огнезащиты в России. Предлагает высокий спектр теплоизоляционных материалов из базальта с рабочей температурой до 900 градусов. Материалы предназначены для теплоизоляции и огнезащиты трубопроводов и вентиляции, технологического      оборудования и газоходов.      
Доставка материала на склад покупателя при покупке товара бесплатно.
Монтаж теплоизоляционных материалов!


Мы любим Вас, и ваши задачи по теплоизоляции хотим взять на себя!



     
       Менеджер: Зайтуна Галиевна 89174134563
