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Исх.№ 44
                                                           Руководителям   управлений  и организаций
                                по строительству дорог
По применению новых прогрессивных материалов

Российского производства для строительства 

и ремонта сооружений , дорог, способствующих удешевление проектов 
при строительстве дорог  на 25%  
Группа Компаний  ООО «Полиэкс-М» , ООО «Бийскхимстройматериалы» («БХСМ») г.Бийск Алтайский край  , совместно с ООО «Дорожные технологии «Лайн» г.Москва , предлагаем  материалы собственной разработки, которые используются в строительстве и ремонте дорог и дорожного покрытия , «МОБЕТ-«ДОРЦЕМ»-(далее МДЦ)  в соответствии с ГОСТ 23558-94 модифицированная неорганическая  порошковая добавка для стабилизации грунтов,  (при строительстве оснований дорог разных категорий при сохранении всех эксплуатационных характеристик. По технологии ДЦ строятся дороги 1-4 категории, дороги для карьеров, лесозаготовок, взлетно-посадочные полосы ) Щебеночно-гравийно-песчаных, обработанных  неорганическими вяжущими материалами и регенерации асфальта для дорожного и аэродромного покрытия.

Обеспечивает: водонепроницаемость, прочность, пластичность, морозостойкость .
Применение данной технологии позволяет экономить при строительстве 25% средств относительно обычных методов строительства.  Не требует выемки грунта на глубину до 2 метров, не требует завоза гравия, глины и пр.
Материал сертифицирован , что подтверждено испытаниями НИиОКР  в НИИМосстроя по инициативе заказчика Департамент науки и промышленной политики г. Москвы.    «Мобет-ДорЦем» прошел  дополнительные испытания в ведущей лаборатории  Р.Нигерии  по всем показателям.

    ООО «Дорожные технологии «Лайн» г.Москвы   отработаны регламенты по строительству дорог и покрытий  с использование «МОБЕТ-ДОРЦЕМ» ,который  может принять непосредственное участие в строительстве и ремонте дорог.

г.   Бийск                                                       Директор                                  Фомина Г.М.
