Мама – сколько добра и тепла в этом слове! 
 Недаром говорят, что мама – это проводник между Богом и людьми, ведь именно благодаря ей все появляются на свет.
Дорогая мама, сегодня такой замечательный праздник - день матери, этот праздник полон душевной теплоты, я со всей любовью, от всей души поздравляю тебя! Ты самый родной человек для меня, ты подарила мне жизнь, свою любовь и заботу.
Бессонные ночи и переживания день-деньской – это для тебя скорее норма, чем исключение. Ты за всех болеешь душой и сердцем, поддерживаешь, советуешь, напутствуешь. Земной поклон тебе за это, мама! Мы всегда прислушиваемся к твоим словам, ведь они дорогого стоят, как и твоя неоценимая забота! Я прошу, – поменьше переживай за нас. Мы давно оперившиеся птенцы, которые уже сами встали на крыло и готовы к свершениям и полетам. И вместе с тем наша благодарность за твое тепло, усердие просто безгранична! 
Говорят, что миром правит любовь. Мы любим, нас любят…Иногда взаимно, иногда безответно. Но есть на свете любовь, которая не подвластна ничему: ни времени, ни пересудам, ни забвению. Это любовь матери. Она сопровождает нас с самого первого мгновения на этой земле. Любовь материнскую мы чувствуем еще до своего рождения. Мы вырастаем, уезжаем из родного дома. Но даже на краю земли мы помним, что где-то далеко ждут нас теплые мамины руки и ласковые глаза. Родная моя! Спасибо тебе за твою бескорыстную любовь. За твое участие и переживания, за беспокойство и заботу. Пусть каждый вечер над твоим домом зажигается яркая звездочка! А каждое утро в твое окошко проникают теплые лучики солнца! Живи долго-долго, будь здорова и счастлива!
Всех слов всех на свете языков не хватит, чтобы выразить тебе, дорогая моя мамуля, всю свою признательность, нежность и любовь, и потому я просто говорю тебе: мама, спасибо за то, что ты есть!
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