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Руководителю
ООО «ЛИПЕЦКАЯ АВТОБАЗА»
 Сибирцеву Александру Павловичу 
 г. Липецк, ул. Универсальный проезд, д. 4

Уважаемый Александр Павлович!



[bookmark: _GoBack]Исходя из сведений Арбитражного суда Липецкой области, известно, что Ваше общество выступает Истцом по делу А36-5208/2014, возбужденному на основании искового заявления к Меркулову Николаю Викторовичу и подлежащего рассмотрению судьей  Никоновой Н.В. о взыскании 45 818 тыс. руб. 
В виду того, что Ответчик по спору может оспаривать взыскиваемую суммы и с учетом наличия спора, доводим до Вашего сведения, что только изготовленное в рамках судебной экспертизы заключение эксперта может является конечным документом, доказывающим размер взыскиваемой Вами суммы в суде.
Именно экспертное заключение в различных областях знаний может в рамках проведения судебной экспертизы выполить для Вас ООО «Правовая оценка», что поможет в отстаивании в Арбитражном суде Ваших правовых позиций.  
Таким образом, мы может являться организацией, которая проведет судебную экспертизу с положительными для Вас результатами. 

Также, настоящим письмом доводим до Вашего сведения, что ООО «Правовая оценка» намеревается установить с Вами сотруднические отношения, заключающиеся в проведении для Вас экспертиз и оценки, подтверждающих желаемые правовые позиции.
ООО «Правовая оценка» выполняет экспертизы:
- строительно-технические (исследование строительных объектов и проектной документации на соответствие таковых специальным требованиям; определение вариантов раздела, исследование инсоляции, шума, качества строительного оборудования, материалов и т.д.);
- землеустроительные (исследование границ земли);
- товароведческие (любые исследования качества реализуемого товара);
- компьютерно-технические (исследование носителей информации);
- автотехнические (исследование причин, обстоятельств и времени возникновения неисправностей в ТС; установление обстоятельств ДТП; оценка технического состояния ТС; оспаривание и установление вины в ДТП) 
- финансово-экономические и иные.
 Кроме того, ООО «Правовая оценка» вправе определять рыночную стоимость любых объектов (в т.ч., ущерба) для обоснования Ваших требований при любых спорах. К примеру, оценочная экспертиза проводится с целью обоснования для суда и/или контролирующих органов: 
-  оспариваемой или утверждаемой стоимости;
-  цены в любого рода договорах;
-  списания и постановки объектов с налогового учета и обратно;
-  условий кредитования под залог имущества;
-  определения стоимости ущерба в результате ДТП (в т.ч., УТС), залива, взрыва, пожара, действий третьих лиц, иных повреждений и др.
	Доводим до Вашего сведения, что мы успешно осуществляем оценку земли с целью уменьшения ее кадастровой стоимости, необходимой для руководства при налогообложении!
	Также, будучи аккредитованными во многих банках, мы осуществляем оценку как движимого так и недвижимого имущества для целей кредитования.  


к.ю.н.
генеральный директор
оценщик, судебный эксперт 
в области строительно-технической экспертизы                               И.С. Воронина
8-903-863-46-64


Исп. Юрисконсульт 
Языкова А.В. Тел. 8 (4742) 22-11-72;  
Тел./Факс 8 (4742) 23-16-56.
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