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исх. № 02
от 01.09.2014г.

г. Пермь
Коммерческое предложение.
Уважаемые господа!

    Международная компания «Артэко Рус», в конце 2012 года, впервые в России, запустила  производство реагента AdBlue® для дизельных двигателей класса Евро- 4, Евро- 5 и Евро-6, (AUS-32) – вещества, редуцирующего NOx(оксиды азота).Реагент AdBlue®,производимый международной  компанией "Артэко Рус"  применяется в качестве добавочной рабочей жидкости в дизельных двигателях, с применением технологии SCR (Selective Catalytic Reduction) - Селективной Каталитической Нейтрализации или, если быть точнее, избирательного каталитического восстановления , для нейтрализации вредных веществ в выхлопных газах и достижения экологических норм Евро-4,Евро-5 по выбросу вредных веществ.
    Показатели раствора карбамида AdBlue®, производимого международной компанией "Артэко Рус", соответствуют  требованиям  ISO 22241-1/2/3/4/5 и  DIN 70070.
   Международная компания "Артэко Рус"является официальным партнером компании АО "Ahema" филиал "Gashema" и  выпускает реагент AdBlue® по сублицензии NR.0848/GP-2013, выданной АО "Ahema" филиал "Gashema" руководствуясь договором договором между АО "Ahema" и VDA, согласно пункта 1.3. Товарный знак AdBlue® является интеллектуальной собственностью VDA(Немецкая автомобильная ассоциация). 
  AdBlue®, выпускаемый международной компанией "Артэко Рус", производится согласно европейского стандарта качества ISО 22241-1/2/3/4 и  DIN 70070  на современном оборудовании с использованием передовых технологий из лучшего сырья наивысшей степени очистки. Этот факт, а также наличие на предприятии высококвалифицированных специалистов, является залогом успешной работы и высокого качества выпускаемой продукции.  Только такой продукт, выпущенный в строгом соответствии со всеми предъявляемыми требованиями, может маркироваться торговым знаком AdBlue®.
 На сегодняшний день запущены и успешно работают две производственные линии по выпуску реагента AdBlue®. 
Одна линия расположена в Пермском Крае, в г. Березники, производительность установки 30 000 тн в год,  вторая – в Московской области, г. Орехово-Зуево, производительность установки – 80 000 тн в год.
Предлагаем  Вам заключить долгосрочный договор  поставки реагента AdBlue® для реализации через сеть АЗС  ООО «Лукойл-Центрнефтепродукт»,, ООО «Лукойл-Пермьнефтепродукт». Взаимовыгодное сотрудничество обусловлено местонахождением нашего производства и ценой от лицензированного производителя.
Цена на реагент AdBlue®,  с доставкой до Вашего центрального распределительного склада, составит:   канистра 20 литров – 400 руб./шт. с НДС.,IBC-контейнер 1000л -15000руб.



С уважением,
Директор ООО «Артэко Рус»                                                                 Корзников С.Н.
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