	 Уважаемые господа предприниматели!	
[bookmark: _GoBack]ООО “Металл-Трейд” предлагает вашему вниманию коммерческое предложение о вхождении вашей фирмы на рынок стройматериалов города Котельнича Кировской области. В последнее время в городе и районе происходит увеличение объема  строительства и капитального ремонта малоэтажного жилья в частном секторе, что порождает увеличение потребления строительных материалов .По данным статистики в Котельничском районе проживают более 40 тысяч человек(по состоянию на конец 2013 года) плюс близлежащие районы, такие как Свечинский и Даровской, не закрывающие в полном объеме  спрос потребителей внутри своего муниципального образования. Хорошее расположение Котельнича на дорогах федерального значения по направлению к областному городу и столицы России. Данные преимущества были еще подмечены нашими предками, что способствовало появлению в Котельниче Алексеевской ярмарке с 1647 года.
Имеем честь предложить вам на условиях аренды хорошо расположенную в черте города с шаговой доступностью для рядового покупателя территорию с крытыми помещениями общей площади 500 кв. м., открытой площадкой с асфальтным покрытием около 1000кв.м., офисным помещением, оснащенным стационарным телефоном и точкой доступа в интернет.
Техническая оснастка базы:
1.Под тельфером расположено 500 кв.м.
2.Кара.
3.Погрузчик.
4.Кран г/п 10 т.с.
5.Гидрокран.
6.Еврофура
Так же предлагаем изготовление тарной доски, заготовки на поддоны 1-3 сортов.
Техническое условие:
1.Длина от 500 мм до 3500 мм, шириной до 120 мм.
Возможна упаковка на поддоны и пакетирование.
По всем коммерческим и техническим вопросам просим вас звонить по телефону:8-912-823-86-83 либо оставить свой отзыв на адрес электронной почты: privet-12@yandex.ru с уважением команда ООО ”Металл-Трейд”.
