Я, Утарова Бибигуль Мухтаровна, продала свой старый дом за 700 тысяч рублей, взяла кредит 300 тысяч рублей и купила в январе 2014г в городе Волгограде  квартиру по улице Помнющего, дом 5, кв.1.. 

При купле использовала материнский капитал, написала обязательство, что в течение полугода после снятия обременения, т. е. перечисления материнского капитала, оформлю в доли своих двоих сыновей. 

В данный момент в квартире прописаны я и два сына, младшему 5 лет. Сама являюсь инвалидом 3 группы, после операции на сердце, несмотря на это, рискуя здоровьем, работаю в школе №105 учителем географии с утра, с обеда учителем начальных классов, а в течение дня еще и секретарем на полставки, чтобы суметь выплатить кредит.

Свидетельство о регистрации права получила 23.01.2014г.  Материнский капитал перечислили в апреле 2014г.  В квартире перезимовала, и все нас устраивает: дом теплый, вода горячая холодная, газ - все без перебоев. Все услуги за газ, свет, воду выплачиваю вовремя.

Однако, Администрация г. Волгограда подала иск в Советский районный суд о признании данного дома незаконной постройкой, по причине того, что застройщику не выдавалось разрешение на строительство многоквартирного дома. Советский районный суд г Волгограда отказал в удовлетворении иска Администрации города. После чего Администрация обратилась в апелляционную инстанцию, в результате, чего судебной коллегией, во главе с председательствующим Зарубиным А.В., отменено решение суда 1 инстанции и вынесено новое решение о признании нашего дома незаконной постройкой, и как следствие мы должны снести его за свой счет. Но надо сказать, что в судебном заседании участвовали представители прокуратуры, которые поддерживали нашу сторону.

Такое решение нас шокировало. Так как у застройщика имеются все необходимые документы, за исключением разрешения на строительство многоквартирного дома. Им было выдано разрешение на строительство индивидуально-жилищного дома этажностью не выше 3-х этажей и не выше 12 метров – данные условия здесь были соблюдены.

Среди жильцов нашего дома есть малолетние дети, беременные женщины, старики инвалиды 1-ой группы, дети войны, узники в ВОВ, учителя, ветераны боевых действий и это так наша любимая власть хочет с нами поступить?!

Я не согласна, что наш дом создает угрозу нашей жизни и здоровью. Где судебная экспертиза? Где доказательства? Без них никто не сломает наш дом!!! Более того, считаю, что угрозу жизни и здоровью представляют чиновники, которые совершают грубые ошибки, в моем случае: в пенсионном фонде, регистрационной палате. Почему они не несут никакого наказания? К нам уже приходят судебные приставы с целью нашего выселения. Мы заявляем, что отсюда никуда не уйдем, тем более и идти нам некуда, это наши квартиры и мы их законно купили, почему мы должны страдать ?????

