Юридическое и бухгалтерское обслуживание организаций и индивидуальных предпринимателей
ООО «Городская юридическая служба» оказывает профессиональное обслуживание физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в Санкт-Петербурге и за его пределами.
На условиях абонентского обслуживания мы производим юридическое или бухгалтерское сопровождение субъектов предпринимательской деятельности, а также комплексное обслуживание, включающее в себя юридическое и бухгалтерское сопровождение организаций различных форм собственности и индивидуальных предпринимателей.
Мы предлагаем следующие виды юридических услуг:

- Устные и письменные юридические консультации по вопросам текущей деятельности;

- Подготовка, а также юридическая экспертиза гражданско-правовых договоров и соглашений на предмет соответствия их законодательству;

- Информационное обеспечение деятельности (предоставление нормативных актов, справочной информации по правовой тематике);

- Подготовка исковых заявлений, жалоб, претензий, ходатайств и иных процессуальных документов;
- Разработка учредительных документов и направление их в государственные регистрирующие органы, сопровождение государственной регистрации изменений в действующие учредительные документы (изменение наименования, юридического адреса, состава учредителей (участников), увеличение (уменьшение размера уставного капитала, изменение ОКВЭД и т.д.);
- Юридическое сопровождение государственной регистрации организаций всех форм собственности, их филиалов и представительств, некоммерческих организаций, а также индивидуальных предпринимателей;
- Юридическое сопровождение реорганизации, ликвидации фирм, банкротство;   

- Представление интересов организаций и индивидуальных предпринимателей в арбитражных судах, судах общей юрисдикции всех инстанций, третейских судах, арбитраж, сопровождение исполнительного производства;

- Представление интересов организаций и индивидуальных предпринимателей в государственных надзорных, контролирующих, правоохранительных органах, органах власти, иных организациях;

- Сопровождение при регистрации прав на объекты недвижимости, в том числе, земельные участки, подготовка договоров и сопровождение сделок купли-продажи, аренды недвижимого имущества, в том числе земельных участков, жилых домов, квартир и т.д., также иных сделок с недвижимостью;
-   Помощь в оформлении приватизации, получении разрешений на строительство, реконструкцию и перепланировку помещений, при переводе жилых помещений в нежилые;
 - Помощь в организации кадрового учета сотрудников (оформление личных карточек сотрудников на основе имеющихся данных, подготовка приказов и распоряжений, оформление трудовых договоров, разработка должностных инструкций, составление штатного расписания и т.д.).
   Дополнительно осуществляем консультирование, составление процессуальных документов и представление интересов при возникновении семейных, трудовых, наследственных, налоговых споров, споров со страховыми компаниями (в том числе, в случаях ДТП или причинения вреда), потребительских споров.
Наша служба также оказывает бухгалтерские услуги: 

- консультирование по ведению бухгалтерского учета, 

- ведение бухгалтерского учета (бухучет первичных документов),
- восстановление бухгалтерского учета (бухучет первичных документов); 

- консультирование по вопросам налогообложения,
- подготовка и представление бухгалтерской и налоговой отчетности,

- формирование комплекта «нулевой» отчетности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- ведение нулевой бухгалтерской и налоговой отчетности

- подготовка отчетов по форме 2-НЛФЛ, по форме 3-НДФЙЛ;

- составление первичного документа и оперативный ввод в 1С:Предприятие;

- организация представления отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (электронная отчетность);

- срочная выписка из ЕГРЮЛ, ЕГРИП;

- подготовка бухгалтерских документов для оформления кредита;

- составление заявлений о переходе на иной режим налогообложения;

- помощь в учете заработной платы на сотрудников (вычисления суммы заработной платы, суммы налога, подготовка платежных документов для перечисления налога и заработной платы, подготовка отчета по персонифицированному учету в ПФР, оформление 2-НДФЛ в ИФНС.

В чем преимущество сотрудничества с нами по сравнению со штатными юристами?
Преимущества юридического обслуживания, по сравнению со штатными юристами, заключается в следующем:

· Отпадает потребность содержать дополнительное рабочее место, уменьшаются затраты на заработную плату, т.к. стоимость наших услуг меньше среднего размера заработной платы штатного юриста по городу Петрозаводску, а соответственно, сокращается фонд оплаты труда и уменьшается сумма единого социального налога.

· Снижается стоимость эксплуатацию информационных систем, а точнее исключается необходимость приобретения справочно-правовых систем и баз, периодических изданий.

· В ООО «Городская юридическая служба» работают юристы, обладающие большим практическим опытом и большей мотивацией, чем юристы, работающие за фиксированную зарплату в штате небольшой организации. Это ведет к тому, что при том же, уровне расходов (или даже меньше), Вы получаете более качественные услуги.

· В нашей юридической службе сотрудники специализируются в разных областях права. Таким образом, за те же деньги вы получаете сразу нескольких специалистов (трудовое право, гражданское право, налоговое право и др.).

· Также, в отличие от штатного юриста, наша юридическая служба оказывает правовые услуги не только организации в целом, но и лично руководителю и сотрудникам, соблюдая при этом полную конфиденциальность и ясно понимая, чьи интересы мы представляем.

· Наша юридическая служба не может «заболеть» или «уйти в отпуск». Мы доступны для связи всегда.

Особо хотим отметить!

Наш УРОВЕНЬ ПРОФЕССИОНАЛИЗМА и ОТВЕТСТВЕННОСТИ сотрудников, который мы гарантируем нашим клиентам, проверяется довольно быстро. Если он недостаточен для решения Ваших задач, договор на оказание услуг можно легко расторгнуть в порядке, предусмотренном этим договором, причем без всякого выходного пособия, в то время как, в случае со штатным юристом, процесс увольнения может оказаться сложным и дорогостоящим.

Особенно удобно комплексное абонентское обслуживание для тех хозяйствующих субъектов, руководители которых обладают живым умом и большим практическим опытом работы, которые позволяют им самостоятельно разрешать ежедневно возникающие вопросы юридического характера. Как правило, такие люди быстро анализируют ситуацию, умеют правильно поставить вопрос перед специалистом, с первого раза и быстро понимают собеседника и, в силу этого, нуждаются именно в услугах квалифицированных специалистов.
Цены на наши услуги являются идеальным сочетанием «ЦЕНА – КАЧЕСТВО».
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