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Коммерческое предложение  
            ООО «Торговый Дом Трейдинвест» - компания, осуществляющая, свою деятельность на рынках России и странах ближнего  зарубежья. Наша компания  специализируется на оптовой торговле химической продукцией (сода кальценированная ГОСТ 5100-85, сульфат натрия технический, сера техническая газовая гранулированная), а также другая химическая продукция. В случае, если Вы не найдете необходимый  Вам реактив в перечне нашей продукции, мы сможем в кратчайшие сроки найти его и направить Вам предложение.
              Будучи  мобильной фирмой, мы обеспечиваем наших клиентов товарами высокого качества по низким ценам. ООО «Торговый Дом Трейдинвест» - энергичная, динамично развивающаяся компания. Десятки партнеров в России оценили преимущества работы с нами благодаря четко отработанной системе поставок, оптимальным ценам, гибким финансовым схемам, высококвалифицированной и доброжелательной работе наших сотрудников. 
                 Наша фирма предлагает Вам возможность приобретения соды кальценированной марки А и марки Б ( ГОСТ 5100-85) В зависимости от объема  в нашей фирме действует гибкая система скидок, а так же мы  предоставляем отсрочку платежа. Надеемся на длительное и взаимовыгодное сотрудничество.
                                                                                        С уважением директор ООО «ТД Трейдинвест»                                                              
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