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Руководителям предприятий и учреждений
Коммерческое предложение
Прошу рассмотреть возможность сотрудничества по оказываемым нами услугам:

·  Электротехнической лаборатории до 10 кВ.
Электролаборатория «ТЭСЛА» имеет свидетельство о регистрации электролаборатории до 10 кВ. регистрационный номер № 623 от 18.04.2013г. 
испытания заземления, замер сопротивления грунта, сопротивления-изоляции, испытания полного сопротивления петли «фаза-нуль», испытания кабелей и электропроводов, испытания электрооборудования и электромашин мощностью менее 300 кВт.

· Проведение энергетических обследований (энергоаудита).
ООО «ТЭСЛА» является действующим членом НП СРО «Союз Энергоэффективность» г. Екатеринбург. Свидетельство о допуске к работам № 223-2012-5920036568-01 от 03.02.2012г. 

Энергетическое обследование проводится в соответствии с ФЗ  №261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности…» с составлением энергетического паспорта, соответствующего требованиям Приказа Минэнерго №182.
· Проведение тепловизионных обследований.
ООО «ТЭСЛА» имеет обученных специалистов по тепловизионному обследованию.  Допуск к работам - квалификационное удостоверение №41-00280-2012  от 27.01.2012г. 

Тепловизионное обследование зданий сооружений, тепловых и электрических сетей, дымовых труб проводится для выявления и определения недостаточного утепления строительных конструкций, дефектов кирпичной кладки, нарушения в швах и стыках между сборными конструкциями, дефектов перекрытий, утечки тепла через окна и остекленные участки зданий в результате плохого монтажа или производственных дефектов, утечки тепла через системы вентиляции, участков здания с повышенным содержанием влаги, нарушений в эксплуатации энергетического оборудования.

· Испытательная лаборатория средств индивидуальной защиты.
Проведение механических испытаний средств защиты для ведения работ на высоте. Лестничных конструкций, изолирующих подставок, монтажных поясов, монтерских когтей, лазов, страховочных канатов, оперативных штанг на растяжение и изгиб и т.д.
Проведение диэлектрических испытаний средств защиты Слесарно-монтажный инструмент с изолирующими рукоятками, изолирующие и электроизмерительные клещи, боты, галоши и сапоги, двухполюсные и однополюсные указатели напряжения, изолирующие штанги всех видов, переносные заземления и т.д.
· Аттестация рабочих мест.
Комплекс мероприятий, проводимых с целью оценки условий труда на рабочих местах, выявления вредных и опасных производственных факторов, а также приведения условий труда в соответствие с установленными требованиями законодательных актов Российской Федерации.

Аттестации рабочих мест подлежат все рабочие места работодателя, зарегистрированного в установленном порядке в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица.

· Пожарный аудит.
 Независимая оценка пожарного риска, которая проводится на основании договора, заключаемого между собственником или иным законным владельцем объекта защиты и экспертной организацией, осуществляющей деятельность в области оценки пожарного риска. 
Все сотрудники нашей компании - это квалифицированные специалисты с практическим опытом работы. Все работы осуществляются качественно, в соответствии с законодательством РФ и в сроки, установленные договором. 
С уважением,
Директор ООО «ТЭСЛА»                                                                                     Ю. А. Клячин
