
	 
ООО « СпецПартСервис»



Коммерческое предложение

О компании

        Наше предприятие работает с 2009 года в области поставок запасных частей и оборудования для нефтегазодобвыющих, дорожных и строительных организаций Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. За время работы мы зарекомендовали себя как надежный поставщик и партнер. Возможность рассмотрения комплексных заявок, индивидуальный подход к каждому заказчику, не высокие цены и оперативность повышает нашу конкурентоспособность в сравнении с предприятиями аналогичного профиля. Большие возможности работы на тендерной основе.
	Коллектив ООО «СпецПартСервис» - это профессионалы, много лет отдавшие освоению нефтегазового комплекса Западной Сибири, а также молодые специалисты, владеющие современными знаниями и технологиями. 
	          Договорные отношения с ведущими производителями запасных частей, обширная база номенклатурных каталогов позволяют оперативно найти нужную деталь, узел или агрегат, а отлаженные способы поставок автомобильным, железнодорожным, речным и авиатранспортом быстро доставить товар.    

Сфера деятельности
- Поставка запасных частей.
Импортная техника:
CATERPILLAR, HITACHI, KOMATSU, L-34 STALOWA WOLA, LIEBHERR, TATRA, КАТО.

Расходные материалы:
Автошины, аккумуляторы, ГСМ и охлаждающие жидкости, РВД, фильтры.
- Ремонт.
Производим капитальный ремонт узлов и агрегатов техники KOMATSU, КАТО, CATERPILLAR, HITACHI.
Так же проводим диагностику и обслуживание экскаваторов HITACHI

С уважением и надеждой на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество
Генеральный директор
Малявко Иван Васильевич
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