                   Машинистова Надежда Анатольевна

Адрес:  г. Кандалакша, ул. Советская, д.1,кв.42
Телефон:   сот.  8-921-284-55-47
Сведения о себе:  дата рождения  - 12.01.1975г.; семейное положение – гражданский брак, сын -17 лет дочь – 7 лет (проблем  с  больничным нет).

Цель:  экономист, бухгалтер, специалист  или работа в соответствии с умениями и навыками.

Образование: окончила Санкт-Петербургский университет Аэрокосмического Приборостроения  в 2005 году, присуждена квалификация менеджер  по специальности «Менеджер по управлению персналом»
Опыт работы: общий стаж работы 20 лет.
С  2005 – 2014 гг. –индивидуальный предприниматель 
С 2012-2013 гг.-ГОБУ ЦЗН г. Кандалакша, должность инспектор ЦЗН             (имею опыт административной работы и работы с клиентами, оказания государственных услуг гражданам).                                                                                                                                                            С 1998-2005гг. –Отделение федерального казначейства по Мурманской области (в должности специалиста, казначея, старшего казначея, заместителя начальника операционного отдела)

Дополнительные сведения:   владею навыками работы с ПК- Microsoft Office, Word Excel, знакома с программой 1С Торговля и склад,  свободный пользователь сети Интернет.имею водительские права (стаж вождения 7 лет)
Личные качества: эмоционально устойчива, приветлива и доброжелательна, легко вхожу в коллектив. К работе отношусь добросовестно, выполняю взятые на себя обязательства качественно и в срок. Быстро обучаюсь новым видам деятельности, готова к освоению смежных профессий и повышению квалификации.
Рекомендации: при необходимости могу предоставить.
