Резюме
           Ф.И.О.: Альберти Арнольд Евгеньевич
            Дата рождения: 27.03.1992
Контактный телефон: 8-914-180-3860
Эл. почта: towren@mail.ru
Место рождения: Амурская область, г. Райчихинск.
Начальное образование получил: МОУ СОШ №15 в г. Райчихинске.
Опыт работы

Последнее место работы: Дальневосточный государственный университет путей сообщения, кафедра электроснабжение транспорта, лаборатория высокого напряжения.
Годы работы: 2012 - 2013
Должность: Лаборант
Должностные обязанности : Работа с высоким напряжение к примеру как ГИН (Генератор Испытательного Напряжения 256 кВ), испытание трансформаторного масла, испытание прочности обмотки кабеля и т.д.
ФСК ЕЭС. Год работы: 2012г.

ОАО РЖД, электромеханик ВЛ. Год работы: Лето 2013г.
Предпоследнее место работы: ОАО Комплекс бизнес сервис – в качестве энергоаудитора. Год работы 2013г.

ООО «Бульдог» Год работы: 2014г.
Образование
Высшее: Специалист (Инженер путей сообщения), выпускник кафедры: «Системы электроснабжения», специальность: «Электроснабжение железных дорог» очная форма обучения

Учебное заведение: Дальневосточный государственный университет путей сообщения

 Выпускник военной кафедры ДВГУПС. Железнодорожные войска, офицер запаса, лейтенант.
Профессиональные навыки
Окончил курсы и получил рабочую специальность электромеханика тяговых подстанций. Имею 3 группу допуска по электробезопасности для работы в установках свыше 1000 В, опыт работ в измерительных лабораториях, опыт работ в пусконаладке аппаратуры, владение знанием английского разговорного и инженерного языка, владение ПК, 1С, Excel, отлично ориентируюсь в работе с интернет ресурсом, богатый опыт в создании презентаций Power point. Владею такими программами как: АРМ СРО Энергопаспорт и E-pass. Опыт работы с кассами, R-Keeper, iiko, обслуживание и учёт объектов на складе, ведение складской бухгалтерии, ревизия и учёт. 
Дополнительные сведения
Женат, детей не имею. Физически развит, вынослив и настойчив в достижении цели, коммуникабелен, внимателен, дисциплинирован и вежлив. С лёгкостью нахожу язык с людьми, сдержан, стрессоустойчив. Профессионально обучаем. Есть большой опыт переговоров с представителями различных фирм, ведения переговоров. 
