Личные данные 

Перова Дина Викторовна.1970 г.р.Замужем.Дети взрослые(25 лет и 21 год).Проживаю:Колпино.Заводской пр.д.36.кв 30
Образование и опыт работы
1997 год. Обучение на курсах оператора котельной,Учебный комбинат ГУП ТЭК.Допуск на жидкое ,газообразное, твёрдое топливо.Работа с оборудованием до 0,7 кгс\см 3 и свыше..Котлы - ДКВР 4\13,Тула,Универсал.Автоматика - Кристал,Контур,АМКО,Бурс,АГОК,КСУМ,БРИЗ. До 2005 года работала оператором.Уволилась по семейным обстоятельствам(смерть матери)
2005-2013 года. Обучение в государственном энергетическом техникуме – теплотехник.
Работа. Начальником котельной. В подчинении 18 человек(операторы, слесаря теплосети ,АВР,КИП,сантехник,газоэлектросварщик). 
-Работа с персоналом(подбор кадров,обучение,стажировка,дублирование,противоаварийные тренировки,оперативное переключение оборудования,составление сменного графика).
-Подготовка,регистрация  и ведение технической  документации(журналы,графики,составление схем по котельной,инструкций по эксплуатации , технике безопасности и охране труда, инструкции в соответствии с нормативной документацией ,составление положений, приказов, программ.).
Обслуживание вспомогательного и основного оборудования: 

- Котельной. Котлы -  Тула,Турботерм; теплообменники,деаэратор; Автоматика(контроль и проверка со слесарем КИП) и всё что связано с поверкой приборов КИП и узла учёта(подготовка,заключение договоров,приём-сдача,);Автоматические комбинированные(газ – диз.топливо) горелки  Oilon; тепловые счётчики ВКТ и газовые СПГ; газовое оборудование котельной –поверка,контроль,поддержание в рабочем состоянии; насосное хозяйство-схемы, переключения,ремонт; хозяйство  резервного топлива(саляра)- емкости ,насосы,узлы учёта,инструкции,схемы,включение в работу; автоматизированной химводоподготовки – инструкции, контроль наладки, включение в работу.

-Пожарное хозяйство –ведение документации,котроль за пожарным  инвентарём,подготовка и прохождение пожарного  минимума с персоналом.

-Дымовая труба – контроль(ответственная за эксплуатацию),договора по обслуживанию и работам  по необходимости, осмотру 1 раз в 5 лет с получением экспертизы безопасности.
-Система теплоснабжения .Теплосеть- документация(паспорта, акты, графики ППР)промывка,опрессовка,контроль  и приёмка  ремонтных работ.Работа со службой ЖЭКа(совместные работы,документация),с жильцами(жалобы,претензии)
-Подготовка договоров(на аттестацию персонала,поверки приборов учёта,подрядными организациями на проведение дополнительных работ.) Подбор подрядных организаций.Контроль процесса работ, приёмка работ от подрядчиков.Сбор документов и заключение договоров с аварийными службами
-Подготовка необходимой документации для инспекции Ростехнадзора.Общение с инспекторами(газ,энергоустановки). Сдача метролии узлов учёта газа(СПГ), тепловых узлов учёта( ВКТ). Контроль на стадии проекта и монтажа ,приёмка  сдачи нового объекта в эксплуатацию. Регистрация ОПО, страхование ОПО (являюсь страховым агентом компании «Альянс»).Получение заключений экспертиз промбезопасности.
Допуски(удостоверения).Ответственного за газовое хозяйство и промбезопасность. Ответственного по котлам,сосудам под давлением, трубопроводам с промбезопасностью;ответственный по эксплуатации ТЭУ(теплоэнергоустановок) и ТМО(тепломеханическое  оборудовние)с правом на обслуживание; Ответственного за дымовые,промышленные и вентиляционные трубы;Аттестована по охране труда; Оператор  котельной с допуском на котлы до 0,7 кгс/см и свыше,на газе,жидком и твёрдом топливе, а так же на эксплуатацию газоиспользующих установок;Прошла повышение квалификации по программе коммунальная  и промышленая теплоэнергетика.
Уволилась по причине низкой зарплаты.
C 2013год.
 Страхование  объектов.Консультация и ведение документации по теплотехническим  и газовым объектам
Профессиональные навыки

С удовольствием обучаюсь,Имею наработки по охране труда и технике безопасности,инструкциям,дополнительные контакты и связи с разными фирмами.инженерами ПТО,инспекторами Ростехнадзора (есть возможность консультироваться)Чтение   чертежей.Работа с оборудованием и оперативные переключения.Подборка подрядных организаций и работа с ними.Ведение документации в соответствии с требованиями.Исполнительность.

О себе

Замужем.Дети взрослые.По своему характеру я производственник. Работа только с документами угнетает меня. Очень хочу вернуться к производству.Без вредных привычек,дружелюбна и внимательна,ответственность, аккуратность и точность в работе основное,умею признавать ошибки.Нахожу подход  к  инспекторам Ростехнадзора и просто рабочим .Люблю  работать  с оборудованием,изучаю новое,Интересуюсь сантехникой(помогаю мужу составлять схемы отопления, подборку оборудования) а  с сыновьями ремонтирую  авто,могу крутить гайки и проводить переключения(не боюсь испачкать руки)

