Резюме

Игнатьев Александр Валентинович

Дата рождения: 11 июня 1979г. 
Семейное положение: женат, имею 2-х детей 2005 и 2006г.р.

Место проживания: с. Старый Аманак, Похвистневского района, Самарской области.

Образование: среднее общее 1986 – 1996гг. Средняя школа №164 г. Самара

Неоконченное высшее, 1996 – 2000гг. Академия гражданской авиации, г.Санкт-Петербург, специальность – «Воздушная навигация»

Служба в РА: 2000 -2002гг. В/Ч 55053, г. Завитинск, Амурская обл., звание – «Старшина»
Стаж работы: 1999 – 2000гг. ОАО «Международный аэропорт «Курумоч», должность – «Стрелок», в 1999г. был переведен в службу досмотра, группы перронного контроля на должность инспектора по авиационной безопасности (перрон).

2002 – 2005гг. ОАО «Авиакомпания «Самара», должность - «Старший диспетчер – эксперт службы авиационной безопасности».
2005 – 2007гг. ОАО «Самаранефтегаз», ЦДНГ – 2, должность – «техник трубной базы» (выполнял обязанности помощника мастера трубной базы), в 2006г. был переведен на участок добычи нефти и газа на должность «оператор по добыче нефти и газа 5 разряда»

В 2007г. Был уволен по собственному желанию.

С 2007 по 2015гг., был зарегистрирован как индивидуальный предприниматель, осуществлял предпринимательскую деятельность на территории г. Похвистнево, Самарской области.
С 2012 по 2015гг. работал в ООО «Золотой хмель», г. Похвистнево, в должности «менеджера по продажам». (помимо основной работы состоял в партнерских отношениях с ООО «Золотой хмель», как индивидуальный предприниматель).
Прочие навыки: владею английским языком, уровень «Intermediate», пользователь ПК, грамотный водитель, умело обращаюсь с современной техникой и рабочими инструментами.
.
Контакты: тел. 8-927-601-13-26 (мегафон), E-mail – Lexzander112@rambler.ru
Документы: Паспорт гражданина РФ, Водительское удостоверение (категория «B»), Военный билет, удостоверение «Оператор по добыче нефти и газа 5 разряда», Медицинская книжка.

Хобби и прочие увлечения: Летние и зимние виды спорта, велосипед, легка атлетика, футбол, хоккей, активный спортивный болельщик, автолюбитель.

Личные качества: Ответственный, активный, целеустремленный, коммуникабельный, общительный, быстро осваиваюсь в коллективе, легко нахожу общий язык с людьми, легко обучаемый.
Прочее: Ищу достойную высокооплачиваемую работу по смежным специальностям в отрасли добычи нефти и газа, а также в области строительства, с перспективой карьерного роста.
