ИННОВАЦИОННЫЕ   ТЕХНИЧЕСКИЕ   УСТРОЙСТВА   -  Эффективный  ИНСТРУМЕНТАРИЙ  воздействия   на   неплательщиков  в  сфере   ЖКХ 
«Мало того, что нужно жить,
 ежемесячно надо ещё и платить за это…» 

Иосиф Бродский.

  АО «Научно-производственное предприятие «Интеграл» (Дубна, Московская область) представляет  новую продукцию  для сферы ЖКХ, а именно - устройства управления токоограничением (УТО) и водоограничением (УВО) с защитой от несанкционированных воздействий.
Данные устройства могут быть установлены в системах электроснабжения и водоснабжения  многоквартирных домов в зонах ответственности поставщиков или исполнителей  коммунальных услуг с целью ограничения подачи электрической энергии или холодной и горячей воды собственникам квартир, имеющим задолженности за жилищно-коммунальные услуги (ЖКУ).

Общеизвестно, что рост неплатежей в силу низкой платёжеспособности и инертности потребителей ЖКУ год от года растёт. Как следствие  - мы наблюдаем систематический рост тарифов на коммунальные услуги, отсутствие  у поставщиков и исполнителей коммунальных услуг возможностей для ремонта и модернизации изношенных систем электро- и водоснабжения, общую социальную напряжённость и даже воровство энергоресурсов!
В силу отсутствия у поставщиков и исполнителей  коммунальных услуг комплексного подхода к работе с населением и единой политики в области энерго- и ресурсосбережения, набор существующих мер воздействия на неплательщиков чрезвычайно  примитивен, а сами меры – затратны, трудоёмки, малоэффективны и зачастую антигуманны. К примеру, трудно отрицать, насколько несовременным и архаичным в 21 веке выглядит способ воздействия на неплательщиков посредством перекрытия им системы водоотведения (канализации).
На сегодняшний день, применение запатентованных и сертифицированных  устройств УТО, УВО и электросчетчиков ИНТЕГРА, предлагаемых АО «НПП «Интеграл» – цивилизованная  технологическая возможность введения ограничения (частичного или полного) режима потребления  в отношении конкретного потребителя с целью уменьшения и ликвидации задолженностей за коммунальные услуги, структурированию и организации мониторинга за своевременностью оплаты за них, а также с целью  повышения   платежной дисциплины населения. 
Предлагаемые технические устройства призваны нарушить привычный ход бытовой жизнедеятельности той категории населения, которая систематически не оплачивает потребляемые коммунальные услуги.  Как говорил  всем известный Шерлок Холмс в знаменитом романе А. Конандойла: «Нет ничего более стимулирующего, чем когда всё идёт не так, как надо». 
 Наличие нескольких ступеней ограничения подачи коммунальных ресурсов, а значит,  избирательность, позволяет  применять данные устройства  для различных категорий потребителей-должников. Возможность установки УТО и УВО вне зоны ответственности собственника квартиры и использование их функций ограничении без участия приборов учета потребления коммунальных ресурсов обеспечивают должную степень и независимость воздействия поставщиков и исполнителей услуг  на неплательщиков.
Вместе с тем, социальная гибкость и мягкость принуждения должников к оплате за потребленные услуги  обеспечивает необходимую гуманность данного метода.
Адекватность применения предлагаемого инструментария, подкрепленного законодательными  актами и нормами в системе ЖКХ РФ (Жилищный кодекс РФ; Постановления Правительства РФ «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», «О правилах, обязательных при заключении договоров снабжения коммунальными ресурсами для целей оказания коммунальных услуг», «Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии» (Правила полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии), «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ», «Об утверждении правил пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации»; Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении") дают в руки поставщиков и исполнителей коммунальных услуг механизм эффективного воздействия на должников, причем эти меры не влияют на добросовестных плательщиков. 

Устройства УТО и УВО могут быть установлены в системах  электро- и водоснабжения многоквартирных домов застройщиками с учетом мнения  поставщиков  и исполнителей  коммунальных услуг  на стадии строительства, либо при замене вышедших из строя систем, а также при капитальном ремонте.
На данный момент  работы по внедрению УТО и УВО проводятся АО «НПП «Интеграл» совместно с Министерством ЖКХ Московской области, ОАО «Мосэнергосбыт»  с участием муниципальных образований Московской области и исполнителей коммунальных услуг в лице управляющих компаний и товариществ собственников жилья.
На взгляд многочисленных  экспертов из сферы ЖКХ, метод воздействия на неплательщиков посредством использования УТО и УВО является наиболее оптимальным, и позволяет достигнуть желаемого результата с минимальными затратами и наименьшими нежелательными эффектами.
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