Уважаемый заведующий архивом!
     Обращается к Вам Черёмухина Людмила Евгеньевна, девичья фамилия – Попрыгина Людмила Дмитриевна, родилась 27.04. 1949 года в г. Боброве Воронежской области, проживавшая с 1959 по 1970 гг. в пос. Сокол Демьяновского (Ленинского) района Кустанайской области республики Казахстан.  По возвращении с Украины в Россию не могу получить российского гражданства ввиду отсутствия надлежащего документа о рождении. 
       По исполнении мне 16 лет, с моего согласия, в 1965 году меня удочерил отчим Шевченко Евгений Фёдорович, согласно постановлению (решению) по Демьяновскому исполкому. Копия решения, подтверждающая удочерение, было выдано на руки усыновителю и хранилось в семейном архиве до 2013 г. К сожалению, в связи с переездом, оно утеряно.
     На основании решения об удочерении у меня есть свидетельство о рождении (повторное), выданное Демьяновским рай бюро ЗАГС Кустанайской области от 20 июня 1965 г. (II-КР № 229970), актовая запись №10, с изменением фамилии и отчества (Шевченко Людмила Евгеньевна), отец – Шевченко Евгений Фёдорович, мать - Шевченко Зинаида Павловна.  Демьяновский ЗАГС выдал свидетельство о рождении, а так как я родилась в г. Боброве Воронежской области и моя девичья фамилия – Попрыгина Людмила Дмитриевна, ЗАГС должен был отправить соответствующий документ о моём удочерении в ЗАГС г. Боброва. По неизвестной мне причине это не было сделано. Поэтому в архивной книге записей актов гражданского состояния о моём рождении отсутствует надлежащее исправление в связи с изменением фамилии и отчества. На запрос ЗАГСа г. Боброва в Департамент юстиции Костанайской области по Узункольскому району прислана справка об отсутствии записи акта об усыновлении в отношении гр. Попрыгиной Людмилы Дмитриевны. В связи с этим ЗАГС г. Боброва выдал справку о невозможности выдачи свидетельства о рождении на имя Попрыгиной Людмилы Дмитриевны, посоветовав обратиться в суд.                                                                                             
[bookmark: _GoBack]    Убедительно прошу Вас выслать копию постановления (решения) Демьяновского исполкома за 1965 г. о моём удочерении по адресу:  397700, Россия, Воронежская область, г. Бобров ул. Спартака, д.5, Черёмухиной Людмиле Евгеньевне. Фамилию Черёмухина стала носить после заключения брака. Мой электронный адрес: cheremukhin.vasiliy@mail.ru,  телефон +79803432795. Большое спасибо за Ваш титанический благородный труд! 
                    19.01.2016г.                                           Черёмухина Л.Е.
