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195197, Россия, С-Петербург, Лабораторный пр., д.23, литер А
тел./факс: +7 (812) 448-77-17,   www.megateks.net
Здравствуйте, Вас приветствует группа компаний МЕГАТЭКС.
Холдинг Мегатэкс более 10 лет занимается оказанием различных услуг крупнейшим предприятиям России. В рамках развития холдинга в 2005 году было создано общество с ограниченной ответственностью Мегатэкс. 
Основным видом деятельности компании является аутсорсинг (передача организацией на основании договора определённых бизнес-процессов или производственных функций на обслуживание другой компании, специализирующейся в соответствующей области. В отличие от услуг сервиса и поддержки, имеющих разовый, эпизодический, случайный характер и ограниченных началом и концом, на аутсорсинг передаются обычно функции по профессиональной поддержке бесперебойной работоспособности отдельных систем и инфраструктуры на основе длительного контракта (не менее 1 года). Наличие бизнес-процесса является отличительной чертой аутсорсинга от различных других форм оказания услуг и абонентского обслуживания. Главным источником экономии затрат с помощью аутсорсинга является повышение эффективности предприятия в целом и появление возможности освободить соответствующие организационные, финансовые и человеческие ресурсы, чтобы развивать новые направления, или сконцентрировать усилия на существующих, требующих повышенного внимания.), аутстаффинг (это привлечение компанией внештатного специалиста, имеющего соответствующие знания, профессиональные навыки и опыт на время выполнения определённого проекта.  Аутстаффинг предполагает передачу не функций, а конкретных работающих в компании сотрудников. При этом эти сотрудники оформляются в штат сторонней организации, а фактически работают на прежнем месте и выполняют прежние функции. Компания-аутстаффер предоставляет сотрудников требуемой квалификации и несет ответственность за качество выполняемых персоналом услуг, если качество клиента не устраивает, персонал будет заменен на другой требуемой квалификации. К основным плюсам относятся снижение нагрузки на кадровую службу, сокращение расходов на содержание персонала, налоговая оптимизация, минимизация рисков и делегирование ответственности.), клининг (специализированная услуга по профессиональной уборке помещений и поддержанию чистоты). Мы обеспечиваем выполнение комплексных производственно-хозяйственных и складских работ, в том числе проведение уборки территорий в Санкт-Петербурге и других областях России. Мы предлагаем персонал различных рабочих специальностей в наем для выполнения работ по строительству, ремонту, реконструкции, внешней и внутренней отделки зданий и помещений. 
Мегатэкс имеет все необходимые лицензии и сертификаты на предоставление заявленных услуг. Мегатэкс является крупным налогоплательщиком, хорошо зарекомендовавшим себя в государственных органах Санкт-Петербурга - как один из лучших работодателей на рынке трудовой миграции.
Высокие оценки нашей деятельности, данные контролирующими органами и клиентами, обусловлены в первую очередь безукоризненной трудовой дисциплиной и ответственностью наших рабочих. 
Мегатэкс также располагает резидентами с опытом работы руководителями, с материальной ответственностью, складских хозяйств. Менеджмент нашей компании составляют высококвалифицированные специалисты с высшим образованием имеющие, в том числе, ученые степени и звания. Мегатэкс несет полную материальную ответственность за возможные риски и убытки перед своими клиентами и гарантирует соблюдение миграционного, трудового и налогового законодательства Российской Федерации.
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Коммерческое предложение

Мы предлагаем Вашему бизнесу профессиональные решения кадровых задач для оптимизации производственных процессов!

· Кадровый аутсортинг (предоставление персонала)

· Предоставление грузчиков и водителей-погрузчиков

· Взятие в аренду Ваших погрузчиков и/или предоставление наших. 

· Клининг (профессиональная уборка помещений, территорий)

· Транспортно-экспедиционная логистика

· Аутстаффинг (вывод персонала за штат)

Услуги включают в себя:

· Подбор персонала;

· Гарантированный выход работника;

· Оплата труда работника за 12-часовую смену;

· Регистрация и разрешение на работу;

· Делопроизводство и документооборот;

· Оформление медицинских книжек для пищевых производств;

· Медицинское обслуживание;

· В случае необходимости замена персонала;

· Налоги.

Услуга аутстаффинга от компании «МЕГАТЭКС» позволит компании- заказчика :
- Сократить издержки на отдел кадров и бухгалтерию;
- Сократить издержки на расчётно-кассовое обслуживание;
- Упростить финансовую отчетность (НДФЛ, персонифицированному учету,  ИФСС);
- Сократить издержки на социальное обслуживание персонала;
- Сократить издержки на охрану труда;
- Решить все вопросы по оформлению и увольнению сотрудников (в особенности это целесообразно на предприятиях, использующих сезонную работу);
- Переложить на нашу компанию решение всех конфликтных ситуаций с персоналом и снизить риски забастовок на предприятии и невыхода на рабочее место.

Применение услуги АУТСТАФФИНГ от компании «Мегатэкс» может быть полезным для Вас, чтобы перевести в наш штат:
· работников склада;

· разнорабочих и подсобных рабочих;

· водителей погрузчиков и водителей колёсного транспорта ;
· региональных сотрудников;

· прочих сотрудников.
Причина использования услуги аутстаффинг — стремление к экономии ресурсов. 
При его использовании  предприятие решает следующие задачи:

· Уменьшает количество сотрудников  в штатном расписании, тем самым улучшая отчетные показатели компании 

· Оптимизирует финансовые показатели компании за счет уменьшения затрат на кадровое, бухгалтерское и миграционное администрирование
· Получает возможность открывать представительства компании или запускать новый краткосрочный объект без найма необходимых работников и расширения штата.
Аутстаффинг позволяет сократить  издержки, относя платежи по договору на себестоимость собственных услуг/продукции и увеличить количественные показатели предприятия/производства как в целом, так и на одного сотрудника отдельно, тем самым улучшить показатель финансовой устойчивости  и инвестиционной привлекательности  организации. Данные показатели способствуют  более выгодному привлечению заёмных средств. 
Услугу АУТСТАФФИНГ со временем возможно синтезировать с услугой АУТСОРСИНГ. С течением обозначенных сроков, мы оптимизируем Ваши затраты на персонал, посредством постепенной замены Ваших штатных сотрудников нашим предварительно обученным персоналом.
Мы можем предоставлять услугу аутстаффинга персонала без территориальных ограничений – собственные офисы во многих  городах РФ (Москва, Калининград, Томск, Новосибирск, Тверь, Тула, Калуга). При необходимости мы можем открыть филиал, либо представительство в любом регионе в течение двух недель. Наш холдинг более 10 лет занимается оказанием различных услуг крупнейшим предприятиям России. При использовании услуги аутстаффинга Вы концентрируетесь только на Вашем бизнесе. Тщательная проработанность процедуры аутстаффинга нашей компанией  и большой опыт в этой области значительно упрощает проведение всех необходимых действий со стороны компании-клиента. 


Программы аутстаффинга персонала стали особенно востребованными в период кризиса. Осуществлять кадровое и бухгалтерское администрирование стало значительно выгоднее на условиях, которые предлагает наша компания. В составе ООО «Мегатэкс» есть выделенная команда, которая реализует программы аутстаффинга персонала на высоком уровне. Для Вашей компании мы готовы найти, оформить, обучить и, если необходимо, то заменить весь Ваш персонал.


По уровню предоставляемых сервисов клиенты нас сравнивают с ведущими кадровыми агентствами. Но, в сравнении с ними, наш холдинг обладает значительными преимуществами в программах аутстаффинга персонала. У нас простая процедура ротации полевого персонала – есть возможность перемещать персонал с проекта на проект.


И еще, ключевым отличием программ аутстаффинга персонала в ООО «Мегатэкс»  является 100% уверенность клиента в том, что: 

· Персонал не только получит зарплату, но и получит ее вовремя; 

· Будут выплачены все налоги в бюджет в соответствии с законодательством РФ; 

· Соблюдены все требования клиента по документообороту.
Структура взаиморасчёта:
Компания Заказчик перечисляет Мегатэкс
Сумма начисления + 30,6% (страховые отчисления) + 15% (агентское вознаграждение)+НДС 18%
Мегатэкс перечисляет работнику
Сумма начисления за вычетом НДФЛ 13%.
В настоящее время нашими постоянными клиентами являются следующие организации:

ООО «Объединенные пивоварни Хейнекен», ЗАО "Великолукский молочный комбинат", ОАО "Пивоваренная компания "Балтика", ЗАО «Метробетон», ООО «Строй-Медиум», ООО «МДМ-Печать», ЗАО «Карат плюс», ЗАО «Масса-К», ООО «ХЛЦ», ОАО «Хлебный завод «Арнаут», ООО «Петропродукт-Отрадное», ООО «Министерство Вкуса», ОАО «Советская Сибирь», ЗАО «Штрабаг АГ», ООО «НПФ «Альянс-Электро», ООО «Фатекс», ЗАО «Митлэнд-Агро», ОАО «САН ИнБев», ООО «Покровский стекольный завод», ООО «Чагодощенский стеклозавод и К», ООО «Солодовня», ООО « Юста», ЗАО «Охтинское», Холдинг «Сибур» и др.

         В г.Тверь клиентами являются: ООО «Издательско-полиграфический комплекс Парето-Принт», ЗАО «Тандер», ООО «Торнадо», ООО «Хольцэкстропласт», ООО «Юнайтед Боттлинг Групп»  и др.
Группа Компаний «Мегатэкс» является крупным налогоплательщиком, хорошо зарекомендовавшим себя в государственных органах Санкт-Петербурга, как один из лучших работодателей на рынке трудовой миграции. 

Высокие оценки нашей деятельности, данные контролирующими органами и клиентами, обусловлены, в первую очередь, безукоризненной трудовой дисциплиной и ответственностью наших рабочих. 

Весь предоставляемый персонал, а это более 1000 человек, является штатными сотрудниками группы компаний «Мегатэкс» с долгосрочными трудовыми договорами, полным социальным пакетом, в том числе налоговыми и социальными отчислениями.

Средняя стоимость услуг по предоставлению персонала

	Категория работника
	Часовая ставка руб./час

	Брошюровщик
	157

	Кладовщик
	162

	Водитель погрузчика
	182

	Грузчик
	140

	Разнорабочий
	140

	Контролёр-упаковщик
	155

	Уборщик скадских помещений (уборщица), дворник
	130

	Сварщик
	250

	Слесарь механосборочных работ
	250

	Электромонтажник
	250


В стоимость услуг, оказываемых группой компаний «Мегатэкс», включены гарантированный выход сотрудника (либо его дублера) на работу, спецодежда, питание, отпускные, больничные, налоги, страховки и др. 

Услуги оказываются согласно предварительной заявки, которая определяет объем работ, требуемое количество персонала. Цены могут корректироваться в зависимости от количества персонала и характера выполняемой работы.
Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество.
