Общество с ограниченной ответственностью              


       305040,  г. Курск, ул. Еремина, 3/5 офис 1, ИНН 4632101191, КПП 463201001.    Тел. (4712) 35-08-63,  факс (4712) 35-08-63
       

Уважаемый Руководитель!

Завод ООО «АНТ-ОЙЛ» в промышленных масштабах освоил производство уникальных резиновых покрытий объединённых под общей торговой маркой «РезиПОЛ», из высококачественного каучука и отслуживших свой срок автошин, переработанных механическим способом в резиновую крошку.  

По желанию заказчика «Резипол» может производиться в неограниченном количестве в виде тротуарной плитки или рулонных материалов шириной 1220 и толщиной от 2 до 60 миллиметров различной цветовой гаммы.

Для покрытия стойл и технологических проходов животноводческих помещений продукция  может выпускаться в виде готовых прямоугольных пластин (на одно стойло) размером 1220 на 1800 мм, а также любой другой длины, при толщине в указанных выше пределах. Животные, содержащиеся на нашем покрытии, не травмируют копыт, не скользят и не разрывают связок и мышечных тканей,  избегают преждевременной выбраковки. Использование «РезиПОЛа» на новых и реконструируемых фермах и комплексах КРС исключает потребность в трудоёмком, дорогостоящем  частом ремонте и замене досчатых настилов в стойлах. Цена предлагаемого нами покрытия в несколько раз ниже стоимости аналогов предлагаемых зарубежными поставщиками, при сопоставимом качестве и сроке службы. 

«Резипол» имеет широкий спектр применения, включающий в себя травмобезопасные покрытия спортивных площадок, стадионов, детских игровых комплексов промышленных и торговых предприятий, антиобледенительных покрытий на остановках общественного транспорта и наружной части лестничных маршей в зимнее время. «Резипол» незаменим там, где требуется обеспечить антивибрационные, антишумные, антискользящие, электроизоляционные условия работы персонала. В новом роскошном Ледовом Дворце, построенном в текущем году в Курске в рамках реализации национального проекта, полы покрыты нашей продукцией.

«Резипол» (на основе каучука), является гипоаллергенным и экологически чистым материалом, не содержащим вредных для здоровья примесей и компонентов. Отличается высокой прочностью, эластичностью, водонепроницаемостью и износостойкостью на протяжении всего срока эксплуатации. Устойчив к шипованной обуви и конькам, обладает противоскользящими характеристиками, имеет привлекательный дизайн. 

На весь ассортимент продукции имеется вся необходимая нормативно-техническая документация.

Наша продукция уже нашла широкое применение во многих регионах Российской Федерации и получила отличную оценку. 

Мы открыты к взаимовыгодному сотрудничеству со всеми, кто возводит, реконструирует и ремонтирует животноводческие фермы, строит спортивные площадки и стадионы, детские игровые комплексы, решает вопросы производственной и бытовой безопасности.

Просим Вас рассмотреть возможность применения нашей продукции.

Связь с нами всегда можно установить по следующим реквизитам: город Курск, 
ул. Ерёмина, 3/5.  Тел: (4712) 32-45-94, тел/факс: 35-08-63 
Директор                            


Хомякова Л.Н.
Исп. Семичев Алексей Викторович
тел.:  8-910-271-42-13,  e-mail: savrezipol@yandex.ru
