Комерческое предложение
Компания «АвтоМагистраль»
     Приглашаем Вас воспользоваться услугами нашей транспортной компании! 
    Основное направление нашей компании это организация авто-грузоперевозок. Мы накопили большой опыт доставки различных грузов по территории РФ, в том числе и Крыма. Компания растёт и развивается, расширяя спектр своих возможностей, повышая качество сервиса оказываемых услуг и географию перевозок. Автомобильные перевозки грузов осуществляются как с помощью арендованного транспорта, так и с привлечением надёжной сети региональных перевозчиков. Это позволяет нам осуществлять доставку практически любого груза по приемлемым ценам и с минимальным сроком доставки.
-Специалисты компании проконсультируют Вас по вопросам организации перевозок, помогут подобрать тип транспорта и выбрать оптимальный маршрут.
-Стабильное качество услуг- своевременная и точная доставка грузов, полный комплект документов по выполненным перевозкам.
-Поможем решить срочные и нестандартные ситуации, связанные с доставкой Ваших отправлений.
-Отлаженная система взаимодействия с Клиентами и Перевозчиками. В любой момент Вы можете получить сведения о местонахождении Вашего груза, связавшись со своим персональным менеджером
   Мы открыты для любого сотрудничества, основанного на взаимном уважении и доверии!
   Если Вас заинтересовали наши возможности, мы готовы обработать Ваше техническое задание и произвести расчёт стоимости необходимых Вам услуг.
      Будем рады сотрудничеству с Вами! 
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