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Коммерческое предложение
по оказанию транспортных услуг.

       Наше предприятие занимается экспедированием и перевозкой грузов по территории Российской Федерации грузовым автотранспортом: рефрижераторами, изотермическими бортовыми и тентованными фургонами, грузоподъемностью от 1, 5 до 20 тонн и объемом от 8 до 120 куб. м. А также автотранспортом для перевозки негабаритного и тяжеловесного груза: низкорамными платформами, площадками, полуприцепами «Юмба», тралами.
       Мы обладаем подвижным составом и предлагаем комплексные решения по предоставлению транспорта, экспедированию и мониторингу движения груза. 
       Со своей стороны гарантируем своевременную подачу автотранспорта на место загрузки, сохранность Вашего груза и доставку груза к месту выгрузки в согласованные сроки. 
 
Почему  Bам  выгодно работать с нами
ООО "Перевозчик" - современная, развивающаяся компания, которая строит свой бизнес на основе партнерства, взаимной выгоды и профессиональной ответственности. Работая на благо собственного процветания, мы стремимся создать выгодные условия для роста и развития бизнеса наших клиентов. В работе с клиентами мы всегда придерживаемся следующих принципов: 
       Оперативность. Мы привыкли ценить время и деньги наших клиентов. Высокая скорость реакции на ваши заявки, а также согласованные действия профессиональной команды позволяют нашим заказчикам в кратчайшие сроки решить вопросы по доставке грузов клиента в любую точку России.
       Надежность и безопасность. Высокие гарантии надежности и безопасности - важное условие взаимовыгодного партнерства. Доверив нам ответственность по доставке своего груза, Вы получаете полные гарантии его сохранности на всем промежутке пути от отправителя до получателя. 
       Доступность. Мы понимаем - инвестиции в ваш бизнес сегодня становятся залогом роста нашей компании в будущем. Разумная ценовая политика и высокое качество услуг выгодно отличают ООО "Перевозчик" от других компаний на рынке транспортно-экспедиционных услуг. Применение продуманных транспортно-логистических схем позволяет минимизировать тарифы на грузоперевозки для заказчиков. Кроме того, для постоянных клиентов в компании предусмотрены скидки. Это делает наше сотрудничество еще более приятным. 
       Профессионализм. Успех реализации любого проекта зависит в первую очередь от тщательно продуманной кадровой политики. В основе нашей деятельности лежит профессиональный подход к своему делу каждого специалиста компании. Опыт и квалификация наших сотрудников, безупречное знание основ транспортно-экспедиторской деятельности всегда обеспечивают наилучшее решение стоящих перед клиентом задач. 
      Индивидуальный подход. Индивидуальный подход к каждому клиенту является частью корпоративной идеологии. Специалисты компании тщательно изучат все Ваши потребности и выработают эффективные алгоритмы решения, независимо от сложности задач. Мы считаем - не бывает неразрешимых проблем, есть нерациональные пути их решения. 

Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество!
Ждем Ваших заявок:
тел./факс:  8 (3012) 222-444, 
моб. тел:   8(902) 565-00-45, 89246562499
e-mail: perevozchik03@mail.ru
Контактное лицо: Сергей
