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ИНФОРМАЦИЯ О СТРАХОВОМ ДОМЕ ВСК

Страховой Дом ВСК работает на страховом рынке России с 1992 года. По уровню финансовой устойчивости, числу обслуживаемых договоров страхования и разветвленности сети представительств она входит в число ведущих отечественных страховых компаний.

В 2001 года рейтинговым агентством «Эксперт-РА» Страховому Дому ВСК был присвоен высший рейтинг надежности А++ («Высокий уровень надежности с позитивными перспективами»). Компания ежегодно проходит рейтингование и подтверждает эту оценку экспертов.

За большой вклад в развитие страхового дела Президентом Российской Федерации Путиным В.В. коллективу Военно-страховой компании объявлена благодарность.
Страховой Дом ВСК является универсальной страховой компанией и оказывает практически все виды страховых услуг гражданам, а также предприятиям и организациям всех форм собственности.

В области обязательного государственного страхования Страховой Дом ВСК сегодня является лидером на страховом рынке страны. Компания имеет богатый опыт взаимодействия и страховой защиты имущественных интересов большого числа федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации, а также страхования жизни и здоровья сотрудников 14 федеральных министерств и ведомств, в том числе Министерства юстиции, Верховного Суда, Министерства обороны, Федеральной службы безопасности, Федеральной службы охраны, Службы внешней разведки, Генеральной прокуратуры и ряда других государственных структур.

Страховой защитой Страхового Дома ВСК, помимо госструктур, пользуются такие крупные финансовые, промышленные и внешнеторговые организации, как: Банк России, Сбербанк России, Внешторгбанк, Общественное Российское телевидение и еще более 
70 000 предприятий по всей России. Число застрахованных в нашей компании граждан превысило 10 миллионов человек.

Страховой Дом ВСК имеет лицензию, а также разрешение Федеральной службы безопасности на проведение работ, связанных с обеспечением сохранности государственной тайны.

В настоящее время Страховой Дом ВСК имеет более 50 соглашений о сотрудничестве с администрациями республик, краев, областей и городов, руководством межрегиональных экономических ассоциаций. Установлены деловые отношения с представителями Президента России в федеральных округах.

Региональная сеть компании насчитывает более 300 филиалов и отделений по всей территории России в основных административных и промышленных центрах, почти во всех субъектах Российской Федерации. Широкая география представительств позволяет предоставлять нашим клиентам продуманный сервис независимо от места заключения договора страхования.

В основе политики Страхового Дома ВСК – принципиально новая для отечественного рынка концепция комплексного страхования. Мы предлагаем клиенту целый ряд связанных между собой продуктов, отвечающий его индивидуальным особенностям и долгосрочным планам и дающий возможность обеспечить защиту всех важных аспектов многогранной жизни и деятельности.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ СТРАХОВОГО ДОМА ВСК ПО КОМПЛЕКСНОЙ СТРАХОВОЙ ЗАЩИТЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ИНТЕРЕСОВ

ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Производственная деятельность предприятия, независимо от формы собственности, происходит в реальных условиях действия объективных и субъективных факторов техногенного и природного характера, которые могут привести к крупным авариям и, следовательно, к значительным потерям основных производственных фондов и производственного персонала.

Финансовых потерь можно избежать или значительно снизить при реализации комплексных страховых программ по защите имущественных интересов Страхователя. Снижение величины риска осуществляется с помощью различных механизмов. Страхование, выступая одним из таких механизмов управления рисками, является инструментом долгосрочного планирования финансовой устойчивости предприятия. Это гарантия быстрого получения средств на проведение восстановительных работ при наступлении страхового случая, источник финансирования текущих расходов на время перерыва в процессе производства и защита баланса промышленного предприятия.

Одной из основных задач страхования является «перевод» внезапных расходов по покрытию аварийных убытков в разряд плановых страховых платежей.

Страховой Дом ВСК, накопивший значительный опыт в страховании промышленных предприятий, представляет Вашему вниманию комплексную программу страхования имущественных интересов предприятия.

ЧТО ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ ПРЕДЛАГАЕМЫЙ КОМПЛЕКС СТРАХОВЫХ УСЛУГ

· Страхование имущества.
· Страхование гражданской ответственности, в том числе страхование гражданской ответственности организации, эксплуатирующей опасные производственные объекты, гидротехнические сооружения, ядерно- и радиационно-опасные объекты.

· Страхование в сфере строительства. 

· Страхование автотранспорта.

· Страхование грузов.

· Широчайший спектр страхования персонала предприятия.

Как показывает мировая и отечественная практика сотрудничество предприятия и страховой компании является взаимовыгодным и перспективным. Подобный союз позволяет повысить надежность и финансовую устойчивость партнеров, реализовать совместные проекты, расширить круг клиентов, повысить качество предоставляемых услуг.

Представленный далее обзор содержит краткое описание рисков, предлагаемого страхового покрытия, сопутствующих услуг.

Мы гордимся нашей репутацией надежного партнера и всегда ставим интересы наших клиентов на первое место во всех сферах нашей деятельности.
СТРАХОВАНИЕ ОСНОВНЫХ ФОНДОВ (ОБОРУДОВАНИЯ И ИМУЩЕСТВА)
Данная программа является необходимой для обеспечения сохранности основных фондов предприятия. 

Кроме того, она является обязательной при осуществлении предприятием следующих видов хозяйственной деятельности: 

1. Кредитование. Одним из требований банка – кредитора является страхование имущества, передаваемого в залог банку в качестве обеспечения выполнения обязательств по договору кредитования. 
Страховой дом ВСК сотрудничает с ведущими федеральными и региональными банками, среди которых:

· Сбербанк России

· Внешторгбанк

· Газпромбанк

· Альфа-банк

· Росбанк

· МДМ Банк

· Уралсиб

· Международный Московский Банк (ММБ)

· Московский Банк Реконструкции и Развития

· Райффайзенбанк

· Зенит

· Россельхозбанк

· Транскапитал

· БИН-банк

· НОМОС-банк

· и др. …
2. Лизинговые операции. При обновлении основных производственных фондов с использованием лизинговых схем одним из требований лизинговых компаний является страхование предмета лизинга на весь срок действия договора лизинга.
Страховой Дом ВСК сотрудничает со многими лизинговыми компаниями, в т. ч. с:
· ООО «Райффайзен-лизинг».

· ООО «Скания-Лизинг».

· Группа лизинговых компаний «ЛизингПромХолд».

· Глобус-Лизинг.

· Европлан.

· Интер-Лизинг.

Для защиты основных фондов предприятия используются следующие виды страхования:

· страхование от огня и других опасностей;

· страхование машин и механизмов от поломок;

· страхование электронных устройств, в т.ч. страхование внешних носителей данных при страховании электронных устройств;

· страхование лизинговых операций;

· страхование от убытков из-за перерывов в хозяйственной деятельности.

СТРАХОВАНИЕ ОТ ОГНЯ И ДРУГИХ ОПАСНОСТЕЙ

На страхование принимаются:
· здания и сооружения;

· оборудование, машины, инвентарь;

· товары, изготовляемые Страхователем;

· товары, которыми Страхователь торгует, а также сырье, закупленное Страхователем.

Страховые тарифы (в % от страховой суммы):
	
	Все риски

	Имущество предприятия:
	

	- сооружения, здания
	0,07-0,12

	- оборудование (производственное, технологическое)
	0,09-0,25

	- офисное оборудование и техника;
	0,09-0,15

	- товарно-материальные ценности;
	0,1-0,3

	- объекты незавершенного строительства;
	0,1-0,15

	- объекты социально-культурного назначения.
	0,07-0,3


СТРАХОВАНИЕ МАШИН И МЕХАНИЗМОВ ОТ ПОЛОМОК
На страхование принимаются:

любые машины, аппараты, различное механическое оборудование и установки отдельного предприятия (производства), замкнутого производственного участка.

Опасности, покрываемые настоящим страхованием:

· ошибки в проектировании, конструкции и расчетах;

· ошибки при изготовлении и монтаже;

· дефекты литья или использованного материала;

· непреднамеренные ошибки в использовании и обслуживании;

· энергетическая перегрузка, перегрев, вибрация, разладка, заклинивание, засор посторонними предметами, воздействие центробежных сил, "усталость" материала;

· воздействие электроэнергии в виде короткого замыкания электрического тока, перегрузка электросети, падение напряжения, атмосферный разряд (кроме удара молнии) и прочие подобные явления (включая возгорание, если ущерб причинен непосредственно тем предметам, в которых возникло возгорание);

· гидравлический удар или недостаток жидкости в котлах, парогенераторах, других аппаратах, действующих с помощью пара или жидкости;

· взрыв паровых котлов (разрыв стенок котла вследствие расширения газа или пара), двигателей внутреннего сгорания, других источников энергии;

· действие низких температур;

· разрыва тросов и цепей, падения застрахованных предметов, удара их о другие предметы.

Страховой тариф по страхованию машин и механизмов от поломок по полному пакету рисков составляет 0,2-0,7% от страховой суммы. При установлении в договоре страхования франшиз и лимитов ответственности, а также при страховании от определенных рисков тарифная ставка может быть скорректирована.

СТРАХОВАНИЕ ЭЛЕКТРОННЫХ УСТРОЙСТВ
На страхование принимаются:

· электронные вычислительные машины (типа MAIN FRAME, мини-ЭВМ, персональные компьютеры, рабочие станции и т.д.), используемые для обработки данных, контроля и управления;

· периферийное электронные устройства в составе электронно-вычислительных комплексов (принтеры, сканеры, лентопротяжные устройства, стриммеры, сетевое оборудование, оборудование для MULTI MEDIA и т.д.);

· электронные и радиоизлучающие медицинские аппараты, а также научная аппаратура (рентгеновские аппараты и установки для диагностики и терапии, излучатели, аппараты типа "искусственные легкие", "искусственная почка", анализаторы, электронные микроскопы и т.п.);

· устройства передачи информации (телетайпы, телефаксы, радиолокационные установки, модемы, вещательные радио- и телепередатчики и т.д.);

· теле-, радио- , кино- и видеотехника (телевизионные устройства, аппаратно-студийные блоки для кино- и телестудий, видеокамеры и т.п.);

· множительная техника (копиры, ризографы);

· внешние носители данных (перфоленты, магнитные ленты и диски, флоппи-диски, оптические диски, CD-ROM-диски и т.п.), далее по тексту ВНД;

· внешняя  проводка и внешние сооружения (антенны,  мачты и т.п.);

· подземные кабели;

· содержащаяся на ВНД информация.
Опасности, покрываемые настоящим страхованием:

· стихийные бедствия (землетрясение, наводнение, ураган, буря, град, тайфун, цунами, обвал, оползень и т.п.);

· пожар, удар молнии, взрыв, падение летательных аппаратов, воздействие водой при тушении пожара, расчистке помещений, перемещении электронных устройств или иных прямых последствий перечисленных событий;

· повреждение водой из водопроводных, канализационных, отопительных и противопожарных систем;

· кража со взломом, грабежа (разбоя);

· умышленные противоправные действия третьих лиц, направленные на уничтожение или повреждение застрахованных электронных устройств;

· воздействие электроэнергии в виде короткого замыкания, резкое повышение силы тока или напряжения в сети, воздействие индуктированных токов и т.п., произошедших не по вине Страхователя и его работников;

· дефекты материалов, ошибки в конструкции, изготовлении или монтаже застрахованных устройств;

· непреднамеренные ошибки в эксплуатации или обслуживании застрахованных устройств, неосторожность обслуживающего персонала.

Страховой тариф по страхованию электронных устройств по полному пакету рисков составляет 0,2-0,5% от страховой суммы.

При установлении в договоре страхования франшиз и лимитов ответственности, а также при страховании от определенных рисков тарифная ставка может быть скорректирована.

СТРАХОВАНИЕ ОТ УБЫТКОВ ИЗ-ЗА ПЕРЕРЫВОВ В ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ВЫЗВАННЫХ ПОВРЕЖДЕНИЕМ ИЛИ УНИЧТОЖЕНИЕМ ЗАСТРАХОВАННОГО ИМУЩЕСТВА

Непредвиденные события, такие, как пожар, стихийные бедствия и т.п., могут повлечь за собой значительные материальные убытки. Такие убытки делятся на прямые, то есть выражающиеся в стоимости уничтоженного или поврежденного имущества, и косвенные - связанные с убытками от вынужденного простоя в производстве, наступившего из-за повреждения или уничтожения застрахованного имущества вследствие оговоренных страховых событий. 

Убыток от перерыва в производстве складывается из:

1. Потери прибыли от хозяйственной деятельности Страхователя в результате наступления перерыва в производстве, т.е. потери той чистой прибыли, которую Страхователь получил бы в течение времени, на которое было прервано производство, за счет выпуска продукции или за счет оказания услуг, если бы страховой случай не наступил.

2. Текущих расходов, которые Страхователь продолжает нести в период перерыва в деятельности. К текущим расходам относятся:

· заработная плата рабочих и служащих Страхователя;

· платежи органам социального страхования и иные подобные им платежи;

· налоги и сборы, подлежащие оплате вне зависимости от оборота и результатов деятельности;

· плата за аренду помещений, оборудования и иного имущества, арендуемого (получаемого в оперативный или финансовый лизинг) Страхователем для своей производственной деятельности, если по условиям аренды (найма, лизинга и т.п.) арендные (лизинговые) платежи подлежат оплате Страхователем арендодателям вне зависимости от факта уничтожения (повреждения) арендованного имущества;

· амортизационные отчисления (по нормам, установленным для предприятия Страхователя);

· проценты по кредитам или иным привлеченным средствам, если эти средства привлекались для инвестиций в той области хозяйственной деятельности Страхователя, которая была прервана вследствие наступления материального убытка.

Базовый страховой тариф - 0,15-0,9% от страховой суммы.

СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ, ЭКСПЛУАТИРУЮЩЕЙ ОПАСНЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ, ЗА ПРИЧИНЕНИЕ ВРЕДА ЖИЗНИ, ЗДОРОВЬЮ И ИМУЩЕСТВУ ТРЕТЬИХ ЛИЦ И ОКРУЖАЮЩЕЙ ПРИРОДНОЙ СРЕДЕ
В соответствии с требованием Федерального закона от 21.07.97 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», организация, эксплуатирующая опасный производственный объект, обязана страховать ответственность за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу других лиц и окружающей природной среде в случае аварии на опасном производственном объекте (п.1 статьи 15). 
Тарифные ставки и минимальные лимиты ответственности в зависимости от типа объекта составляют:

	№№ п/п
	Наименование опасного производства, вида опасного объекта
	Минимальная страховая сумма, руб.
	Примерный страховой тариф (в % к страховой сумме)

	1
	Опасные производственные объекты горнорудной промышленности
	1 000 000/

100 000
	0,09

	2
	Опасные производственные объекты металлургической промышленности
	7 000 000/

1 000 000
	0,09 – 0,15

	3
	Опасные производственные объекты газоснабжения
	7 000 000/

1 000 000
	0,09 – 0,2

	4
	Опасные производственные объекты тепло- и электроэнергетики, другие опасные производственные объекты, использующее оборудование, работающее под давлением 0,07 МПа или при температуре нагрева воды 115( С.
	7 000 000/

1 000 000/

100 000
	от 0,1

	5
	Опасные производственные объекты, использующие стационарно установленные грузоподъемные механизмы
	100 000
	0,2

	6
	Опасные производственные объекты, связанные с транспортировкой опасных грузов
	1 000 000
	от 0,1


СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ, ЭКСПЛУАТИРУЮЩЕЙ ГИДРОТЕХНИЧЕСКИЕ СООРУЖЕНИЯ
В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 21 июля 1997 г. №117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений» риск гражданской ответственности по обязательствам, возникающим вследствие причинения вреда жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии гидротехнического сооружения, подлежит страхованию на время строительства и эксплуатации данного гидротехнического сооружения.

Страховой Дом ВСК с 1998 года осуществляет страхование гидротехнических сооружений.

Страховая сумма назначается в зависимости от класса гидротехнического сооружения и составляет от 3 000 000 рублей до 1 000 000 000 рублей.

Страховой тариф в зависимости от уровня безопасности ГТС от 0,2 до 0,8% от страховой суммы.

СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЭКСПЛУАТИРУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ – ОБЪЕКТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
В соответствии с требованием Федерального закона от 21.11.95 № 170-ФЗ «Об использовании атомной энергии», эксплуатирующая организация обязана иметь финансовое обеспечение предела ответственности, установленного статьей 55 настоящего Федерального закона. Финансовое обеспечение эксплуатирующей организации в случае возмещения убытков и вреда, причиненных радиационным воздействием, состоит из государственной гарантии или иной гарантии, наличия собственных финансовых средств и страхового полиса (договора) (статья 56).

Страховой Дом ВСК является активным членом Российского ядерного страхового пула, имеет лицензию Департамента страхового надзора Минфина России от 01.07.99 г. 
№ 1961Д на данный вид страхования.

Страховая сумма (лимит ответственности) эксплуатирующей организации за убытки и вред, причиненные радиационным воздействием в зависимости от типа объекта использования атомной энергии, устанавливается законодательством РФ (ст. 55 Закона). В связи с тем, что до настоящего момента этот закон не принят, пределы ответственности в зависимости от типа ядерного объекта устанавливаются Страховщиком совместно со Страхователем по согласованию с Наблюдательным Советом Пула в пределах от 200 000 рублей до 750 000 000 рублей в соответствии с рекомендациями Начальника Госатомнадзора России (письмо № 7-49/890 от 26.09.02 г.).

Ставка страховой премии: 0,15%-2,5% от страховой суммы в зависимости от типа объектов использования атомной энергии, их количества, технического состояния, месторасположения, активности радиоактивных веществ, радиационных источников, квалификации обслуживающего персонала и других факторов.

СТРАХОВАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПЕРЕД ТРЕТЬИМИ ЛИЦАМИ ПРИ ТРАНСПОРТИРОВАНИИ ЯДЕРНЫХ МАТЕРИАЛОВ, РАДИОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ И РАДИОАКТИВНЫХ ОТХОДОВ
Страхование также осуществляется в рамках Федерального закона Российской Федерации от 21 ноября 1995 г. № 170-ФЗ «Об использовании атомной энергии» (далее – Закон), который установил ответственность эксплуатирующей организации за убытки и вред, причиненные радиационным воздействием юридическим и физическим лицам, здоровью граждан при транспортировании ядерных материалов, радиоактивных веществ, изделий на их основе и их отходов.

Страховая сумма (лимит ответственности) эксплуатирующей организации за убытки и вред, причиненные радиационным воздействием в зависимости от типа объекта использования атомной энергии, устанавливается законодательством РФ (ст. 55 Закона). В связи с тем, что до настоящего момента этот закон не принят, пределы ответственности в зависимости от вида транспортируемого радиоактивного материала и его количества устанавливаются Страховщиком совместно со Страхователем по согласованию с Наблюдательным Советом Пула в пределах от 200 000 рублей до 200 000 000 рублей.
Ставка страховой премии: 0,1%-1,0% от страховой суммы в зависимости от вида радиоактивного материала, его количества и упаковки, вида транспорта, маршрута (расстояния) и условий перевозки груза, степени оснащенности охраны, количества перегрузок, сроков транзитного хранения и других обстоятельств, влияющих на степень риска.

СТРАХОВАНИЕ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ
Страховой Дом ВСК предлагает услуги по страхованию строительно-монтажных рисков (в том числе непредвиденных расходов на период послепусковых гарантийных обязательств и гражданской ответственности перед третьими лицами), а также по страхованию профессиональной ответственности строителей и архитекторов.

СТРАХОВАНИЕ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ РИСКОВ
Страховой Дом ВСК (Страховщик) предоставляет страховое покрытие всех рисков строительства и монтажа объектов в обеспечение имущественных интересов всех заинтересованных сторон: подрядчиков, заказчиков, инвесторов, производителей и поставщиков оборудования (Страхователей).

Основные объекты страхования:

· Строительные объекты

· Монтажные объекты

· Оборудование строительно-монтажной площадки

· Строительные машины и механизмы

· Расходы по расчистке территории после страхового случая

· Объекты, находящиеся на строительной площадке или в непосредственной близости от нее, принадлежащие заказчику или Страхователю

· Ответственность перед третьими лицами

· Непредвиденные расходы на период послепусковых гарантийных обязательств

Объем страхового покрытия:
Страховщик  возмещает Страхователю убытки (прямой ущерб) на условиях:

- с ответственностью за «все риски», возникшие в результате гибели или повреждения застрахованного объекта от непредвиденных и внезапных материальных воздействий (за исключением оговоренных в правилах: военных действий, воздействия ядерной энергии и т.д.).

- с ответственностью за «основные риски», возникшие в результате:

· пожара;

· оседания и просадки грунта, обвала;

· стихийных бедствий (землетрясения, бури, урагана и др.);

· противоправных действий третьих лиц;

· кражи с проникновением на охраняемую территорию;

· затопления, наводнения, выхода подпочвенных вод;

· падения летательных аппаратов и их фрагментов;

· взрыва котлов, оборудования и пр.;

· обрушения или повреждения объекта;

· аварии инженерных сетей;

· непреднамеренного нарушения норм и правил производства работ;

· поломок машин и оборудования.

-  с ответственностью за «дополнительные риски», возникшие в результате:

· террористических актов;

· гражданских волнений, забастовок, беспорядков;

· ошибок, допущенных при проектировании строительного объекта.

· наезда транспортных средств.
Страховые тарифы:

	№№ п/п
	Объекты страхования и риски
	Минимальный тариф

(в % от страховой суммы)

	1
	Страхование строительно-монтажных работ:

с ответственностью за «все риски»

с ответственностью за «основные риски» 
	от 0,3

от 0,25

	2
	Страхование оборудования строительной площадки
	от 0,2

	3
	Страхование строительной техники
	от 0,4

	4
	Страхование гражданской ответственности перед третьими лицами при проведении строительно-монтажных работ
	от 0,1

	5
	Страхование непредвиденных расходов на период послепусковых гарантийных обязательств
	от 0,2


СТРАХОВАНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ СТРОИТЕЛЕЙ
Объекты страхования:

Профессиональная ответственностью строителей - гражданская ответственность Страхователя, предусмотренная законодательством Российской Федерации, за причинение вреда жизни, здоровью и/или имуществу третьих лиц в процессе или в результате строительной деятельности, проводимой Страхователем и требующая специальных знаний, опыта и квалификации его работников. 

Страховые суммы:
При страховании ответственности перед третьими лицами устанавливаются договорные (согласованные) лимиты ответственности на основании планируемых объемов работ, услуг, численности работников Страхователя.

Тариф – от 0,5% от страховой суммы.

СТРАХОВАНИЕ АВТОТРАНСПОРТА
Страховой Дом ВСК предлагает страхование:
· транспортных средств (все типы легковых и грузовых автомобилей, специальные машины на их базе, автобусы и микроавтобусы, а также дорожно-строительные и сельскохозяйственные машины) отечественного и импортного производства по рискам «Ущерб» и «Автокаско»;

· дополнительного оборудования транспортного средства;

· гражданской ответственности (обязательной и добровольной) владельца транспортного средства;

· водителя и/или пассажиров от несчастного случая.

СТРАХОВАНИЕ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ
Страхование транспортных средств (ТС) производится на случай повреждения или утраты (гибели, уничтожения, пропажи) ТС либо его частей (деталей, принадлежностей), входящих в заводскую комплектацию ТС согласно инструкции завода-изготовителя, в результате наступления страховых событий по риску «Автокаско».
Страховые тарифы.

· «Автокаско» по легковым транспортным средствам для ТС отечественного и иностранного производства – от 4,5% от страховой суммы ТС в год;

· «Автокаско» по грузовым транспортным средствам и автобусам для ТС отечественного и иностранного производства – от 2,5% от страховой суммы ТС в год.

Возмещение убытков.

По соглашению со Страхователем и в зависимости от выбранных им условий страхования убытки, вызванные повреждением или утратой ТС в результате страхового случая, возмещаются Страховщиком посредством:

· выплаты страхового возмещения в размере фактических затрат на ремонт поврежденного ТС по оценке независимого эксперта;

· направления поврежденного ТС на ремонт на станцию технического обслуживания автомобилей (СТОА), с которой у Страховщика существует соответствующий договор.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВЛАДЕЛЬЦА ТС
Страхование осуществляется в соответствии с условиями, предусмотренными  Федеральным законом от 25.04.02 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».
ВСК является членом Российского союза автостраховщиков и принимает активное участие в реализации Федерального закона, одной из первых получив лицензию Департамента страхового надзора Министерства финансов Российской Федерации на право осуществления этого вида деятельности.

Наличие крупнейшей региональной сети - свыше 300 филиалов и отделений в основных административных и промышленных центрах нашей страны - позволило ВСК создать уникальную технологию, позволяющую всем страхователям Компании, вне зависимости от места приобретения полиса ОСАГО, получить в любом из 307 представительств ВСК страховую выплату, внести изменения в полис или осуществить пролонгацию договора страхования. 

Кроме того, отлаженный механизм урегулирования убытков и накопленный опыт работы представительств ВСК по всей территории России дал Компании возможность активно развивать сотрудничество с другими страховщиками по урегулированию убытков их клиентов в сфере автострахования в различных регионах нашей страны. В настоящее время в этой области ВСК сотрудничает более с чем 40 страховыми компаниями, в ближайшее время к ним должно присоединиться еще около двух десятков страховщиков.

Высокое качество страховых услуг, отлаженная система страховых выплат и надежность ВСК позволили сотням тысяч российских автовладельцев сделать свой выбор в пользу нашей Компании.

СТРАХОВАНИЕ ГРУЗОВ

Данный вид страхования является необходимым для обеспечения сохранности перевозимых грузов. 

Кроме того, она является обязательной при осуществлении предприятием следующих видов хозяйственной деятельности - поставка продукции на условиях CIF согласно «ИНКОТЕРМС 2000». В соответствии с данными условиями поставки продавец обязан страховать за свой счет поставляемую продукцию.  
Условия страхования:

1. "С ответственностью за все риски" 

На этих условиях Страховщиком покрывается повреждение или полная гибель всего или части груза,  происшедшие по любой причине, кроме общепринятых исключений.  

2. "Без ответственности за повреждения, кроме случаев крушения".

На этих условиях Страховщиком покрываются:

· полная гибель всего или части груза вследствие огня,  молнии,  бури, вихря, землетрясения, наводнения, извержения вулкана и других стихийных бедствий, крушения или столкновения судов, самолетов и других  перевозочных средств между собой или удара их о неподвижные или плавучие предметы, посадки судна на мель, провала мостов, взрыва повреждения судна льдом, подмочки забортной водой;

· пропажа перевозочного средства без вести;

· полная гибель всего или части груза вследствие несчастных случаев при погрузке, укладке, выгрузке груза и приеме судном топлива;

· повреждение груза вследствие крушения или столкновения судов, самолетов и других перевозочных средств между собой или со всяким неподвижным или плавучим предметом (включая лед), посадки судна на мель, пожара или взрыва на судне, самолете или другом перевозочном средстве;

· убытки, расходы и взносы по общей аварии.

Генеральный Полис:

Для упрощения взаимоотношений при больших объемах поставок груза по желанию Страхователя Военно-страховая компания  предлагает заключить Генеральный Полис (Договор), который позволит избавиться от лишнего документооборота, выработать единый страховой тариф на весь объем перевозок в течение действия Генерального Полиса, спланировать расходы на страхование, производить оплату страховой премии один раз в месяц.

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ ДЛЯ ПЕРСОНАЛА ПРЕДПРИЯТИЯ
В современных условиях важнейшим фактором успешности любого бизнеса становятся человеческие ресурсы. Новейшие технологии, жесткая конкуренция и стремительно меняющиеся экономические условия требуют не только высокой квалификации работников всех уровней, но и их творческого участия в бизнес-процессах и полной самоотдачи.

Эффективным механизмом обеспечения сотрудников дополнительными социальными гарантиями является страхование, которое при небольших для предприятия затратах дает возможность:

· повысить заинтересованность работников в успешном развитии бизнеса;

· поднять престиж руководителя в глазах персонала;

· привлечь на работу высококвалифицированных специалистов;

· сохранить на предприятии ценных работников;

· создать сплоченный коллектив, способный эффективно решать стоящие перед предприятием задачи;

· оптимизировать затраты на заработную плату и социальное обеспечение работников;

· сформировать имидж организации высокого уровня корпоративной культуры в глазах деловых партнеров;

· решить основную задачу любого бизнеса - сохранить и приумножить капитал предприятия.

Комплекс программ по страхованию персонала, предлагаемый Страховым Домом ВСК, позволит Вам сформировать пакет социальных услуг, максимально отвечающий потребностям сотрудников и финансовым возможностям Вашего предприятия.

СТРАХОВАНИЕ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ
Страхование от несчастных случаев позволяет компенсировать вынужденное снижение доходов сотрудников, оплатить расходы на лечение, а также другие расходы в связи с утратой трудоспособности или смертью застрахованного лица в результате несчастных случаев вследствие дорожно-транспортных происшествий, противоправных действий третьих лиц, террористических актов и пр., что дает сотруднику уверенность в том, что работодатель не оставит его или его семью в трудный момент.

Договором страхования могут быть определены следующие случаи, при наступлении которых будет выплачено страховое обеспечение:

· ущерб здоровью вследствие несчастного случая, приведший к временной нетрудоспособности;

· установление инвалидности в связи с ущербом здоровью вследствие несчастного случая;

· смерть в результате несчастного случая;

· смерть по причинам иным, чем несчастный случай;

· временная нетрудоспособность, инвалидность, смерть вследствие профессионального заболевания, полученного, в том числе, и в результате воздействия радиации.

Размер страхового обеспечения может быть определен индивидуально для каждого сотрудника и зафиксирован в договоре страхования либо в рублевом, либо в валютном эквиваленте. 

Базовый тариф по страхованию от несчастных случаев (без риска «смерть по причинам иным, чем несчастный случай») составляет 0,2 – 0,95% от страховой суммы.

СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ
При реализации данного вида страхования работодатель обеспечивает сотруднику дополнительный заработок в виде накоплений, которые работник может получить только по истечению периода накоплений (как правило, не менее 5 лет), что является дополнительным стимулом для работника проработать на предприятии как можно дольше. Кроме того, работодатель перекладывает на плечи страховой компании заботу о семье застрахованного работника в случае его гибели.

В программу накопительного страхования жизни также входит целый комплекс классических продуктов долгосрочного страхования жизни:

· страхование на случай смерти пожизненное: выплата осуществляется в случае смерти Застрахованного, срок страхования – пожизненно, страховые взносы уплачиваются единовременно, в течение 6,10,15,20 лет или пожизненно;

· страхование на случай смерти на срок: выплата осуществляется в случае смерти Застрахованного в течение срока действия договора страхования, срок страхования – от 3 до 20 лет, страховые взносы уплачиваются единовременно или в течение всего срока страхования;

· страхование выплаты к сроку: выплата осуществляется по истечении срока действия договора, срок страхования – от 3 до 20 лет, страховые взносы уплачиваются в течение всего срока страхования (в случае смерти Застрахованного уплата страховых взносов прекращается).

ДОБРОВОЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ
Добровольное медицинское страхование является неотъемлемой частью социального пакета для персонала. Кроме того, при непосредственной оплате услуг клиникам данные платежи уплачиваются из прибыли, а, заключая договор со страховой компанией, оплату медицинских услуг можно отнести на себестоимость в предусмотренных налоговым кодексом размерах.

Медицинское обслуживание в рамках программ добровольного медицинского страхования обходится значительно дешевле, чем при непосредственном обращении в платные клиники и престижные медицинские учреждения. 

В рамках программы добровольного медицинского страхования предоставляются следующие медицинские услуги:

· поликлиническое обслуживание;

· стоматологическая помощь;

· оказание медицинской помощи на дому или по месту работы;

· диспансерное наблюдение и обследование;

· реабилитационно - восстановительное лечение;

· медикаментозное лечение;

· скорая медицинская помощь;

· стационарная помощь;

· лечение тяжелых болезней;

· медицинское обслуживание в командировке.

СТРАХОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ И ИНЫХ НЕПРЕДВИДЕННЫХ РАСХОДОВ ПРИ ПОЕЗДКАХ В КОМАНДИРОВКИ И НА ОТДЫХ ЗА РУБЕЖ, ПО ТЕРРИТОРИИ РОССИИ И СТРАН СНГ
В зависимости от территории поездки Страховой Дом ВСК предлагает Вам два варианта страховых программ:

1. Для деловых поездок, командировок и поездок на отдых за пределы стран СНГ:

1.1. Для высшего руководящего звена:

Программа страхования VIP-CLASS предусматривает оплату:

· медицинских расходов (услуги врача и выписанные им лекарства; пребывание в больнице, включая диагностическое обследование и проведение экстренных операций);

· расходов по медицинской транспортировке;

· расходов на репатриацию тела в случае смерти Застрахованного;

· расходов на экстренную стоматологическую помощь;

· расходов по досрочному возвращению Застрахованного на Родину в экстренной ситуации;

· визита третьего лица к Застрахованному в чрезвычайной ситуации;

· передачи экстренных сообщений при страховом случае;

· получения необходимой медицинской информации;

· расходов на юридическую помощь;

· расходов на организацию помощи при потере документов.

1.2. Для руководителей среднего звена: 

Программа страхования BUSINESS-CLASS предусматривает оплату:

· медицинских расходов;

· расходов по медицинской транспортировке;

· расходов на репатриацию тела в случае смерти Застрахованного;

· расходов на экстренную стоматологическую помощь;

· расходов по досрочному  возвращению Застрахованного на Родину в экстренной ситуации;

· передачи экстренных сообщений при страховом случае;

· получения необходимой медицинской информации.

1.3. Для рядовых сотрудников:
Программа страхования ECONOM-CLASS предусматривает оплату:

· медицинских расходов (услуги врача и  выписанные им лекарства; пребывание в больнице, включая диагностическое обследование и проведение экстренных операций);

· расходов по медицинской транспортировке;

· расходов на репатриацию тела в случае смерти Застрахованного;

· расходов по досрочному  возвращению Застрахованного на Родину в экстренной ситуации;

· передачи экстренных сообщений при страховом случае;

· получения необходимой медицинской информации;

Страховой взнос будет зависеть от выбранной Вами страховой программы, срока действия полиса и размера страховой суммы (от $ 15 000 до $ 100 000).

СТРАХОВАНИЕ ПЕРСОНАЛА ОТ РИСКА РАДИАЦИОННОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ
Объекты страхования: являются не противоречащие законодательству Российской Федерации имущественные интересы, связанные с жизнью, здоровьем и трудоспособностью Застрахованного.

Страховые случаи и размеры выплат страхового обеспечения:

1. Впервые возникшее и установленное у Застрахованного лица одно из следующих заболеваний при условии, что Застрахованное лицо ранее подвергалось воздействию ионизирующего излучения в виде профессионального или аварийного, или случайного облучения, имевшего место в период действия договора страхования:

· острая или хроническая лучевая болезнь;

· лучевая катаракта;

· лучевые ожоги;

· лучевой гипотиреоз, лучевой аутоиммунный тиреоидит, узловой зоб и доброкачественные опухоли щитовидной железы;

· злокачественные новообразования (рак щитовидной железы, молочной железы, яичников, легкого и дыхательных путей, желудка); 

· гемобластозы (острые лейкозы, хронический миелолейкоз, миеломная болезнь, лимфосаркомы);

· миелодисплазии и апластическая анемия.

· иные заболевания (нарушения здоровья), если согласно заключению Федерального Центра профпатологии НИИ медицины труда РАМН и Федеральным экспертным советом  или решению суда между возникновением этих заболеваний и воздействием ионизирующего излучения установлена причинно-следственная связь.

Размер суммы страхового обеспечения равен 40% установленной на Застрахованного страховой суммы;

2. Первичное установление Застрахованному лицу группы инвалидности в связи с заболеванием, указанным в п. 1) при условии, что Застрахованное лицо ранее подвергалось воздействию ионизирующего излучения в виде профессионального или аварийного, или случайного облучения, имевшего место в период действия договора страхования.

Застрахованному выплачивается страховое обеспечение в процентах от страховой суммы, установленной на Застрахованного, в соответствии с установленной Застрахованному группы инвалидности:

	
	% от страховой суммы

	I группа инвалидности 
	100

	II группа инвалидности 
	80

	III группа инвалидности 
	60


3. Смерть Застрахованного лица в результате заболевания, указанного в п. 1), при условии, что Застрахованное лицо ранее подвергалось воздействию ионизирующего излучения в виде профессионального или аварийного, или случайного облучения, имевшего место в период действия договора страхования.

Размер страхового обеспечение устанавливается 100% размера страховой суммы, установленной на Застрахованного;

4. Аварийное или случайное облучение Застрахованного лица в период действия Договора страхования дозами более 200 мЗв (20 бэр).

Сумма страхового обеспечения определяется в % от страховой суммы, установленной на Застрахованного, в соответствии с полученной дозой облучения:

	
	% от страховой суммы

	При дозах:

 от 200 мЗв (20бэр) до  500 мЗв (50бэр)
	20

	При дозах:

 более 500 мЗв (50бэр)
	30


Тарифная ставка:

	№№ п/п
	Группы физических лиц
	Тарифные ставки, %

	1
	Персонал группы А в научно-исследовательских организациях,

на промышленных объектах, хранилищах источников ионизирующих излучений, хранилищах радиоактивных отходов
	0,76

	2
	Персонал группы Б в научно-исследовательских организациях, 

на промышленных объектах, в медицинских учреждениях и т.д.
	0,19

	3
	Лица, не являющиеся работниками объекта использования атомной энергии
	0,1


Страховые суммы для персонала групп А и Б могут быть установлены по согласованию со Страхователем.

ПЕРЕСТРАХОВАНИЕ

Одним из важнейших признаков надежности страховой компании является наличие у нее перестраховочной защиты. Эффективное и надежное перестрахование у крупных западных страховщиков является явным преимуществом для клиентов страховых компаний.

Страховой Дом ВСК сотрудничает с рядом авторитетнейших западных перестраховочных и брокерских компаний, имеющих, в свою очередь, многовековой опыт и интернациональные связи на страховых рынках Европы и мира. В области страхования имущества и ответственности среди них такие страховые и перестраховочные компании, консорциумы и брокерские дома, как:

- Lloyd’s of London, Gardian Insurance, Gan Insurance Co Ltd., Cornhill Insurance, Reliance National Insurance Co. (Великобритания), Assicuraziony Generaly S.p.A. (Италия);

- Munich Re, Hannover Re (Германия), American Re, General & Cologne Re (США), Swiss Re (Швейцария), Frankona Re, Everest Re (США) и др.;

- AON Group, J & H Marsh & McLennan (США), Health Group, Jardine Insurance Brokers, Harris & Dixon Insurance Brokers (Великобритания) и др.

Наша компания имеет облигаторные договоры перестрахования с ведущими западными и крупнейшими российскими страховыми и перестраховочными компаниями. При страховании объектов, по которым ответственность превышает нашу собственную емкость, мы всегда факультативно размещаем риски у западных страховщиков.
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