Коммерческое предложение ТД ЭлитСтрой
     У нас вы можете купить кирпич различных марок по лучшей цене!

     ООО "ТД "ЭлитСтрой" является одним из крупнейших дилеров центрального региона и                       предлагает оптовые поставки строительных материалов отечественного производства.  В ЭлитСтрой вы всегда можете купить кирпич по самым низким ценам от производителя.
     Компания была основана как официальный представитель Новомосковского завода керамических материалов. На сегодняшний день мы работаем со следующими предприятиями ЗАО "НЗКМ-Центргаз" г. Новомосковск, Группа компаний "Terex" п.Товарково, Калужская обл., ОАО "Тульский кирпичный завод", ЗАО "Туластройматериалы", "Болоховский кирпичный завод", ОАО «Стройполимеркерамика» п.Воротынск, Калужская обл. Ассортимент продукции позволяет обеспечить строительство коттеджей, жилых домов, а также административных и производственных зданий в различной цветовой гамме. 
     Особым условием производства так необходимой продукции для строительства, является качество. Оно дает возможность повысить показатель даже не на уровень стандарта, а намного выше, так, как применение современной технологии производства, дает возможность гарантировать качество во время изготовления продукции. По этой причине, применение такого кирпича в строительстве гарантирует высокое качество здания, возведенного из этого материала. 
     Технология производства - является главной составляющей, которая гарантирует не просто выдачу качественной продукции, а сохраняет ее при хранении и транспортировке. Основным негативным показателем при транспортировке строительного кирпича, является его ломкость. 

Покупка кирпича - дело серьезное

     Так кирпич, поставляемый ТД ЭлитСтрой, сохраняется полностью, и не подвергается воздействию различных факторов на качество продукции.
     Все строительство начинается с того, что происходит покупка кирпича, который служит основным строительным материалом для любого капитального строительства. Таким образом, сотрудничая с различными компаниями, которые возможно назвать строительными гигантами, обеспечивающими решение вопросов градостроительства, ООО "ЭлитСтрой", на тех же условиях сотрудничает и с другими компаниями, и даже частными лицами на одинаковых условиях, которые позволяют не ставить границ в сотрудничестве. Таким образом, все партнеры компании, имеют одинаковые возможности, для обеспечения взаимовыгодного сотрудничества, которое направлено на предоставление максимально выгодных условий. 
   У вас много поставщиков подобной продукции, но таких выгод вам не предлагал никто!

     Спрос на продукцию предприятия постоянно растет. По этой причине, став постоянным партнером, каждый получает возможность иметь гарантированный объем заказа, строительного материала. Наращивание производственных мощностей, смогут гарантировать постоянное обеспечение продукцией вех желающих. Так, покупая кирпич высокого качества, каждый может быть уверен в гарантии стандарта продукции, которая предлагается потребителю. Выполненные постройки из такого кирпича имеют особую прочность, и такое строение имеет очень приятный эстетический вид. Любая постройка, выполненная из этого материала, имеет повышенную устойчивость к факторам внешнего воздействия, так, как это заложено в технологию производства кирпича.

     У нас Вы можете приобрести: лицевой кирпич, рядовой кирпич, камень с пазогребневым и пазовым соединениями, а также газосиликатные блоки, шамотный (огнеупорный) кирпич, щебень гранитный, песок речной и другие строительные материалы. 
     Дилерские контракты и прямые поставки с заводов-производителей позволяют нашей компании осуществлять комплектацию строительных объектов по самым низким ценам.

     Специалисты компании проконсультируют Вас по всем возникающим вопросам, и помогут определиться, какой купить кирпич в Москве или Туле, и в каком количестве. Ассортимент предлагаемой продукции постоянно расширяется, благодаря долгосрочным партнерским отношениям. Невысокая цена, гибкие системы скидок, удобные условия доставки и высокое качество производителя делают клиентов ТД ЭлитСтрой постоянными.

     Поставка кирпича и стеновых материалов осуществляется во все города Центрального региона РФ: Москва, Тула, Калуга, Владимир, Иваново, Ярославль, Кострома, Тверь, Смоленск, Брянск, Орел, Курск, Белгород, Липецк, Воронеж, Тамбов, Рязань и другие регионы РФ.
    Представленная вашему вниманию продукция, удовлетворит самые взыскательные потребности. Информация, размещенная на сайте компании http://elitstroy71.com/ исчерпывающе ответит на все возможные вопросы потенциальных клиентов о перспективах и преимуществах сотрудничества с нами.
Ценовая политика

    В зависимости от объемов и транспортных расходов мы предложим вам наиболее выгодные условия закупки и поставки товара. 
    Конкретную ценовую информацию в режиме онлайн вы можете получить, позвонив по указанным телефонам или отправить сообщение на электронную почту.
Начинаем работать? Это просто!
Появились вопросы? Звоните по телефону 89308982277 или пишите на адрес электронной почты dudin.1964@mail.ru           Мы дадим исчерпывающие ответы и поставим в приоритетное обслуживание – поставку высококачественной продукции.
ТД ЭлитСтрой 

301650, Тульская область,
г. Новомосковск, ул. Маяковского, д. 28

+7 (930) 898-22-77
+7 (48762) 6-27-69

Сайт: http://elitstroy71.com/
E-mail: dudin.1964@mail.ru
С уважением.  Специалист по работе с ключевыми клиентами.
Олег Дудин
