Резюме.
   Котов Виктор Геннадьевич  1977 г. рождения. Русский. Образование среднетехническое.  Место проживания : Московская обл. г. Фрязино.
В 1996 г. Закончил Ростовский-Яр  техникум по специальности: «Техник- механик»
С 1996-1998 гг. служба в  ВМФ.
С 1998г.-2000г. работа в ООО « ТЕХНОСТРОЙ-98» г.Москва, слесарь 3-го         разряда (обязанности: капитальный ремонт жилого фонда).
С 2000г.- работа в ООО «ПК «Химпэк» (Москва) в должности оператора маркировочной машины (обязанности: наладка и контроль работы 3-х цветного автомата,согласно заданного образца, клише, краска.) 
В 2001 г. Переведён на должность машиниста экструдера на линию по производству ПП нити (подготовка материала, съем готовой продукции).
В 2005 г. Присвоен 6 разряд машиниста экструдера (организация работы смены из 9 человек на выпуск продукции, согласно заданию, контроль качества и количества выпускаемой продукции).
В 2010 г. Переведён на должность мастера цеха по производству полипропиленовой ткани ((организация работы смены из 17 человек на выпуск продукции согласно заданию, контроль качества и количества выпускаемой продукции, подготовка первичной документации  Excel(расход материалов, выпуск продукции, табель посещаемости)).
С  2011 г. Переведён на должность начальника отделения экструзии цеха по производству полипропиленовой ткани (организация работы производственного участка (76 человек), прием и передача на склад материалов и продукции как материально ответственного лица (программа 1С), рецептуры, технология переработки, организация идентификации и прослеживаемости выпускаемой продукции, материальный отчет для бухгалтерии и табеля отработанного времени в программе 1С, контроль и организация производственного процесса, утверждение сменных и месячных отчетов - контроль качества выпускаемой продукции и тд.
С 7.11.2014 г. Уволен по собственному желанию                                          
Личные качества: ответственность, исполнительность, организаторские способности, обучаемость, надёжность.   
                                                                                                     Контактный тел.: 8-916-102-35-01

