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Цель    получение должности в сфере экологии (инспектор, инженер-эколог). Готова к переезду.
Образование Высшее
В 2013 году окончила Днепропетровский национальный университет им. О. Гончара. И получила полное высшее образование по специальности «Экология и охрана окружающей среды» и получила классификацию эколога.
Опыт работы
С 2013 по настоящее время Институт УкрНИИОГаз (работы по обследованию источников выбросов, паспортизации газоочистных установок, инвентаризации и разработке документации на получение разрешения на ограниченный выброс вредных веществ в атмосферу.)
Профессиональные навыки
Отбор проб на предприятиях, проведение химического анализа проб, обработка результатов, составление и оформление документации по проведённой работе, проведение инвентаризаций источников выбросов вредных веществ, составление паспортов ГОУ.

Навыки работы с компьютером, ПО
Уверенный пользователь ПК, работа в Microsoft Office, Word, Excel, интернет.
Владение языками
Русский — эксперт
Украинский — эксперт
Английский — средний

Дополнительная информация
Могу работать с лабораторным оборудованием, есть опыт по сбору и обработке проб воздуха, проведению их химического анализа. Имею опыт в проведении расчетов выбросов вредных веществ атмосферу из стационарных источников, оформлению отчетов по инвентаризации источников.


