Доброе время суток, мы, жители ул.Ярославской, дома № 8, получили некое уведомление ОБРАЩЕНИЕ (прикреплено ниже, отдельным файлом), в котором дана рекомендация воздержаться от оплаты квитанций за коммунальные услуги ООО «Управление жилищным фондом Советского района» , исключая отопление, холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, которые мы оплатили. 
21.09.2015 мы получили квитанции на оплату "Содержание и ремонт жилья", получателем денежных средств в которых значится ООО «Управление жилищным фондом Советского района» против, которой "возбуждено уголовное дело" . 
Как поступить, оплачивать или нет??? телефон, который указан в "уведомлении ОБРАЩЕНИИ", 41-69-82, не отвечает

P.S. прикрепляю текст уведомления ОБРАЩЕНИЯ



























УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Доводим до вашего сведения, что по результатам проверки, протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах, проведенной Прокуратурой Советского района Волгограда, на основании которых ООО «Управление жилищным фондом Советского района» избрана управляющей организацией более 60 многоквартирных домов в Советском районе Волгограда, 18.08.2015г. возбуждено уголовное дело по факту изготовления и использования заведомо  подложного документа  по ч. 1 ст.327 УК РФ, ч. 3 ст.327 УК РФ, ведется следствие.
Печать платежных документов за коммунальные услуги (отопление, холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение) осуществляет ОАО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК», которое перечисляет денежные средства напрямую ресурсоснабжающим организациям.
Рекомендуем Вам воздержаться от оплаты квитанций, выставленных ООО «Управление жилищным фондом Советского района», до окончания следствия.
По всем вопросам можете обращаться в Администрацию Советского района Волгограда по тел. 41-69-82








Администрация Советского района
