Добрый день уважаемые коллеги,	
Вас приветствует туроператор VArmeniyu.ru			

Для развития новых интересных направлений в туризме, наша компания, которая	 является одной из лидирующих принимающих туроператоров по Армении и Нагорному Карабаху начиная с 2005 года, предлагает Вам начать взаимовыгодное сотрудничество.

Армения – это древнейшая страна, со своей богатой историей, уникальной архитектурой, и ценными с исторической и научной точки зрения достопримечательностями, многие из которых также являются наследием ЮНЕСКО. 
Армения из года в год становятся все популярнее среди туристов по всему миру, в частности из России, которые могут въезжать в Армению БЕЗ ВИЗ.
Кроме того, с точки зрения туризма, Армения - это направление, которое интересно круглый год. Весна, лето и осень - это удобные для экскурсионных туров сезоны, а зимой свои двери раскрывает горнолыжный курорт Цахкадзор, и лечебный курорт Джермук.   

Наш портал предоставляет полный список туристических услуг БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ:
· трансферы из/в международного аэропорта Звартноц в место проживания;
· полные туристические пакеты;
· резервация отелей любого класса, а также предоставление квартир по суточной аренде;
· услуги профессиональных гидов;
· аренда любого типа транспорта с водителем и без;
· организация семейных праздников и торжеств.

Мы предлагаем широкий выбор туров - от однодневных и тематических, до туров по запросу и комбинированных туров по Армении и Грузии, во время которых туристы смогут ознакомиться с многовековой историей страны, насладиться живописной природой и достопримечательностями, отведать вкуснейшие блюда и дегустировать одни из лучших вин и коньяков в мире.  
В поиске новых доверенных партнеров мы также часто организуем рекламные туры по Армении, чтобы  наши потенциальные партнеры имели всю необходимую информацию о нашей гостеприимной стране для качественной организации туров в Армению.

Если Вас заинтересовало сотрудничество с нами, мы будем рады предоставить Вам любую другую интересующую информацию. 

С уважением



