Главный инженер, технический директор, начальник производства 50 000 
Работа на территории работодателя, полный рабочий день.
Белавкин Виктор Игоревич, 55 лет
Женат, есть дети.
Краснодар, Гмр
+7 (861) 266-01-05 
+7 (918) 319-97-32 
vict37@rambler.ru
12.2010—05.2014
3 года 4 месяца
Заместитель директора по производству
ОАО "ЕВРАЗ Металл Инпром", г. Краснодар, полная занятость.
Контроль работы и взаимодействия производственных и хозяйственных подразделений. Формирование перспективных и текущих планов(и контроль за их выполнением) производственной деятельности;обеспечение эффективного и целевого использования материальных и финансовых ресурсов;контроль соблюдения правил ТБ и ОТ; бюджет и контроль расходов. Заключение договоров на ремонт и приобретение оборудования. Работа с подрядными организациями.
10.2009—11.2010
1 год 1 месяц
Технический директор
ООО "МОНОЛИТ", г. Краснодар, полная занятость.
Обязанности:Обеспечение правильной технической эксплуатации флота и перегрузочной техники. Планирование и проведение ремонта и профилактических работ механизмов. Обеспечение материалами, СЗЧ, ГСМ. Контроль за соблюдением правил ТБ, охраны труда.
12.2007—09.2009
1 год 9 месяцев
Главный инженер
ООО "АВЕГА", г. Краснодар, полная занятость.
Руководство производством (4 цеха), техническими службами компании, обеспечение контроля по сокращению материальных, финансовых и трудовых затрат на выполнение работ, подготовка договоров на поставку оборудования. Техническое обслуживание, планировании, составление графиков и проведение профилактических работ и ремонт оборудования, заказ СЗЧ.  Работа с подрядными организациями.
05.2007—12.2007
7 месяцев
Начальник цеха
ООО "АВЕГА", г. Краснодар, полная занятость.
Руководство производственно-хозяйственной деятельностью цеха. Обеспечение выполнения производственного плана, эффективное использование основных и оборотных средств. Контроль за соблюдением правил ТБ, охраны труда.
11.1996—04.2007
10 лет 5 месяцев
Старший (Главный) механик судов загран.флота
Иностранные судовл.компании, г. Москва, полная занятость.
Обеспечение правильной технической эксплуатации судовых дизельных ДВС, дизельгенераторов, машин, механизмов, оборудования и систем (водоподготовка, системы пожаротушения,
вентиляция, кондиционирование), котельное оборудование. Рациональное использование горюче-смазочных материалов. Составление графиков технического обслуживания механизмов и оборудования. Проведение текущего, среднего и капитального ремонта оборудования и судовых систем.
Образование
1981
Волжская государственная академия водного транспорта
Высшее, Дневная/Очная форма обучения.
Факультет: Механический
Специальность: Инженер-механик
Навыки и умения
Большой опыт эксплуатации, обслуживания, ремонта ГПМ,механизмов, оборудования,  систем(водоснабжения,вентиляции,кондиционирования,пожаротушения),котельных установок.5-я группа допуска по электробезопасности.
Руководство производственными,инженерными службами предприятия.


Иностранные языки
Английский (базовый).
Водительское удостоверение
B
Профессиональные навыки
Компьютерные навыки:
MS Word.MS Outlook..Internet Explorer.опыт работы с корпоративными программными продуктами.

