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Предлагаем:

современные мировые технологии ведения гидроизоляционных и специальных работ с использованием строительных материалов ведущих зарубежных компаний:

- восстановление и гидроизоляцию конструкций гидротехнических и водоемкостных сооружений, резервуаров, насосных станций, бассейнов, опорных и пролетных строений мостов, а также подземных частей зданий и сооружений, подвалов, гаражей;

- ликвидацию протечек, включая напорную фильтрацию через бетонные и каменные конструкции гидроактивными инъекционными составами (жесткими или эластичными, в зависимости от применяемого материала) составами на основе полиуретанов с низкой вязкостью;

- герметизацию швов строительных конструкций, включая уплотнение стыков между отдельными элементами, находящимися в условиях динамических нагрузок, а также под воздействием водной агрессии;

- повышение водонепроницаемости, морозостойкости, сопротивляемости агрессивным средам бетонных, железобетонных, каменных и кирпичных конструкций;

- восстановление гидроизоляции стен зданий, созданием горизонтальной отсечки против капиллярного подсоса подземных вод;

- предотвращение разрушений строительных конструкций от атмосферных воздействий (включая фасады зданий);

            Срок службы материалов в случае отсутствия механических повреждений соответствует сроку службы ремонтируемых сооружений.

            Применяемые системные материалы обладают высокоадгезионными характеристиками, выполнены на цементной основе, позволяют поверхности «дышать», имеют сетификаты соответствия и гигиенический сертификат, сертификат на контакт с питьевой водой.
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Промышленная гидроизоляция


Защита и восстановление бетона,


Кирпича, камня.


Мировой опыт








