Руководителю организации
Предлагается Вашему вниманию оказание консалтинговых услуг по разработке, внедрению, обучению и прохождению процедуры сертификации системы менеджмента качества (СМК) организации на соответствие требованиям нового межгосударственного стандарта ГОСТ ISO 9001-2011 и/или ГОСТ РВ 0015-002-2011.

В настоящее время производителям, чтобы доминировать на потребительском рынке, недостаточно иметь сертификаты соответствия на выпускаемую продукцию из-за изменения психологии заказчика, ориентированной на наличие системы менеджмента качества у изготовителя, что гарантирует стабильное качество изготавливаемой продукции.

Сертификат на СМК стал одним из основных показателей конкурентоспособности организации, и именно наличие сертификата является необходимым условием участия в конкурсах у большинства заказчиков.

Предлагаемые услуги по разработке, внедрению и прохождению сертификационного аудита СМК организации рассчитаны ориентировочно на три месяца (два этапа) и включают следующие укрупнённые стадии:

 - разработка обязательных документированных процедур в соответствии с требованиями ГОСТ ISO 9001-2011 (руководство по качеству и шесть стандартов организации);

 - разработка документированных процедур, необходимых организации, в виде стандартов и карт процессов, в том числе стандарта организации по стимулированию качества продукции и труда;

 - создание (пересмотр) другой необходимой документации для выполнения требований ГОСТ ISO 9001-2011 (положения, должностные инструкции, методические указания, рабочие инструкции и т.п.);

 - помощь специалистам по внедрению разработанной документации СМК;

 - обучение аудиторов и проведение внутренних проверок функционирования СМК;

 - «прохождение» процедуры сертификации созданной СМК организации с получением сертификата соответствия.

Орган сертификации СМК по вашему усмотрению, но возможен вариант использования Тульского органа по сертификации «Арсенал - Серт», аккредитованного в старейшей Системе сертификации «Советская Ассоциация Качества» по оборонной и гражданской продукции, который функционирует на российском рынке свыше 14 лет.

Сертификаты действительны на территории стран СНГ, но также принимаются организациями государств ближнего зарубежья (Польша, Болгария, Словакия и т.д.).

Имею опыт работы с 1983 года (системы управления качеством), самостоятельно разработал СМК 19 организациям различных сфер деятельности в Тульской, Калужской и Московской областях, являюсь консультантом ООО «Центр сертификации «Тульской ТПП».

С уважением, Кобяков Николай Константинович

Контактный телефон 8-905-628-27-58; электронная почта super.kobi2013@yandex.ru
