[bookmark: _GoBack]Дорогие уфамамочки!!! В декабре 2014 г. мы стали замечать у ребенка свечение в левом глазике. В районной поликлинике дали направление в НИИ глазных болезней. После проведенного там консилиума, нас ожидал удар - ретинобластома (рак глаза). Затем они дали направление в РДКБ, в онкологию. Пролежав там и пройдя ряд исследований (RetCam, КТ глаз) нам предложили удаление левого глазика, сразу же направив на операцию в НИИ глазных болезней.
Мы отказались от госпитализации и решили незамедлительно полететь в Москву!
В онкологическом центре им. Н.Н.Блохина очередь на несколько недель вперёд, в Московском НИИ глазных болезней им.Гельмгольца отказали в госпитализации (5 мест на всю Россию). Ближайшее обследование было возможно только через месяц, а про дату начала лечения даже не говорилось.
Осталась последняя надежда - попасть в швейцарскую клинику Hôpital ophtalmique Jules-Gonin, которая являются мировыми лидерами в лечении ретинобластомы и даёт высокие шансы на спасение от рака и сохранение глаза, но дорогостоящее лечение за границей нам не по карману.
Клиника готова принять нас в ближайшее время, но для начала лечения необходим депозит в размере 50000 франков.
Вместе с расходами на многочисленные перелёты и длительное проживание - это около 4.5 млн. рублей.
У нашей семьи нет столько средств.
Вы дарите надежду нашей семье на то, что наша дочка будет жить и видеть!
Мы очень надеемся на вашу поддержку и верим, что у нас всё получится!!!



