Господа, вы как то контролируете региональные издания? 
Речь идет о вологодском Хронометре.

  В декабре 2015 года  в газете «Хронометр»   была опубликована статья Татьяны   Охотниковой «Марина ищет наследников», в которой  с многочисленными искажениями,  противоречащими   даже элементарной  логике,   а местами и  откровенно лживо была изложена история жизни  героини,  Марины Васильевой,   помещена  ее   фотография  и двух  несовершеннолетних детей.   

О том, что готовится  статья,  Татьяна Охотникова   не предупреждала,      разрешения на публикацию  фотографии   несовершеннолетних детей, 13 и 3 лет,   не   получала, с героиней встречалась под видом оказания благотворительной помощи и обещания помочь найти человека в социальных сетях. 

Сама публикация  была для героини   полной неожиданностью – ей показали газету на почте. 

В связи с этим в полицию и прокуратуру  были поданы заявления о   привлечении   Охотниковой  Т.Р.  к ответственности по ст 137.ч. 2. 

Так же ей была нарушена ст. 49 Закона о СМИ,  согласно которой  журналист обязан: 

5) получать согласие (за исключением случаев, когда это необходимо для защиты общественных интересов) на распространение в средстве массовой информации сведений о личной жизни гражданина от самого гражданина или его законных представителей.

Такого согласия  героиня  так же не давала, тем более, что сама публикация была  для нее сюрпризом. 
Далее героиня   попыталась  обратиться  к редактору  вологодского выпуска Хронометра,   с  предложением урегулировать конфликт  в досудебном порядке, до того, как  согласно 62 ст. Закона о СМИ  последует обращение в суд о компенсации морального вреда.
Размер компенсации морального вреда   в обращении к редактору был обозначен  весьма скромный  - 60 тыс. рублей, причем указывалось, что 45 тыс. рублей  следует перевести на счет ярославской  офтальмологической  клиники для проведения операции по замене хрусталика дочери героини.

Но редактор    отказалась  принять обращение,  как полагается, и заявила,   что нас здесь вообще не было, и никакого   обращения она не видела.  

Но -  эта встреча была записана на носимый видеорегистратор,  в записи  четко слышно, кто и что говорил,  даже то  что редактор говорит, что знает, что ведется запись, но мы ничего не докажем.

К тому же, на том экземпляре, который держала в руках редактор, остались ее отпечатки пальцев. У нее даже не хватило ума уничтожить этот экземпляр, и она вернула   его нам.  

У  моей доверительницы, Марины Васильевой,   не было желания поднимать медиа-скандал.  

Она и сейчас готова решить все цивилизовано,  но    сотрудники вологодского издания Хронометра не дают ей такой возможности 

Подробнее  о том,   как Татьяна Охотникова преследует мою доверительницу, угрожает через органы опеки отобрать детей, готов предоставить материалы.  

С уважением,  журналист Павел Шабанов, Вологда.  

