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ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
"КОРДА"

Юр. адрес: Россия, 193079, г. Санкт-Петербург, ул. Народная, д. 15, лит. «Д», пом. 1Н 
Тел./факс (812) 363-43-33. E-mail: office@korda.spb.ru ОГРН 1067847367070, ОКПО 79784364, ОКАТО 40285565000 ИНН 7811338026, КПП 781101001 ФИЛИАЛ N 7806 ВТБ 24 (ЗАО), БИК 044030811, к/счет 30101810300000000811, р/счет 40702810829060004607

РЕЛИЗ КОМПАНИИ
Компания ООО «Корда» была основана в феврале 2006 года. 
Направлениями деятельности ООО «Корда» являются оптово - розничная торговля строительными, теплозвукоизоляционными и электротехническими материалами, абразиво - струйным по антикоррозионной защите и компрессорным оборудованием. 
Компания развивает собственное производство теплоизоляционных изделий, осуществляет работы по теплоизоляции объектов гражданского, жилищного, промышленного назначения, устройству коммуникаций, благоустройству городской среды и территорий.

Ассортимент продукции можно обозначить следующими направлениями:

· Общестроительная и техническая теплоизоляция;

· Огнезащитная изоляция;

· Огнеупорная изоляция;

· Антикоррозийная защита;

· Звукоизоляция;

· Строительные и отделочные материалы;

· Кабельные системы отопления и обогрева;

· Кабель производственный;

· Металлоизделия и ограждения;

· Абразиво - струйное оборудование по антикоррозионной защите;

· Компрессорное оборудование;

ООО «Корда» работает с крупными промышленными компаниями, с предприятиями малого и среднего бизнеса, с частными лицами и имеет большую клиентскую базу, которая ежегодно увеличивается на сотни и в этом году составляет несколько тысяч контрагентов.

Компания поставляет строительные, тепло- и звукоизоляционные материалы для коммерческих и государственных учреждений, предприятий Минобороны РФ и топливно-энергетического комплекса, Росэнергоатома и др. компаний, являясь одним из лидеров по реализации теплоизоляции. Среднемесячный оборот фирмы составляет около 23 миллионов рублей.

ООО «Корда» постоянно принимает участие в конкурсных процедурах для обеспечения нужд предприятий топливно-энергетического комплекса России, таких как ОАО «ТГК-1», ОАО «ТГК-2», ОАО «ТГК-4», ОАО «Салаватнефтеоргсинтез», ОАО «МОЭК», ОАО «МТК»,    ООО «Стройгазконсалтинг» и т.п., а также гос. учреждений г. Санкт- Петербурга, регулярно выходя победителем в тендерах.

ООО «Корда» сотрудничает с более чем 40 производителями изоляционных и строительных материалов России, имеет дилерские договора. Осуществляет импорт товаров промышленного назначения из Китая, Тайваня, Германии, Кореи, Италии.

ООО «Корда» сегодня - это команда профессионалов, которая старается быть гибкой, стремится найти в обычных задачах нестандартные решения, развивает новые идеи и технологии, ценит интересы Клиентов, что подтверждено рядом благодарственных писем.

Знание российского рынка и умение грамотно координировать работу производственной инфраструктуры позволяет быстро и эффективно управлять товарооборотом фирмы.

Центральный офис компании находится в г.Санкт-Петербурге, есть подразделение в г.Москве.

Компания ООО «Корда» - это выгодный партнер, который постоянно ищет новые направления деятельности и будет рад серьезным деловым предложениям.  

С нами работает вся Россия
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О нас можно подробно узнать на наших сайтах:

www.rosizol.com; 
www.egoza.eu;
www.izomax.ru;

Наш интернет магазин на сайте www.stroydostavka.com
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