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                                                         Предложение на поддоны.
ФО-П Рыбченко С.А является производителем деревянных поддонов, крышек рамок и деревянной тары, также мы экспортеры в любую страну мира. Мы  хотели бы предложить Вам деревянные поддоны по Вашим размерам и чертежам. Предоставте нам спецификацию на поддоны которые Вам нужны. Также мы можем ставить на поддонах клейма и проводить термооброботку.
- Цена на поддон Устанавливается только после совместного убсуждения цены на поддон. Если есть вопросы будем договариватся. Без НДС (не являемся плательщиками НДС).
- Условия доставки: доставка производится Вашим транспортом. Если нашим транспортом то тогда за Вашу оплату.
- Условия оплаты: оплата производится в день поствки на наш р/с в ПАТ «УкрСиббанк», также возможно в течение 5  рабочих дней после получения товара. Если Ваш заказ будет свыше 10 тис поддонов или рамок. Поддонов то тогда мы будем работать с предоплатой в 50%.
- Сроки подачи заявки: Вы можете делать заказ как вначале месяца так и любое Вам удобное время. Все зависит от нужной Вам партии. Количество которое мы можем произвести в месяц  для начала и пробной партии это 3000 тис, поддонов, если в дальнейшем мы будем сотрудничать на постоянной основе тогда будет выполнятся количество по Вашему заказу. Наше производство может выполнить большие  обьемы.  



        С Уважением ФО-П Рыбченко С.А                                          31.10.2015г.
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