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Республика Казахстан, г. Алматы,
ул. Шолохова, д. № 17, 
Телефон: +7 (727) 3545245, 8 707 33 99 806

e-mail: china-team@yandex.ru, all@china-team.info, china.team@mail.ru
www.china-team.info
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Компания «China-team»  является профессиональным переводческим агентством и существует уже более 5 лет. Наша компания имеет большой опыт предоставления высокопрофессиональных лингвистических услуг на международном, правительственном и коммерческом уровнях – по всем видам перевода (письменного, устного последовательного и синхронного). Компания «China-team» объединяет команду профессионалов. 
В нашей компании более чем 20 специалистов по Китаю.

Все переводчики имеют высшее лингвистическое и/или специальное техническое/гуманитарное образование, что дает возможность переводить широкий спектр тематики разных отраслей промышленности, науки, бизнеса, культуры, истории, медицины, маркетинга, IT-технологии и т.д.

Мы помогаем своим клиентам преодолевать все трудности, возникающие при работе с Китаем, и достигать поставленных целей. Если у Вас возникли сложности в вопросах, связанных с Китаем, мы всегда готовы дать Вам квалифицированную консультацию.

Основной вид деятельности
- прямые и обратные письменные переводы учредительных документов компаний с официальным заверением правильности перевода, а также личных документов, справок, резюме, веб-сайтов, коммерческой, юридической, рекламной, научно-технической документации, инструкций по эксплуатации аудио- и видеотехники, медицинской и бытовой техники, автомобилей; 
- предоставление переводчиков для синхронного и последовательного перевода на деловых переговорах, сопровождения при посещении выставок, торговых центров, заводов и т.д.; 
- создание и редактирование презентаций, буклетов, визиток, обработка изображений для интернет магазинов и т.д.;

- планирование поездки в Китай, расчет стоимости, планирование расходов, план посещений и т.д.;

- ведение интернет переписки, телефонных переговоров;
-маркетинговые исследования китайских поставщиков, товаров, интернет магазинов, анализ цен и т.д.

- проведение семинаров по повышению квалификации переводчиков в сфере инновационных технологий перевода (SDL TRADOS), устного синхронного и последовательного перевода, повышению квалификации преподавателей по курсу Переводчик в сфере профессиональной коммуникации;

Качество услуг
Для нас качество предоставляемых услуг является важнейшим фактором работы. Высокий профессионализм сертифицированных переводчиков, оперативность выполнения заказа обуславливает высокое качество предоставляемых услуг в различных предметных областях: техника и информационные технологии, экономика, финансы и юриспруденция, медицина, авиационная и химическая промышленность, учредительные документы компаний и личные документы индивидуальных клиентов. По желанию заказчика мы выполняем перевод документа с полным соблюдением исходного форматирования оригинала, с сохранением таблиц, рисунков, графиков. 
Клиенты нашей компании 
В настоящее время нашими постоянными клиентами являются: Корпоративный Фонд «Международный Фонд «Евразийский Медиа Форум», ТОО Top Line, компания KIT Group, журнал «Мир путешествий», Федерация «Бес Кару» Ассоциации национальных видов спорта Республики Казахстан. Также мы сотрудничаем с агентствами по переводам как в Республике Казахстан, так и по СНГ.


Цены
Цены ориентировочные и могут изменяться в зависимости от сроков, объема работ, и других факторов.
1. Письменный перевод с китайского на русский – 2000 тг. / за 1800 знаков (1 стр.)

2. Письменный перевод с русского на китайский – 2500 тг. / за 1800 знаков (1 стр.)

3. Письменный перевод с китайского на английский – 3000 тг./ за 1800 знаков (1 стр.)

4. Письменный перевод с английского на китайский – 3500 тг. / за 1800 знаков (1 стр.)

5. Обработка изображений в графическом редакторе – 500 тг. / за картинку

6. Устный перевод – 40 000 тг. / 8 часов

Стоимость остальных услуг рассчитывается индивидуально в зависимости от целей и задач.

Сроки выполнения перевода
Ресурсы компании «China-team» позволяют выполнить переводы любого объема в удобные для клиента сроки, с соблюдением полной конфиденциальности получаемой информации и материалов. Сроки исполнения заказа оговариваются с заказчиком при составлении договора на услуги перевода. Скорость срочного перевода определяется индивидуально для каждого заказа. Мы также готовы предоставить гибкую систему скидок постоянным клиентам и на большие объемы перевода. 
Будем рады сотрудничеству!

