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В.В. Бовсуновскому

ООО "БАРС" по Договору № 18/12/09 от 18 декабря 2009 года  (далее по тексту – Договор) приняло на себя обязательства по разработке проектно-сметной документации Торгового комплекса по поручению Заказчика - индивидуального предпринимателя Бонцева Виктора Александровича. 

Исполнителем гарантировано выполнение всех работ в объеме, определенном Договором, в установленные условиями Договора сроки. 

Свои обязательства Заказчик выполнил в полном объеме, предусмотренные платежи осуществлены Заказчиком в соответствии с Договором. 
Согласно пункту 3.5.4. Договора, Исполнитель обязан был выполнить свои обязательства по разработке и сдаче Заказчику проектно-сметной документации в срок до 07 июня 2014 года. В нарушение условий Договора, конечный срок выполнения работы Исполнителем был нарушен, обязательства по разработке проектно-сметной документации Торгового комплекса не выполнены. 
По Вашему ходатайству конечный срок выполнения работ был перенесен, в связи с чем, между Заказчиком и Исполнителем 20.12.2014 г. заключено Дополнительное соглашение. В п.2. указанного соглашения установлен конечный срок выполнения работ - не позднее 31 марта 2015 года.
До настоящего времени предусмотренные Договором комплекты проектной документации Исполнителем для рассмотрения Заказчику не представлены. Таким образом, Исполнителем в очередной раз нарушен конечный срок выполнения работы. Каких-либо объяснений о причинах нарушения и предложений о перенесении конечного срока выполнения работ от Исполнителя Заказчику не поступало. 
В связи с изложенным, требую от ООО «БАРС» выполнить свои обязательства и представить мне для рассмотрения предусмотренные Договором комплекты проектной документации и Акт сдачи-приемки проектной документации в срок до 31 декабря 2015 года. 

Довожу до сведения, что после 31 декабря 2015 года исполнение организацией ООО «БАРС» обязательства по Договору утрачивает для меня интерес, в связи с чем, оставляю за собой предусмотренное законом право отказаться от принятия исполнения и требовать возмещения убытков.

                                                                                                                                    В.А. Бонцев  

