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Коммерческое предложение

Компания «Сфера» осуществляет поставки электронных компонентов и модулей для отечественных производителей электронной аппаратуры и различного оборудования.
Наша компания аттестована в системе сертификации «ВОЕННЫЙ РЕГИСТР», сертификат соответствия №ВР 31.1.6411-2013

В программе наших поставок широкий спектр изделий электронной техники и электротехнической продукции, выпускаемой предприятиями-разработчиками и изготовителями России и стран СНГ, такими как: 

«Монолит» г.Витебск, «НПП Интеграл» г.Минск, «Элеконд» г.Сарапул, «Оптрон» г.Москва, «НПП ТЭЗ» г.Томилино, «ВЗПП-С» г.Воронеж, «Светлана-Полупроводники» г.Санкт-Петербург, «Кремний-маркетинг» г.Брянск, «НЗПП» г.Новосибирск, «Коннектор» г.Харьков, «Лтава» г.Полтава, «Исеть» г.Каменск-Уральский, «Радиореле» г.Харьков, «Фотон» г.Ташкент, «Днепр» г.Херсон, «Альфа» г.Рига, ОАО НПЦ «Элвис».
Электронные компоненты и модули импортного производства: 

Analog Devices, Altera, Xilinx, Avago Technologies, Linear Technology, Texas Instruments, STMicroelectronics,  International Rectifier, Maxim, Power-Оne, MeanWell, PEAK electronics, Murata, Molex, Kingbright, ONS, NXP, Yageo, AVX, VISHAY, Microchip Technology, FAIRCHILD, KEMET, TRACO, ROYAL, EVER OHMS, Infinion, BOURNS, и многие другие.

Поставка электро-радиоизмерительного оборудования отечественных производителей, а также таких известных иностранных производителей, как АКИП, GW Instek (Good Will Instrument Co.,Ltd), FLUKE, Tektronix, Agilent Technologies, APPA, LeCroy, TESTO, Mastech, Rigol, а также других мировых брендов, известных на рынке радиоэлектроники. Также наша компания имеет аккредитованное поверочное подразделение, которое осуществляет государственную поверку и калибровку приборов.

Поставка промышленной мебели VIKING, а также антистатического оснащения и профессиональный инструмент "Wiha".
Мы гарантируем качество отгружаемой продукции, обеспечиваем своевременность выполнения заказов, предоставляем самые удобные формы и условия работы для наших партнеров.

С уважением, Мишаков Игорь. ЗАО «Сфера»
Тел./Факс (499) 731-88-71
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