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  Кор./счет  30101810400000000779 ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области, г. Челябинск                      
                                                                      Уважаемые                                                                        Ваше превосходительство Шейх Салех Абдалла Камель, Доктор Наиф Мухаммед Аль-Аджми!  

     Направляю для согласования свои предложения  по совместной коммерциализации энерго- ресурсо  - сберегающих и экологически безвредных  технологий ротационного измельчения  любых металлов для производства порошков и волокон. В основе технологий  заложены теоретические исследования механики процессов резания  круглыми  инструментами,  имитирующими  движение  «травы перекати поле»,  что обеспечивает длительную  работу его режущих лезвий до переточки (приложение 1). Философское обоснование   технологий изложено в статье «Количественные и качественные критерии развития инструментов ротационного резания» (приложение 2). Ротационное  резание применимо во многих технологиях обрабатывающих производств (приложение 3), но к коммерциализации сегодня готовы проекты по изготовлению порошков алюминия и стальных волокон (приложение 4.)  При их успешной коммерциализации  будут созданы условия для расширенного производства порошков и волокон из других металлов и доизмельчение  строительных смесей, например цементов. Значимость и перспективность моих знаний для мировой экономики отражена в приложении 5.  Причины  обращения к Вам с предложением по оказанию финансовой помощи на взаимовыгодных условиях прилагаю статью «Трудности по продвижению инновационной технологии ротационного резания» (приложение 6).  Опробование технологий ротационного измельчения осуществлялось на ИМЗ, г. Невьянск Свердловской области, но предприятие не имеет финансовых возможностей для широкой коммерциализации этих технологий.  Я благодарен Аллаху,  Он благословил меня на  сохранение  Природы Земли от грязных производств  и передал мне свои знания  по продвижению  экологически менее опасных технологий ротационного резания, я надеюсь в этом на Вашу помощь!                                                                
      Нам  необходимы  партнеры-инвесторы с финансированием на первые 2 года до 0,5 млн. долларов США стартового капитала на организацию серийного производства алюминиевых порошков и стальных волокон путем изготовления   производительных инструментов, отработки технологий   и  сертификацию  продукции, программа работ прилагается. На последующие года будут расширены линейки производимой продукции, это порошки и волокна титана, нержавеющих и жаропрочных сталей и других металлов.  На 3 год возможна организация производства новой продукции в  Саудовской Аравии и ОАЭ. Долевое участие в распределении прибыли при условии выделения Вами финансирования на условиях Гранта на первые 2 года работы по внедрению технологий и выделения финансов в пределах до 1,5 млн. долларов США для их дальнейшей и расширенной  коммерциализации:  Инвесторам - 40%, разработчикам  - 60%.     
        Директор ООО «НПП «Ротационные Технологии»                               М.Н. Гатитулин    
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