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                                           Прокурору Вологодской области
                                          от  Васильевой  Марины  Геннадьевны
                                          проживающей, г Вологда,  160026 
                                          переулок Долгий,  дом 33. 
                                         Тел.     
      Заявление

11 ноября  2015  года  журналист газеты «Хронометр»   Охотникова   Татьяна Рафаиловна,   скрывая свой статус журналиста, под видом оказания  благотворительной помощи,   пришла ко мне домой, в  дом,  который я снимаю и в котором живу с моими несовершеннолетними детьми.  

Она беседовала со мной,   фотографировала меня и моих детей.

После ее ухода я обнаружила, что пропали фотографии из семейного фотоальбома.   

В декабре 2015 года  в газете «Хронометр»   была опубликована статья Татьяны   Охотниковой «Марина ищет наследников», в которой  с многочисленными искажениями,  противоречащими   даже элементарной  логике,   а местами и  откровенно лживо была изложена история моей жизни, а так же помещена  фотография меня и двух моих несовершеннолетних детей.    
О том, что готовится  статья обо мне и моих детях,  Татьяна Охотникова  меня не предупреждала,      разрешения на публикацию  фотографии  моих несовершеннолетних детей, 13 и 3 лет,   я не давала.     Сама публикация  была для меня  полной неожиданностью – мне показали газету на почте. 

Как я полагаю, таким образом  гражданка Охотникова, используя свое служебное положение, совершила деяние, которое  можно квалифицировать по ст. 137 УК, ч. 2,  то есть:   Незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия либо распространение этих сведений в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации, 
совершенные лицом с использованием своего служебного положения.
Так же ей была нарушена ст. 49 Закона о  СМИ,  согласно которой  журналист обязан: 

5) получать согласие (за исключением случаев, когда это необходимо для защиты общественных интересов) на распространение в средстве массовой информации сведений о личной жизни гражданина от самого гражданина или его законных представителей.

Такого согласия я так же не давала, тем более, что и не знала о готовящейся публикации.  
После того, как я указала гр-ке Охотниковой на то, что в ее публикации  в газете и сети Интернет  многие сведения обо мне она исказила,  а так же  дополнила вымышленными фактами,   она отказалась   обсуждать это со мной, сославшись на то, что это было сделано в целях повышения тиража   издания.
После этого   Татьяна  Охотникова   стала распространять обо мне лживые сведения,  порочащие мою честь и достоинство.  Так, она утверждала,   что я умышленно  не даю сделать моей дочери Соне 13  лет операцию по поводу   катаракты, с заменой  хрусталика на искусственный,  неоднократно звонила в школу, где учится моя дочь, вводила в заблуждение  педагогов и социальных работников.  

Так же она в сети  Интернет на нескольких  ресурсах, в том числе на   странице В  Контакте «Вологда В Контакте»,  «Онлайн Вологда»  разместила    статью   об этом «Слепнет ребенок, мать равнодушно взирает».
Полагаю, тем самым гражданка Охотникова совершила деяние, которое можно квалифицировать  по ст 128. 1 Клевета, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию. 
Даже сам заголовок  «Слепнет ребенок, мать равнодушно взирает», порочит мою честь и достоинство, подрывает мою репутацию, как матери. 

В настоящее время Охотникова Т.Р.   преследует меня,    угрожает обратиться в  органы опеки, что бы  у меня забрали детей 

В связи с вышеизложенным прошу  принять меры прокурорского реагирования  к Охотниковой Т.Р., с целью привлечь ее к уголовной ответственности  и защитить меня от ее преследований, из за которых  я вынуждена была сменить номер телефона. 
      22   марта 2016 г.
Васильева  М.Г.
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