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Коммерческое предложение!


Наша организация выражает заинтересованность в своем сотрудничестве в области поставок, проектирования и наладки оборудования КИП и А, а также метрологическом обеспечении.

Компания ООО «Приборсервис - Пермь» имеет многолетний опыт работы на рынке контрольно-измерительного оборудования и автоматизации всех отраслей промышленности. Программа поставок включает широкую гамму инструментов для контроля основных параметров, таких как непрерывное измерение влажности сыпучих веществ, измерение потока пыли, уровня жидких и сыпучих продуктов, расхода жидкостей, газа, пара, давления, температуры и анализа воды, сточных вод, промышленных жидкостей, а так же регистрирующие приборы и средства АСУ ТП.
ООО “Приборсервис-Пермь” является официальным представителем (дилером) ведущих приборостроительных предприятий, таких как:
  -  «KROHNE» производитель средств измерений расхода и уровня мирового качества, имеющего          собственное производство в России
· ОАО НПП «Эталон» г. Омск производство контактных и бесконтактных датчиков температуры, а также метрологического оборудования для их поверки;
· ООО «Полтраф СНГ», эксклюзивный представитель ряда швейцарских компаний, производящих датчики давления, температуры и климатических параметров (содержание СО2, влажность, скорость воздуха и др.);
· ОП «ТЭКО» ведущий производитель датчиков положения;
· ООО «ЭлМетро-Инжиниринг» разработка и производство средств регистрации технологических параметров и метрологического оборудования для поверки датчиков давления;
·  «SWR engineering» лидер в разработке и производстве приборов для работы с сыпучими веществами и пылью (расходомеры, реле уровня, измерители влажности и пр.);
ООО «Приборсервис - Пермь» имеет штат квалифицированного персонала, который может оказывать конструктивную техническую поддержку своим заказчикам и партнерам. 
Компания «Приборсервис - Пермь» имеет свой автопарк и может осуществлять доставку грузов по предприятиям Пермского края и России.
ООО «Приборсервис-Пермь» сотрудничает с такими крупными предприятиями Пермского края, как ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМнефтеоргсинтез», ОАО «Уралкалий», ООО «УралОйл», Филиал «Азот» ОАО «ОХК УРАЛХИМ», ОАО «Метафракс», ОАО «Березниковский содовый завод», ОАО «Галополимер» и др.


Надеемся на сотрудничество. 

С уважением,

Генеральный директор






Н.Г. Левина
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